Глава 12

Учитывая, что наступление конца света и воцарение на земле власти Господа Бога описаны в главе 11 Апокалипсиса, то последующие его главы с 12 по 19 не являются носителями дальнейшего последовательного изложения событий, а детализируют и более подробно раскрывают содержание предыдущих глав.

Такое композийционное построение глав Апокалипсиса объясняется существованием определенной цифровой символики, которую Бог строго придерживается в Своих Откровениях, даваемых Иоанну Богослову.1
Содержание главы 12 возвращает читателя к истокам возникновения новой христианской религии, проповедуемой Иисусом Христом и символически раскрывает неудачные попытки дьявола уничтожить ее в со знании людей.

Такие события проявляются в постоянной войне Архангела Михаила и Ангелов его с дьяволом и его бесами за человеческие души. Своим невидимым влиянием на человека Ангелы пытаются привлечь людей к праведной жизни, проповедуемой Иисусом Христом, а бесы (во главе с дьяволом) стремятся растлить человека различными искушениями и соблазнами грешной жизни.

Победу в этой войне одерживают Божии Ангелы, что выражается в утверждении в сознании людей истинности нового христианского учения и распространении его по всей земле. Дьявол и бесы не смогли развить в людях злой дух до возвышенного (небесного) восхищения грехом, что символизируется в Апокалипсисе с низвержением их в сознании людей с духовной высоты небесного пьедестала.

Следует отметить, что такая война Ангелов и бесов за человеческое сознание и душу происходит до настоящего времени.

И явилось на небе великое знаме-ние: жена, облеченная в солнце; под ногами ее луна, и на главе ее венец из двенадцати звезд.


И произошло великое событие: церковь, объединяющая в спаси-тельную радость всех праведников и духовно возвышающаяся над другими религиями,



Облеченная в солнце – обладающая истинной радостью жизни, которая возможна только в Божией любви. 

Под ногами луна – это возвышение церкви над другими светилами (религиями), холодными по сравнению с солнцем (луна – холодное светило).

Венец из двенадцати звезд – символ объединения двенадцати колен сынов Израилевых (всех праведников, родившихся от Иакова – внука Авроама).

2Она имела во чреве, и кричала от болей и мук рождения. 
возрождала Слово Божие – новую христианскую религию.

Становление новой христианской религии проходило с большими трудностями, в болях и муках.



Из комментария Св. Андрея Кессарийского, дающего пояснения к правильному символическому пониманию ветхозаветных слов, следует, что жена – это церковь, которая родила Слово Божие – новую христианскую религию.

С пришествием на землю Иисуса Христа (I век н.э.) эта христианская религия начала свое распространение по земле.

3И другое знамение явилось на небе: вот, большой красный дракон с семью головами и десятью рогами, и на головах его семь диадим.


И произошло другое событие. Дья-вольские искушения и соблазны грешной жизни обступили со всех сторон вновь зародившуюся хрис-тианскую религию.



Большой красный дракон символизирует образ дьявола, который через различные искушения и соблазны грешной жизни пытается уничтожить в сознании людей вновь зародившуюся христианскую религию.

Понятие семи голов дракона дается в главе 17 ст. 9-11 – это те внешние обстоятельства человеческой жизни, которые приводят людей к совершению грехов.

Семь диадем на головах – это символы побед дьявольских голов (принципов) над сознанием людей.

Понятие десяти рогов дается в главе 17 ст. 12 – это десять царей (правителей), слуг дьявола, которым отводится определенная роль в исполнении Божией воли перед концом света.

4Хвост его увлек с неба третью часть звезд и поверг их на землю.


Не выдержав напора дьявольских искушений, стали терять свои дос-тоинства и падать с духовной высоты (с неба) в грешную жизнь (на землю) третья часть высоко-духовных людей, которые словно светила небесные (звезды) духовно освещали людям истинный жиз-ненный путь.



Следует правильно понимать используемое в Апокалипсисе символическое понятие звезды.

Звезды в руках Бога – это Ангелы церквей.

«Тайна семи звезд, которые ты видел в деснице (руке) Моей … суть Ангелы церквей» (Отк. 1:20).

Звезды на небе – это символы достоинств высокодуховных людей, приближающихся к Святости. Как светила небесные никогда не изменяют своих путей, восходят и заходят по порядку – каждое в свое время не преступая своих законов, так и Святые люди всегда идут по правильному жизненному пути, духовно наставляя на него всех людей, словно освещая этот путь.

Это подтверждается следующими цитатами Апокалипсиса, имеющие аналогичный смысл понятия звезд:

«Кто побеждает и соблюдает дела Мои до конца, тому дам власть над язычниками … и дам ему звезду утреннюю» (Отк. 2:26,28).

«И звезды небесные (духовный авторитет людей) пали на землю, как смоковница, потрясаемая сильным ветром, роняет незрелые смоквы свои» (Отк. 6:13).

«Я (Иисус Христос) есть корень и потолок Давида, звезда светлая и утренняя» (Отк. 22:16).

«Третий Ангел вострубил, и упала с неба большая звезда, горящая подобно светильнику, и пала на третью часть рек и на источники вод» (Отк. 8:10). Такое событие символизирует духовное падение человеческого достоинства, что привело к отравлению рек и источников вод.

Дракон сей стал перед женою, ко-торой надлежало родить, дабы, когда она родит, пожрать ее младенца.


И грешная жизнь должна была мо-рально разложить верующих лю-дей, чтобы еще в зародыше унич-тожить новую христианскую рели-гию.



5И родила она младенца мужес-кого пола, которому надлежит пасти все народы жезлом железным; и восхищено было дитя ее к Богу и престолу Его.


И родилось Слово Божие (христи-анская религия), которое будет ду-ховно направлять по жизни все на-роды, словно пасти их жезлом же-лезным; и восторженно вознесено было Слово Божие к Богу и престо-лу Его.



То, что жена (церковь) родила Слово Божие (христианскую религию) подтверждается автором в главе 19, ст. 13, 15: «Имя Ему: «Слово Божие»… Он пасет народы жезлом железным».

Восхищено было Слово Божие к Богу и престолу Его – символизирует

Божественное происхождение новой христианской религии.

6А жена убежала в пустыню, где приготовлено было для нее место от Бога, чтобы питали ее там тысячу двести шестьдесят дней.


В первые годы становления на зем-ле новой хритианской религии Бог сохранил от негативного влияния дьявола первые христианские об-щины (церкви).

Срок тысяча двести шестьдесят дней, возможно, отражает период активной деятельности Иисуса Христа по проповедованию на земле основ христианства.

В это время новая христианская религия зарождалась не в существующих синагогах (книжников и фарисеев), а в сознании верующих людей, что символизируется с нахождением еще не созданных новых христианских церквей в отдаленном от дьявола месте.

7И произошла на небе война: Михаил и Ангелы его воевали против дракона, и дракон и ангелы его воевали против них,


И произошла на небе война: Архангел Михаил и Ангелы его воевали против дьявола и ангелов его (бесов).

Война Ангелов и бесов за овладение сознанием человека и его душою происходит постоянно до настоящего времени. Своим невидимым влияянием Ангелы пытаются наставить человека на христианский путь праведной жизни, а бесы – растлить его греховными искушениями и соблазнами.

Начало этой войны положило первое пришествие на землю Иисуса Христа и зарождение новой христианской религии, давшие людям надежду на спасение своих душ.

8но не устояли, и не нашлось уже для них места на небе.


И потеснили они дьявола в созна-нии людей,



9И низвержен был великий дракон, древний змий, называ-емый диаволом и сатаною, оболь-щающий всю вселенную, низвер-жен на землю, и ангелы его низвержены с ним.


низвергнув его, обманывающего всю вселенную, и ангелов его с ду-ховной высоты небесного пьедес-тала.



Не следует относить указанную здесь войну Ангелов Бога с дьяволом и ангелами его к доисторическому событию (до создания Богом земли и человека), когда дьявол, возгордившись, отошел от служения Богу и стал символом зла.

Эта война – событие, происходящее на небе после зарождения на земле новой христианской религии, что подтверждается последующими стихами главы 12 Апокалипсиса:

«Они победили его (дьявола) кровию Агнца (смертью распятого Иисуса Христа) и словом свидетельства своего, и не возлюбили души своей даже до смерти.

Итак веселитесь, небеса и обитающие на них! Горе (людям) живущим на земле и на море! Потому что к вам сошел дьявол в сильной ярости, зная, что немного ему остается времени.

Когда же дракон увидел, что низвержен на землю, начал преследовать жену, которая родила младенца мужского пола» (церкви, объединившие первые христианские общины) (Отк. 12:11-13).

Положительные результаты расцвета на земле христианской религии существенно ослабили негативное влияние дьявола на людей, что нашло свое символическое отражение в войне Ангелов Бога с дьяволом и ангелами его и низвержении дьявола в сознании людей с духовной высоты небесного пьедестала.

То есть люди поняли, что с помощью Бога и Ангелов Его они могут побороть дьявольские искушения и греховные соблазны и спастись в Царстве Небесном.

10И услышал я громкий голос, говорящий на небе: ныне настало спасение и сила и царство Бога нашего и власть Христа Его, потому что низвержен клеветник братии наших, клеветавший на них пред Богом нашим день и ночь.


И услышал я громкий голос, гово-рящий: ныне настало спасение лю-дям через веру в Бога и Христа Его, потому что поняли люди опас-ность обманных дьявольских иску-шений грешной жизни.



11Они победили его кровию Агнца и словом свидетельства своего, и не возлюбили души своей даже до смерти.


Истинные христиане победили дьявола верою в распятого Христа и истинностью Священного писа-ния, и не возгордились своими достоинствами до самой смерти.



12Итак веселитесь, небеса и обита-ющие на них! Горе живущим на земле и на море! Потому что к вам сошел диавол в сильной ярости, зная, что немного ему остается времени.


Радуйтесь люди, живущие возвы-шенной верой в Бога, и горе тем, кто приземлен и этой веры не име-ет, потому что будут усиливаться искушения и соблазны дьявола.

13Когда же дракон увидел, что низ-вержен на землю, начал преследо-вать жену, которая родила мла-денца мужеского пола.


Когда же дьявол увидел, что поте-рял свою первоначальную власть над людьми, то различными хитро-умными лжеучениями стал крити-ковать церковь.



14И даны были жене два крыла большого орла, чтобы она летела в пустыню в свое место от лица змия и там питалась в продолжение времени, времен и полвремени.


Но были у церкви две святыни –это Священное писание и Священ-ное предание, которые в периоды сильных дьявольских растлений народных масс (в том числе и свя-щеннослужителей), помогли ей со-хранить чистоту веры и выжить, словно улететь на крыльях в пустыню на долгое время.



Пустыня – символ Божиего места, удаленного от дьявольского негативного влияния.

15И пустил змий из пасти своей вслед жены воду как реку, дабы увлечь ее рекою.


И пустил дьявол на истинных хри-стистиан наводнение превратных мыслей и изощренных искушений, чтобы увлечь их в водоворот грешной жизни.



Вода как река – символизирует водоворот грешной человеческой жизни.

16Но земля помогла жене, и раз-верзла земля уста свои, и поглотила реку, которую пустил дракон из пасти своей.


Однако церковь выстояла в своей чистоте, потому что защита веры от различных лжеучений всегда являлась одной из главных задач христианской религии.



Здесь символическое сравнение: лжеучения и искушения дьявола не смогли разрушить христианскую церковь, потому что Бог спас ее.

17И рассвирепел дракон на жену, и пошел, чтобы вступить в брань с прочими от семени ее, сохраняю-щими заповеди Божии и имеющи-ми свидетельство Иисуса Христа.


Тогда дьявольское негативное вли-яние стало распространяться на людей, верующих в Иисуса Христа и соблюдающих Его заповеди, но по каким-либо причинам отошед-шим от истинного христианства.



Это различные христианские лжеучения: дела Николаитов (Отк. 2:6); учение Валаама (Отк. 2:14); учение жены Иезавели (Отк. 2:20) и другие.
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