Глава 15

Глава раскрывает начало великой скорби людей на земле от наступления событий, подтверждающих конец света.

Такая скорбь возникает в людях от осознания неизбежности своей скорой гибели и является началом принудительного искупления людьми своих грехов.

Это великое и чудное Божие знамение, потому что данные человеческие страдания Бог будет засчитывать людям в счет искупления их грехов.

И увидел я иное знамение на небе, великое и чудное: семь Ангелов, имеющих семь последних язв, которыми оканчивалась ярость Божия.

 
И увидел я великое, чудное знаме-ние, которым оканчивалась ярость Божия: через принудительные страдания перед концом света люди будут искупать свои грехи.

 

Божия ярость может окончиться, если все люди еще при жизни на земле искупят свои грехи и смогут надеяться на попадание в Царство Небесное.

Именно такую возможность искупления грехов Бог хочет дать людям перед самым концом света.

Семь Ангелов, имеющие семь последних язв, – это слуги Бога, через которых Он будет принудительно вводить людей в душевные страдания. Эти страдания Бог будет засчитывать людям в счет искупления грехов, из расчета: один день страданий – за год грехов, что подтверждает пророк Иезекииль: «… по числу дней … Я определил тебе годы беззакония их … день за год, день за год Я определил тебе» (Иез. 4:4-6).

Факт страдания всех людей перед концом света подтверждает Евангелие: «… ибо тогда будет великая скорбь, какой не было от начала мира доныне, и не будет» (Мф. 24:21).

Именно поэтому такое принудительное искупление людьми своих грехов перед концом света является великим и чудным знамением, которым оканчивается ярость Божия.

2И видел я как бы стеклянное  море, смешанное с огнем; и победившие зверя и образ его, и начертание его и число имени его, стоят на этом стеклянном море, держа гусли Божий,


И видел я людей, поверивших в Бога и переставших грешить.

 

Море и река являются символами водоворота дьявольских искушений, приводящих людей к грешной жизни.

Именно таким водоворотом дьявольских искушений – воду как реку – пустил дьявол вслед первых христианских общин (церквей), дабы увлечь их рекою (Отк. 12:15).

Также из житейского моря грешной жизни появляется первый помощник дьявола – материализм (Отк. 13:1).

Поэтому, люди, стоящие на стеклянном море смешанного с огнем, символизируют людей, победивших этот дьявольский водоворот своей грешной жизни. Море успокоилось и стало как бы стеклянным, то есть успокоился водоворот грешной жизни в душах людей и в них загорелся духовный огонек веры в Бога.

Держат гусли Божии – означает признающие Божие учение, желающие радостно жить (петь под гусли) по Божески.

Зи поют песнь Моисея, раба Божия, и песнь Агнца, говоря: велики и чудны дела Твои, Господи Боже Вседержитель! праведны и истинны пути Твои, Царь святых!
Они стараются жить по Божиим заповедям и восхищаются учением Иисуса Христа, говоря: велики и чудны дела Твои, Господи Боже Вседержитель! праведны и истины пути Твои, Царь святых!



Моисей – древний праведник (1570 г. до Р.Х.), с которым общался Бог и через которого дал людям Божии заповеди, записанные на скрижалях (каменных плитах).

Песнь Агнца – Слово Божие – христианское учение.

4Кто не убоится Тебя, Господи, и не прославит имени Твоего? Ибо Ты един свят. Все народы придут и поклонятся перед Тобою, ибо от-крылись суды Твои.


Кто не убоится Тебя, Господи, и не прославит имени Твоего? ибо Ты един свят. Все народы придут и по-клонятся перед Тобою, ибо откры-лись суды Твои.



Открытие Божиих судов (осуждение Богом человеческого беззакония на земле) символизируется с наступлением на земле событий начала массовой гибели людей, что подтвердит Божие пророчество о конце света.

Согласно пророчеству ветхозаветных пророков Иезекииля (Иез. 4:16,17; 7:14,19,25; 21:14) и Ездры (3Езд. 6:22; 15:13,31-34; 16:40,41) такими событиями будут последствия мировой войны с применением оружия массового поражения.

5И после сего я взглянул, и вот, отверзся храм скинии свиде-тельства на небе.


И открылся небесный храм духов-ного воссоединения Бога с людьми.



6И вышли из храма семь Ангелов, имеющие семь язв, облеченные в чистую и светлую льняную одежду и опоясанные по персям золотыми поясами.


И вышли из храма семь Ангелов, одетые в чистую и светлую льняную одежду и опоясанные по персям золотыми поясами.



7И одно из четырех животных дало семи Ангелам семь золотых чаш, наполненных гневом Бога, живущего во веки веков.


И одна из Божиих добродетелей дала семи Ангелам семь спаситель-ных Божиих чаш принудительно-го искупления человеческих гре-хов.



8И наполнился храм дымом от славы Божией и от силы Его, и никто не мог войти в храм, доколе не окончились семь язв семи Ангелов.


И поняли люди установившуюся в храмах мерзость запустения на святом месте, ставшую причиной конца света, и никто теперь из живых людей не мог живым воссоединиться с Богом, пока все не умерли.



Дым1 – символ суеты, пустоты, ничтожества и мерзости.

Признаками (и причиной) конца света является мерзость запустения, установленная в храмах на святом месте (Мф. 24:15; Дан. 9:27; 11:31), о чем люди поймут только после осознания неизбежности своей скорой гибели (после проявления Божией славы и силы).

Бог покинет такие храмы (Иез. 24:2123; Иер. 7:29,30,34; 3 Езд. 2:27), поэтому воссоединиться с Божиим Духом (войти в храм) люди смогут только после окончания человеческих страданий от семи язв семи Ангелов.

Страдания людей от неизбежности своей гибели могут закончиться только смертью.
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	1 «Полный церковно-славянский словарь», Протоиерей Г. Дьяченко, Изд. «Отчий дом», М., 2004 г., стр. 161.











