Глава 16

Глава раскрывает причины и сущность человеческих страданий (великой скорби) перед концом света.

И услышал я из храма громкий голос, говорящий семи Ангелам: идите и вылейте семь чаш гнева Божия на землю.


И услышал я голос из храма, пове-левающий Ангелам подвергнуть людей земли принудительным страданиям.



Семь чаш гнева Божия символизируют принудительные страдания людей перед концом света.

Такими страданиями люди должны будут искупить пред Богом свои грехи и через них спастись. Именно поэтому они считаются великим и чудным знамением, которым заканчивается ярость Божия (Отк. 15:1).

Страдания людей будут принудительными, что символизируется активными действиями Ангелов, выливающих на землю семь чаш гнева Божия.

Принудительность страданий людей земли перед концом света подтверждает также пророк Иеремия: «Если же они будут отказываться брать чашу из руки твоей, чтобы пить, то скажи им: так говорит Господь Саваоф: вы непременно будете пить» (Иер. 25:28).

Суть принудительных страданий людей перед концом света заключается в осознании неизбежности своей скорой гибели. Такое осознание своей приближающейся смерти произойдет в людях после применения в существующей войне оружия массового поражения и начала распространения радиоактивного заражения.

2Пошел первый Ангел и вылил чашу свою на землю: и сделались жестокие и отвратительные гной-ные раны на людях, имеющих на-чертание зверя и поклоняющихся образу его.


Осознавая неизбежность своей ско-рой гибели и прекращение всех плотских удовольствий, грешные люди впали в великую скорбь, которая душевно мучила людей, словно жестокие и отвратительные гнойные раны.



Жестокие и отвратительные гнойные раны на людях символически означают большие душевные раны, от которых человек душевно страдает и мучается.

3Второй Ангел вылил чашу свою в море: и сделалась кровь, как бы мертвеца, и все одушевленное умерло в море.


Произошло отравление (радиоак-тивным загрязнением) моря и все одушевленное умерло в море.



4Третий Ангел вылил чашу свою в реки и источники вод: и сде-лалась кровь.


Произошло отравление (радиоак-тивным загрязнением) рек и источ-ников питьевой воды.



5И услышал я Ангела вод, кото-рый говорил: праведен Ты, Господи, который еси и был, и свят, потому что так судил;


И услышал я Ангела вод, который говорил: праведен Ты, Господи, который еси и был, и свят, потому что так судил;



6за то, что они пролили кровь свя-тых и пророков, Ты дал им пить кровь: они достойны того.


за то, что они пролили кровь Свя-тых и пророков, Ты обязал их пить зараженную воду, словно пить кровь: они достойны того.



7И услышал я другого от жертвен-ника говорящего: ей, Господи Боже Вседержитель, истинны и праведны суды Твои.


И услышал я другого, говорящего от Иисуса Христа: да, Господи Боже Вседержитель, истинны и праведны суды Твои.



Из комментария Св. Андрея Кессарийского следует, что слова «от жертвенника» следует понимать как от самого Спасителя – Иисуса Христа.

8Четвертый Ангел вылил чашу свою на солнце: и дано было ему жечь людей огнем.


Отравление природы привело к повышенному прохождению сол-нечных лучей через слои атмосфе-ры и солнце стало жечь людей.



9И жег людей сильный зной, и они хулили имя Бога, имеющего власть над сими язвами, и не вразумились, чтобы воздать Ему славу.


Изнывая от жары, люди ругали Бога и не вразумились, чтобы воз-дать Ему славу (за принудительное спасение своих душ).



Такое обстоятельство, когда люди поверили в существование Бога и приближающийся конец света, но не осознали Его мудрость по принудительному спасению их душ, свидетельствует о крайнем эгоизме грешной человеческой плоти, живущей интересами сегодняшнего дня и не желающей думать о завтрашнем.

Именно поэтому люди не хотят страдать даже во спасение своих душ и ругают за это Бога.

10Пятый Ангел вылил чашу свою на престол зверя: и сделалось царство его мрачно, и они кусали языки свои от страдания,


И плотские радости грешной чело-веческой жизни стали мрачными и не заглушали существующих стра-даний.



11и хулили Бога небесного от стра-даний своих и язв своих; и не рас-каялись в делах своих.


И ругали люди Бога небесного за свои страдания и не раскаялись в грехах своих.



12Шестой Ангел вылил чашу свою в великую реку Евфрат: и высохла в ней вода, чтобы готов был путь царям от восхода солнечного.


Событиями, приведшими к концу света, стала деятельность правите-лей одного из государств.



Путь от восхода солнечного по высохшему руслу реки Евфрат символизируется с историческим событием, когда в 538 году до Р.Х. Персидский царь Кир ночью отвел течение реки Евфрат и по руслу вошел в город Вавилон и захватил его. Город тогда был погружен в пьянство по случаю большого праздника. Данное историческое событие предсказал пророк Исая за 210 лет до его осуществления (Ис. 44:28).

Применительно к современному времени это событие символизирует начало процесса исполнения Божией воли – разрушение грешного Вавилона событиями конца света, начавшееся с установления власти правителей одного из государств (царей от восхода солнечного).

Дальнейшее содержание текста Апокалипсиса свидетельствует, что таким государством является Россия.

13И видел я выходящих из уст дракона и из уст зверя и из уст лжепророка трех духов нечистых, подобных жабам:


Началом их пути является появле-ние лжетеории, основанной на гре-ховности, материализме и научном прогрессе. Основоположниками этой лжетеории были три филосо-фа, пораженные нечистыми духа-ми (бесами).



Понятие «из уст» – символизирует появление лжетеории.

14это – бесовские духи, творящие знамения; они выходят к царям земли всей вселенной, чтобы со-брать их на брань в оный великий день Бога Вседержителя.


Они обосновали и аргументирова-ли теорию возможного построения красивого атеистического обще-ства (царства земного) и призвали материалистоватеистов всей земли (царей земли – живущих земными материальными интересами) при-соединиться к его построению.



В описываемых событиях легко распознать теорию возможности по строения развитого, справедливого, коммунистического общества, возникшую в середине XIX века и набравшую силу в России в начале ХХ века. Такое предположение подтверждается полным совпадением дальнейших российских событий с содержанием текста Апокалипсиса.

Основоположниками этой теории стали немецкие философы Карл Маркс, Фридрих Энгельс и российский философ – Владимир Ильич Ульянов (Ленин). В своих произведениях «Капитал» и «Манифест Коммунистической партии» К. Маркс теоретически обосновал теорию диалектического материализма и неизбежность прихода всех стран к построению коммунистического общества.

«Призрак бродит по Европе – призрак коммунизма» – это главный вывод «Манифеста Коммунистической партии». (Обращает на себя внимание словосочетание: «призрак коммунизма» – словно указывается принадлежность этого к дьявольским силам. Вероятно, поэтому призрак коммунистического общества до сих пор остается только призраком).

Главным лозунгом «Манифеста Коммунистической партии» является призыв: «пролетарии всех стран, соединяйтесь» (для борьбы за свое будущее) – словно: «они выходят к царям земли всей вселенной, чтобы собрать их на брань».

После смерти К. Маркса его идеи продолжил Ф. Энгельс, дописав неоконченное произведение «Капитал».

 В.И. Ульянов (Ленин) в конце XIX – начале ХХ века развил эту теорию, обосновав возможность построения коммунистического общества путем вооруженного восстания (революции) и в отдельно взятой стране.

15Се, иду как тать: блажен бодрствующий и хранящий одежду свою, чтобы не ходить ему нагим и, чтобы не увидели срамоты его. 


Приду внезапно. Счастлив тот, кто не поверил в эту теорию и сохра-нил в чистоте свою душу и совесть, чтобы не было ему потом стыдно.



16И он собрал их на место, называемое по-еврейски Арма-геддон.


И раскололось человеческое обще-ство всего мира на два противопо-ложных лагеря: сторонников и противников данной теории.



Согласно комментарию Св. Андеря Кессарийского слово «Армагеддон» означает «рассечение» или «убийство». (Слово взято с названия еврейской долины Магиддо – места многих сражений; здесь же пал царь Иосия в сражении с фараоном Нехао (2 Пар. 35:22)).

Учитывая, что в ст. 14 говорится о предложении царям всей земли присоединиться к новой лжетеории, то слово Армагеддон (рассечение) ис пользуется здесь как символическое разделение их мнения на два лагеря: сторонников и противников данной теории.

17Седьмой Ангел вылил чашу свою на воздух: и из храма небесного от престола раздался громкий голос, говорящий: совер-шилось!


Наконец начался процесс исполне-ния воли Божией.



Слово «совершилось» было последнее, что сказал умирающий на кресте Иисус Христос. Свершилась тайна Божия, в результате которой Иисус Христос своею смертью искупил перед Богом грехи человеческие.

Теперь из храма небесного от престола также слышится слово «совершилось», что означает свершение на земле новой Божией тайны по спасению людей.

Началом этой Божией тайны является отдание людей России в почти полную власть дьявола (Отк. 17:16,17).

18И произошли молнии, громы и голоса, и сделалось великое земле-трясение, какого не бывало с тех пор, как люди на земле. Такое землетрясение! Такое великое!


И произошли в жизни людей боль-шие события и великие перемены, которых еще не было с начала су-ществования жизни на земле. Та-кие великие перемены!



Учитывая, что до этого речь шла о распространении в России теории марксизма-ленинизма (см. комментарий к главе 16, ст. 14), то великим событием, «какого не бывало с тех пор, как люди на земле», является Великая Октябрьская социалистическая революция – вооруженное восстание в России 1917 года.

Отличие данной революции от других, происходящих в истории, заключается в духовном содержании. Это событие произошло по воле Бога для прихода к власти дьявола и совершения им конца света (Отк. 17:17). 

Молнии, громы и голоса могут означать знамение (событие) прогремевшее по всей земле. Землетрясение по ветхозаветному толкованию Св. Андрея Кессарийского – перемена существующего.

19И город великий распался на три части, и города языческие пали, и Вавилон великий воспомянут пред Богом, чтобы дать ему чашу вина ярости гнева Его.


И мир распался на три больших лагеря, и языческие народы (города) утвердились в полном безверии – атеизме, словно пала их вера во множество Богов, и грешная жизнь городов России (Вавилон великий) существенно ухудшилась, вызывая Божий гнев.

После революции 1917 года весь мир распался на три больших лагеря: страны капиталистического пути развития, страны социалистической ориентации и неопределившиеся (развивающиеся) страны.

20И всякий остров убежал, и гор не стало;


И церковь как бы перестала су-ществовать, и начальствующих церковнослужителей не стало.



Понятие островов – как святые церкви, и гор – как церковных начальников, дает в своем толковании Св. Андрей, архиепископ Кессарийский. Революция 1917 года принесла в народные массы атеизм, поэтому отпала необходимость в церквях и церковных начальниках.

21и град, величиною в талант, пал с неба на людей; и хулили люди Бога за язвы от града, потому что язва от него была весьма тяжкая.


И начался у людей период тяжких невзгод и страданий. Верующие люди, не понимая причин происхо-дящего, ругали Бога за свою тяже-лую судьбу.



Град и язы от него, словно негативные последствия грозы, символизируют физические и душевные страдания народов России после революции от голода, разрухи, насилия и жестокости.

