Глава 6

Глава повествует о вскрытии Иисусом Христом шести печатей с книги жизни – установлении шести причин человеческой греховности и их последствий. Это отсутствие любви, терпения, милосердия и совести (изображены в виде всадников), приводящие к росту человеческой греховности и установлению полной духовной мертвости.

Даже осознание приближающегося конца света (дня гнева Бога) не может остановить людей от плотских радостей грешной жизни.

И я видел, что Агнец снял первую из семи печатей, и я услышал одно из четырех животных, говорящее как бы громовым голосом: иди и смотри.


И когда Иисус Христос вскрыл первую причину человеческой греховности, одна из добродетелей (любовь) объявила, что 

2Я взглянул, и вот, конь белый, и на нем всадник, имеющий лук, и дан был ему венец; и вышел он как победоносный, и чтобы победить.


именно любовь, чистая, светлая и всепобеждающая, должна была победить человеческую грехов-ность.



Всадник на белом коне, имеющий лук и победный венец, символизирует чистую всепобеждающую любовь, которая была дана людям, чтобы победить все грехи.

3И когда Он снял вторую печать, я слышал второе животное, говоря-щее: иди и смотри.


И когда Он вскрыл вторую причину человеческой греховнос-ти, вторая добродетель (терпение) объявила, что



4И вышел другой конь, рыжий; и сидящему на нем дано взять мир с земли, и чтобы убивали друг друга; и дан ему большой меч.


отсутствие терпения не дает людям мирно жить друг с другом и является причиной насилия и войн.

Всадник на рыжем коне символизирует человеческую несдержанность и отсутствие терпения, приводящих к конфликтам, насилию и войнам.

5И когда Он снял третью печать, я слышал третье животное, говоря-щее: иди и смотри.

Я взглянул, и вот, конь вороной, и на нем всадник, имеющий меру в руке своей.


И когда Он вскрыл третью причину человеческой греховнос-ти, третья добродетель (милосер-дие) объявила, что отсутствие милосердия приводит людей к социальному неравенству.

Мера в руке черного всадника символизирует негативное сравнение (измерение) людей по плоти, приводящее к установлению социального неравенства.

6И слышал я голос посреди четы-рех животных, говорящий: хиникс пшеницы за динарий, и три хиник-са ячменя за динарий; елея же и вина не повреждай.


И голос среди четырех добродете-лей свидетельствовал о существо-вании социального неравенства, основанного на негативном сравнении живых людей, словно товара на рынке.



Мера в руке всадника, а также слова: мера пшеницы за денежную меру, три меры ячменя за денежную меру – означают совершение торговых операций, то есть сравнение по цене одного товара с другим, и символизируют сравнение по плоти одного человека с другим. Такое сравнение показывает, что все люди разные, а значит поразному должны оцениваться и поэтому якобы существует социальное неравенство людей.

Фактически перед Богом все люди равны по духу, независимо ни от каких придуманных сравнений.

Динарий – это мелкая монета, соответствующая дневной плате рабочему человеку того времени, за которую можно было купить только малую хлебную меру.

Елея (масла) и вина не повреждай – означает: нежелание людей нарушать (повреждать) различие пищи богатых ( с маслом и вином) и пищи бедных (пшеницы и ячменя).

Такое повествование означает, что социальное неравенство людей было законодательно закреплено.

7И когда Он снял четвертую пе-чать, я слышал голос четвертого животного, говорящий: иди и смотри.


И когда Он вскрыл четвертую причину человеческой греховнос-ти четвертая добродетель (со-весть) объявила, что



8И я взглянул, и вот, конь бледный, и на нем всадник, которому имя «смерть»; и ад следовал за ним; и дана ему власть над четвертою частью земли – умерщвлять мечом и голодом, и мором и зверями земными.


отсутствие у человека совести приводит его душу к полной духовной мертвости и дальней-шему попаданию в ад. Четвертая часть людей земли была поражена духовной мертвостью от различных бессовестных поступков.



Бледный конь – символ духовной мертвости, от которой якобы страдает четвертая часть людей всей земли.

9И когда Он снял пятую печать, я увидел под жертвенником души убиенных за слово Божие и за сви- детельство, которое они имели.


И когда Он вскрыл пятую причину человеческой греховнос-ти, я увидел рост человеческой злобы и жестокости, приводящий к физическому уничтожению безвинных людей за их христи-анское вероисповедание (любви и добра).



10И возопили они громким голосом, говоря: доколе, Владыка Святый и Истинный, не судишь и не мстишь живущим на земле за кровь нашу?


И возопили их души к Иисусу Христу, и стали призывать Его к свершению Божиего Суда.



11И даны были каждому из них одежды белые, и сказано им, чтобы они успокоились еще на малое вре-мя, пока и сотрудники их и братья

их, которые будут убиты, как и они, дополнят число.


И каждому из них были даны все

почести Святости и сказано подождать еще малое время, пока не дополнится число убиенных за христианскую веру.



12И когда Он снял шестую печать, я

взглянул, и вот, произошло великое землетрясение, и солнце стало мрачно как власяница, и луна сделалась как кровь.


И когда Он вскрыл шестую причину человеческой греховнос-ти, я увидел великие перемены в сознании людей: духовность людей, приводящая к истинной радости, заменилась кровавым мраком бездушной жизни.



Из комментария ветхозаветных терминов Св. Андрея Кессарийского великое землетрясение означает великие перемены в обществе.

Солнце стало мрачно как власяница и луна сделалась как кровь – это символические обозначения глубоких перемен в сознании людей: в душах воцарился духовный мрак (вместо радости словно от сияющего солнца), прорезанный страхом от предчувствия беды (кровавым отблеском светила ночи – луны).

13И звезды небесные пали на землю, как смоковница, потряса-емая сильным ветром, роняет незрелые смоквы свои.


Не выдержав бури дьявольских искушений, возвратились в греш-ную жизнь те праведники, кото-рые уже начали созревать для ду-ховного состояния, как падают на

землю незрелые плоды смоковни-цы, потрясаемые сильным веет-ром.



14И небо скрылось, свившись как свиток; и всякая гора и остров двинулись с мест своих.


И церковь, и церковные на-чальники, лишенные Божией благодати, потеряли духовное видение правильной жизни.



Видеть небо – символически означает духовное видение правильной жизни, словно видеть путь, приводящий в Небесное Царство. Небо свивается как свиток – скрывается духовное видение правильной жизни.

Такое сравнение со свитком взято из еврейского обычая древности – хранить Священные Письмена в свитках, которые, давая людям знания и направляя на правильный путь, развивались и свивались по мере надобности.

Из комментария ветхозаветных терминов Св. Андрея Кессарийского: горы – это церковные начальники, а острова – церкви.

Двинулись с мест своих – означает изменение к худшему сознания церковных начальников и соответственно самих церквей. В главе 2, ст. 5 сдвину светильник твой с места, рассматривалось как Божие наказание. Таким Божиим наказанием считается лишение Божией благодати, Божией поддержки в жизни, лишение духовного видения правильной жизни (см. комментарий к ст. 5 главы 2).

15И цари земные, и вельможи, и бо-гатые, и тысяченачальники, и сильные, и всякий раб, и всякий свободный скрылись в пещеры и в ущелья гор,


И все люди предпочли плотские

наслаждения грешной жизни вме-сто душевной радости,



Пещеры и ущелье гор, где нет солнечного света (символа духовной радости), символизируют переход сознания людей в духовную тьму бездушного существования, где за радостью различных плотских наслаждений грешной жизни можно забыть все тревоги сердца и души.

16и говорят горам и камням: падите

на нас и сокройте нас от лица Сидящего на престоле и от гнева Агнца;


желая в привлекательном омуте различных бездушных наслажде-ний забыть все тревоги своей совести,



Камни и горы – это символы материальных и бездушных наслаждений, приводящие людей к духовной смерти (словно от камнепада).

Следует отметить, что люди понимают последствия такой грешной жизни и предчувствуют приближающуюся беду (гнев Бога – конец света), но тем не менее в привлекательном омуте таких наслаждений желают забыть все тревоги своего сердца и души (совести).

17ибо пришел великий день гнева Его, и кто может устоять?


словно скрыться от Божиего гнева.



Согласно пророчеству пророка Иезекииля (Иез. 5:13), великий день гнева Бога – это конец света, который люди предчувствуют, но не хотят верить, словно желают скрыться в бездушных радостях плотских наслаждений.

