Глава 8

Вскрытие Иисусом Христом седьмой причины человеческой греховности характеризуется демонстрацией семью Ангелами дальнейших негативных последствий грешной человеческой жизни на земле. Такие последствия качественно отличаются от предыдущих.

Ангелы трубят в трубы как поставленные Богом стражи, что символизирует их тревожное предупреждение людей о надвигающейся опасности: о наступлении необратимых изменений в природе и сознании людей, свидетельствующих о приближении конца света. «И поставил Я стражей над вами, сказав: слушайте звуки трубы» (Иер. 6:17).

Это постоянные войны, извержения вулканов, экологические катастрофы, негативное изменение климата (усиление жары), наркомания и терроризм (поражающие человеческую волю, о чем повествуют главы 8,9 Апокалипсиса).

И когда Он снял седьмую печать, сделалось безмолвие на небе, как бы на полчаса.


И когда Он вскрыл седьмую при-чину человеческой греховности, сделалось короткое затишье.



Дальнейшее усугубление греховности людей приводит к наступлению полной духовной мертвости их душ.

Последствиями этого являются страдания людей от кровопролитных войн, от загрязнения природы, от наркомании и терроризма.

Затишье символизирует качественный раздел между тем, что было, и тем, что будет. Приближается Божия гроза, а перед грозою в природе всегда бывает короткое затишье.

2И я видел семь Ангелов, которые стояли пред Богом; и дано им семь труб.


И семь Ангелов приготовились по-ведать о дальнейших тяжких по-следствиях грешной жизни людей на земле.



3И пришел иной Ангел, и стал перед жертвенником, держа золо-тую кадильницу; и дано было ему множество фимиама, чтобы он с молитвами всех святых возложил его на золотой жертвенник, который перед престолом.


И иной Ангел приготовился вместе с благовонным дымом довести до Бога небесные молитвы (просьбу) Святых о спасении заблудших душ человеческих на земле.



Золотой жертвенник – это место, на котором утверждается всякая служебная и святая сила, и на котором приносятся мученические жертвы.

Здесь описываются приготовления Святых и Ангелов к проведению на небе молитв за смягчение человеческих страданий на земле и доведение этих молитв до Бога вместе с благовонным дымом.

Аналогично проходят молитвы в церквях на земле, во время которых священник кадит дымом кадильницы, чтобы молитвы людей с благовонным дымом (фимиамом) быстрее доходили до Бога на небе.

Цель всех молитв – просьба Бога о помощи нуждающимся, поэтому Святые на небе своими молитвами также просят Бога помочь заблудшим людям земли.

4И вознесся дым фимиама с молитвами святых от руки Ан-гела пред Бога.


И вознесся благовонный дым с мо-литвами Святых пред Богом.



5И взял Ангел кадильницу, и наполнил ее огнем с жертвенника, и поверг на землю: и произошли голоса и громы, и молнии и землетрясение.


И наполнился этот дым Божест-венным огнем и был направлен на землю и произошли: и голоса, и знамения, и перемены.



6И семь Ангелов, имеющие семь труб, приготовились трубить.


И семь Ангелов приготовились ог-ласить дальнейшую судьбу греш-ных людей земли.



7Первый Ангел вострубил, и сделались град и огонь, смешанные с кровью, и пали на землю; и третья часть дерев сгорела, и вся трава зеленая сгорела.


Первый Ангел поведал о постоян-ных кровавых войнах, разорении городов, гибели людей и части природы.



Огненный град, падающий на землю, символически можно сравнить с воздушной бомбардировкой во время войны.

Огонь, смешанный с кровью, символизирует разорение городов и ги бель людей.

8Второй Ангел вострубил, и как бы большая гора, пылающая огнем, низверглась в море; и третья часть моря сделалась кровью,


Второй Ангел поведал об изверже-ниях вулканов и других при-родных катаклизмах, приведших к частичному загрязнению моря.



9и умерла третья часть оду-шевленных тварей, живущих в море, и третья часть судов погибла.


И погибла третья часть рыбы и морских животных, что вызвало сокращение (условную гибель) на море кораблей, занимающихся ры-боловством.



10Третий Ангел вострубил, и упала с неба большая звезда, горящая подобно светильнику, и пала на третью часть рек и на источники вод.


Третий Ангел поведал о произо-шедшей на земле экологической катастрофе, поразившей третью часть рек и источников вод.



Звезды, падающие с неба на землю, символически отражают духовное падение человеческих достоинств (добродетелей) – их перерождение из возвышенных, небесных в земные, грешные. Ибо только достоинства духовно возвышают человека (до звезд).

В данном случае с духовной высоты неба на землю упало большое человеческое достоинство (большая звезда), словно горящее жизнью и надеждою (горящая подобно светильнику).

Такое небесное событие означает существенное духовное падение людей. Например, вместо любви друг к другу появляется чувство полного без различия к окружающим и к их жизни.

Именно такое равнодушное отношение к окружающим людям и их жизни стало причиной экологической катастрофы, повлекшей частичное отравление рек и источников вод.

11Имя сей звезде «полынь»; и тре-тья часть вод сделалась полынью, и многие из людей умерли от вод, потому что они стали горьки.


Суть экологической катастрофы заключалась в поражении (отрав-лении) третьей части рек и источ-ников вод, от которых умирали люди.



Такой экологической катастрофой на земле, в результате которой произошло отравление третьей части вод на земле, можно считать трагедию на Чернобыльской атомной станции, произошедшей в России в 1986 году. От распространившейся радиации и радиоактивного заражения территории земли и воды погибло много людей. Понятие звезды и полыни раскрывают пророки Ездра (3 Езд. 15:40) и Иеремия (Иер. 9:15).

12Четвертый Ангел вострубил, и поражена была третья часть солн-ца и третья часть луны и третья часть звезд, так что затмилась третья часть их, и третья часть дня не светла была – так, как и ночи.


Четвертый Ангел поведал об увеличении на одну треть нега-тивного воздействия солнечных лучей на землю (усиление жары), о сокращении продолжительности ночного времени (ночной прох-лады) и соответственно сокраще-нии времени видимости небесных звезд.



Поразить солнце, луну и звезды невозможно, поэтому здесь говорится о возможном сокращении на одну треть времени положительного влияния этих светил на землю, либо наоборот – об увеличении на одну треть их негативного воздействия на землю.

Далее, в главе 16 ст. 8, 9 указано аналогичное экологическое бедствие, где говорится об увеличении солнечной активности, в результате которой людей жег сильный зной. Причиной такого явления может быть негативная хозяйственная деятельность людей, повлекшая увеличение озоновых дыр в атмосфере земли, через которые солнечные лучи активнее проникают на землю, либо так называемый «парниковый эффект» (всемирное потепление климата).

Следовательно, ст. 12 данной главы повестувет об увеличении на одну треть времени негативного влияния на землю солнечных лучей, то есть о повышении теплового нагревания земной поверхности.

Таким образом, увеличение на одну треть времени жаркого дня вызвало соответственно сокращение на одну треть времени ночной прохлады (ночного времени луны), а также сокращение на одну треть времени появления на небе звезд.

Другими словами можно сказать так: дневная жара была настолько сильной, что за ночь земная поверхность не успевала остывать, а из-за образовавшихся испарений совсем не были видны звезды.

Заметное потепление климата на всей земле за последние годы подтверждает возможность наступления таких негативных последствий.

13И видел я и слышал одного Ангела, летящего посреди неба и говорящего громким голосом: горе, горе, горе живущим на земле от остальных трубных голосов трех Ангелов, которые будут трубить!


И один из Ангелов, посредник меж-ду Богом и людьми, громким голо-сом сказал, что дальше на земле будет еще хуже.



