Глава 1

Порядок исчисления Божиего числа

Из анализа Священного Писания можно предположить, что цифровым символом общения Бога с человеком – истинно Божиим числом, является цифра 7. Данная цифра многократно встречается в Писании, где необходимо отразить Божественную полноту и совершенство:

– на 7 день, после шести дней творения, Бог почил (Быт. 2:2);

– по 7 пар из чистых животных должно было взять в ковчег (Быт. 7:2);

– урожайных годов в Египте было 7 и неурожайных тоже 7 (Быт. 41:29,30);

– каждый 7 день был свят, также каждый 7 год и после 7 х 7 = 49 лет наступал юбилейный год;

– в «Откровениях св. Иоанна Богослова» говорится о: 7 церквях; 7 духах; 7 звездах; 7 печатях; 7 трубных звуках; 7 чашах; 7 язвах и 7 Ангелах, выливающих эти чаши на землю…

Божие число – 7 расчитывается исходя из Божиего правила, указанного в Апокалипсисе, которое гласит: «Я (Бог) есмь Альфа и Омега, начало и конец» (Отк. 1:8); и «Я (Бог) есмь Альфа и Омега, Первый и Последний» (Отк. 1:10).

Альфа и Омега – это название первой и последней буквы греческого алфавита. Всего в греческом алфавите двадцать четыре буквы.

Из смысла ст. 18 главы 131 «Откровений Св. Иоанна Богослова» следует, что имеющиеся цифры необходимо складывать.

Сложить «Альфа и Омега, Первый и Последний» – это значит сложить порядковые номера первой (Альфа) и последней (Омега) буквы в системе греческого алфавита:

Альфа + Омега = 1 + 24 = 25.

Сложить «Альфа и Омега, начало и конец» – это второе сложение, которое нужно понимать как сложение начальной и конечной цифры предыдущей суммы:

2 + 5 = 7 (Божие число).

Русский алфавит также подходит под определение Божиего числа:

А + Я = 1 + 33 = 34

3 + 4 = 7 (Божие число).

Следовательно, всю цифровую символику Апокалипсиса можно расшифровывать с использованием букв русского алфавита.

Следует сказать, что количество букв русского алфавита постоянно изменялось и к настоящему времени (приближения конца света) он принял ту форму, которая позволяет с его помощью подтвердить правильность понимания отдельных пророческих событий.
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	1 «Пророчество о конце света», В.И. Виноградов, см. комментарий к ст. 18, гл. 13.








