Предисловие от автора

Бог дает людям пророческую информацию о конце света не ради удовлетворения человеческого любопытства, а с определенной целью.

Такая цель включает в себя: показать людям причины и негативные последствия их грешной жизни на земле, чтобы они могли покаянием спасти свои души. После смерти человека нет покаяния, поэтому Бог хочет предупредить людей о приближении конца света, чтобы спасти их души. Призыв людей к покаянию – центральная мысль всех Божиих пророчеств.

Исходя из этого, следует, что возможность правильного понимания символических пророческих видений о конце света и исчисление даты его наступления является обязательным условием содержания всех пророчеств, записанных в Священном Писании (Библии). В противном случае пророческие видения теряют свое истинное назначение.

Таким образом, цель любой пророческой информации о конце света обязывает ее содержать в себе также и дату наступления этого события, которую возможно рассчитать.

Поэтому следует правильно понимать Евангельское высказывание Бога о времени конца света: «О дне же том и часе никто не знает, ни Ангелы небесные, ни Сын, но только Отец» (Мк.13:32).

Таким повествованием Бог акцентирует внимание человека на невозможность знать только день и час данного события, но совсем не исключает возможность расчета месяца и года его наступления.

Цифровая символика Апокалипсиса позволяет правильно исчислить Божие число, определить сущность дьявольского клейма, а также обосновать точную дату (месяц и год) конца света.



