Глава 3

Способы чудесного самоизлечения от болезней.

История жизни людей на земле знает много случаев чудесного исцеления человека от различных болезней, происходящих в церквях во время богослужений; при чтении молитв у чудотворных икон; от прикосновения к мощам Святых и праведников; от купания в Святых источниках и т.д. Некоторые из них подтверждены медицинскими наблюдениями как необъяснимый, но существующий факт.

Религиозная направленность таких случаев чудесного самоисцеления позволяет сделать предположение о возможном положительном влиянии на больную плоть человека его духа, являющегося частицей Божиего Духа.

Действительно, если человек состоит из двух взаимосвязанных составляющих: плоти и духа, и одна из них (плоть) заболевает, то логично предположить, что это как-то может быть связано с его второй составляющей – духом.

Взаимосвязь человеческого духа и плоти выражается в возможности их взаимного влияния друг на друга. Причем такое влияние может быть как позитивным, так и негативным.

Плоть влияет на дух через свое поведение: хорошие поступки человека вызывают радостное состояние духа (например, акты милосердия всегда душевно радуют), а неправильные поступки негативно влияют на человеческий дух, вызывая его страдания в виде укоров совести.

В свою очередь дух также оказывает обратное влияние на плоть человека. Радостное состояние духа приводит к позитивным ощущениям плоти, что проявляется в возникновении радостных положительных эмоций (например, влюбленному человеку приятно общаться с любимым: держать его за руку, разговаривать, слышать его, видеть и т.д.). Страдания человеческого духа (укоры совести) вызывают ощущение негативных эмоций, что свидетельствует о негативном воздействии духа на плоть. Например, чувство стыда, возникшее от совершения неправильного поступка, всегда сопровождается раздражением, обидой, недовольством, разочарованием и т.д.

В человеческой жизни необходимо разумно использовать положительное влияние человеческого духа на плоть, которое может привести к чудесному исцелению от болезней, а также своевременно устранять его негативное воздействие, могущее стать причиною возникновения заболеваний.

Для правильного регулирования такого влияния человеческого духа на плоть необходимо прежде всего уяснить: какие психические и физиологические реакции происходят в человеческом организме в процессе его жизнедеятельности и взаимодействия с окружающей средой.

Все события внешнего мира являются для человека определенными раздражителями, на которые постоянно реагирует его нервная система. Под воздействием таких раздражителей автоматически происходит изменение нервного состояния человека от спокойного (нейтрального) к негативно или позитивно возбужденному. Степень возбуждения зависит от самого раздражителя и его значимости для человека. Например, плохая погода просто огорчает человека, а смерть близкого человека может заставить сильно переживать.

Функцию изменения нервного состояния человека выполняет его нервная система. Она включает в себя: центральную нервную систему (головной и спинной мозг) и периферическую нервную систему (отходящие от головного и спинного мозга черепно-мозговые и спинно-мозговые нервы и нервные узлы).

Нервная система человека тесно взаимосвязана со всеми физиологическими процессами, происходящими в организме и обеспечивает их функциональное единство и связь организма как единого целого с окружающей средой, поэтому любое изменение нервного состояния человека влечет за собою автоматическое совершение в человеческом организме определенных биологических процессов и реакций. Эти реакции направлены на приспособление работы всех органов и тканей человека к его новому, изменившемуся нервному состоянию. Например, нервное возбуждение всегда влечет за собою учащение сердцебиения, пульса, дыхания, повышение кровяного давления и т.д.

Биологическое изменение работы органов и тканей человека осуществляет эндокринная система, основу которой составляют железы внутренней секреции, вырабатывающие биологически активные вещества – гормоны. Поступая непосредственно в кровь, гормоны разносятся ею по всему организму и, воздействуя на различные ткани и органы человека, синхронизируют и координируют их многочисленные функции. У гормонов исключительно широкий диапазон биологического действия: деление клеток, восстановление органов и тканей, обмен веществ, защитные реакции, рост и многое другое.

Зависимость работы эндокринной системы от нервного состояния человека свидетельствует о необходимости существования между ними определенного уравновешенного состояния (баланса), то есть всякому нервному состоянию человека соответствует определенная работа его органов и тканей. Нарушение такого баланса приводит к его автоматическому восстановлению.

Под влиянием различных раздражителей внешней среды баланс между нервной и эндокринной системами человека постоянно нарушается, причем такое нарушение баланса может происходить как со стороны изменений нервной системы, так и сстороны изменений эндокринной системы.

Типичным примером изменения нервного состояния человека с последующей адаптацией к нему эндокринной системы может служить воздействие на человеческий организм стресса. С медицинской точки зрения стресс – это состояние общего напряжения организма, возникающее под действием чрезвычайного раздражителя.

Воздействие стресса на человеческий организм всегда вызывает негативные последствия, которые проявляются в том, что приспособительная реакция со стороны эндокринной системы при некоторых условиях (например, при повторном или интенсивном воздействии) может стать основой возникновения заболеваний, поскольку выброс гормонов всегда превышает необходимый уровень, а их избыток оказывается вредным для организма.

Можно сказать, что стрессы всегда вызывают выброс в кровь огромного количества биологически активных гормонов, которые своим излишним воздействием на органы и ткани человека вызывают различные отклонения в их работе, что является причиной возникновения и обострения многих заболеваний. Всем известны случаи обострения различных хронических заболеваний человека после перенесенного стресса: так, у больного гипертонической болезнью стресс протекает тяжелее, сопровождаясь гипертоническим кризом; при воспалительных заболеваниях желудка и кишечника там могут возникнуть кровоточащие язвы; в результате стресса могут появиться мелкие участки омертвления в сердечной мышце и т.д.

Напрямую зависимая от нервного состояния человека, эндокринная система тем не менее может самостоятельно реагировать на какие-либо раздражители и изменять работу органов и тканей.

Например, некоторые люди используют нетрадиционные методы лечения болезней: различные установки психоаналитиков о возможности чудесного самоизлечения, гипноз, бабушкины заговоры и другие методы, напрямую влияющие через сознание человека на его эндокринную систему. Нервное состояние человека при таком раздражителе, как правило, не изменяется: человек воспринимает это спокойно, с любопытством и надеждою – а вдруг поможет.

Опираясь на психологическую обработку человеческого сознания, такое воздействие через самовнушение действительно заставляет эндокринную систему человека изменить работу органов и тканей и направить ее на самоизлечение существующих болезней. Действительно происходят улучшения: рассасываются рубцы (шрамы) на коже, частично отрастают на голове недостающие волосы, излечиваются незначительные мелкие заболевания, а также происходят другие положительные биологические изменения в человеческом организме.

Напрягая эндокринную систему человека на активную работу по самоизлечению, такие установки выводят ее из уравновешенного состояния с не изменившимся нервным состоянием, и в организме происходит дисбаланс. После прекращения психоаналитических сеансов воздействия на человеческое сознание, данный дисбаланс как бы обнаруживается. Нервная система человека требует приспособительных реакций по восстановлению нарушенного равновесия и начинает воздействовать на эндокринную систему, возвращая ее работу и соответственно работу всех органов и тканей человека в первоначальное состояние. Вновь выделяются те гормоны, которые своим излишним воздействием на органы и ткани человека когда-то и были причиной возникновения данных заболеваний.

В такой ситуации начинается обратный процесс восстановления уже частично излеченных болезней: на рассосавшихся рубцах кожи могут появиться покраснения и начаться воспалительные процессы; частично отращенные волосы выпадают до полного облысения, а также в еще более острой форме возвращаются уже излеченные болезни.

Осложнение возвращенных болезней объясняется уже новыми негативными изменениями нервного состояния человека, вызванного страхом и переживаниями в связи с осознанием обратного процесса возвращения болезней.

Исходя из изложенного, можно сделать вывод: лечение болезней заговорами, психоаналитическими установками, гипнозом и т.п., то есть методами прямого воздействия через сознание человека на его эндокринную систему без изменения нервного состояния крайне вредно.

Также эндокринная система автоматически реагирует на возникновение в организме человека какого-либо инфекционного заболевания (гриппа, простуды, ангины). Человек еще не осознает своим сознанием, что заболел, но эндокринная система уже вырабатывает гормоны, изменяющие работу органов и тканей человека на борьбу с возникшей болезнью: блокируется воспалительный очаг поражения, а также вырабатываются активные вещества для борьбы с вирусами, микробами и другими возбудителями болезни.

Нервное состояние человека при возникновении инфекционного заболевания, как правило, существенно не изменяется: человек сильно не переживает, так как считает эти болезни не смертельными и надеется на их быстрое излечение.

Таким образом, необходимость борьбы с инфекционной болезнью заставляет эндокринную систему человека нарушить существовавшее до заболевания уравновешенное состояние (баланс) с нервным состоянием. Этот дисбаланс человек ощущает в недомогании от заболевания. Однако такой дисбаланс долго существовать не может. Нервная система, ощущая несоответствие работы органов и тканей человека его нервному состоянию, воздействует на эндокринную систему, требуя от нее скорейшего излечения болезней и восстановления утраченного равновесия.

Если организм человека побеждает болезнь, то эндокринная система восстанавливает нарушенный болезнью баланс, возвращая работу органов и тканей человека в прежнее уравновешенное состояние с нервной системой.

Если защитных сил человеческого организма не хватило и он не справляется с болезнью (излечение затягивается), то человек ощущает растущее психологическое волнение, основанное на появлении каких-либо осложнений, осознании серьезности заболевания и длительности процесса излечения и т.д. Данное волнение постепенно переходит в нервное переживание, которое становится для человека определенным внутренним стрессовым раздражителем, негативно изменяющим его нервное состояние. В такой ситуации уже нервная система человека, ухудшаясь, подстраивается

под существующую работу эндокринной системы, восстанавливая нарушенное болезнью равновесие.

Медициной доказано, что изменение нервного состояния человеческого организма происходит только под влиянием каких-либо раздражителей внешней и внутренней среды. Из чего следует, что негативно изменившееся однажды нервное состояние человека под влиянием стресса или затянувшейся болезни со временем уже полностью не восстанавливается до своего первоначального состояния (каким было до стресса или до болезни), если в человеческой жизни не будет происходить существенных положительных событий, позитивно изменяющих его нервное состояние.

В современной человеческой жизни, озабоченной необходимостью решать проблемы нормального существования и выживания, всегда больше негативных раздражителей, чем позитивных, поэтому можно с уверенностью сказать, что нервное состояние человека под влиянием мелких ежедневных стрессов и различных переживаний постоянно ухудшается.

Постоянное ухудшение нервного состояния человека влечет за собою приспособительную реакцию эндокринной системы, то есть постоянное изменение работы органов и тканей человека и их приспособление к новому негативно изменившемуся нервному состоянию, что в итоге приводит к устойчивому отклонению от их нормального функционирования и влечет за собою возникновение различных заболеваний.

Следовательно, истинной причиной возникновения многих (в том числе и тяжких) заболеваний является постоянное негативное изменение нервного состояния человека.

Такие болезни трудноизлечимы, поскольку болезнь нельзя излечить без устранения существующей причины ее возникновения, то есть без позитивного изменения нервного состояния человеческого организма.

Исходя из этого, лучшим способом самоизлечения человеческого организма от болезней является позитивное изменение его нервного состояния. Это происходит в результате воздействия на человека существенно значимых для него положительных жизненных событий, сопровождающихся возникновением больших положительных эмоций. Например: возникновение чувства любви к противоположному полу; рождение желанного ребенка; неожиданные встречи, а также другие радостные события, которые всегда приводят к приятному и радостному возбуждению. Такое возбуждение также нарушает существующий баланс между нервной и эндокринной системами человека. Восстанавливая баланс, нарушенный радостным возбуждением, и приспосабливая работу органов и тканей человека к позитивному изменению нервного состояния, эндокринная система будет способствовать самоизлечению организма от существующих

заболеваний. Такой вывод основывается на том, что противоположные изменения нервного состояния человека должны вызывать противоположные реакции и приводить к противоположным результатам. Если негативные изменения нервного состояния вызывали заболевание организма, то позитивные изменения должны способствовать его самоизлечению. Другими словами можно сказать, что если при стрессе выделялись гормоны, оказывающие негативное влияние на органы и ткани человека и приводящие к болезням, то при радостном возбуждении будут выделяться гормоны, способствующие самоизлечению этих болезней.

В наш трудный век разочарований, насилия, беспредела и неразрешенных жизненных проблем такие положительные изменения нервного состояния человека крайне редки и краткосрочны во времени. За это короткое время эндокринная система не успевает провести существенные биологические изменения в работе органов и тканей человека по полному излечению существующих заболеваний.

Любое изменение нервного состояния человеческого организма сопровождается возникновением эмоций (в переводе с латинского: возбуждать, волновать). Негативные изменения вызывают отрицательные эмоции (горе, страх, гнев, ревность, обиду и другие), позитивные изменения – положительные эмоции (радость, блаженство, обожание, удовлетворенность и другие).

Медицинская наука рассматривает эмоции как одно из проявлений субъективного отношения человека к окружающей действительности и к самому себе.

С другой стороны, эмоции можно рассматривать как чувственные сигналы человеческому сознанию, свидетельствующие об изменении его нервного состояния. Такие эмоциональные сигналы даются человеку для того, чтобы он мог осознавать и контролировать изменения своего нервного состояния, а также чтобы мог предпринять экстренные меры по прекращению негативного влияния на организм стрессового раздражителя и правильно устранить его негативные последствия. Например, если человека что-то раздражает, то он может уйти от этого; если что-то беспокоит и волнует, то принять меры к разъяснению ситуации; если переживает от ссоры с близким человеком, то примириться и т.д.

Аналогичным сигналом человеческому сознанию о происходящих в организме каких-либо отклонениях является ощущении боли. Это сигнал биологической опасности жизнедеятельности организма. По выражению И.П. Павлова боль стоит на страже анатомической целостности организма, отбрасывая все, что мешает, что угрожает жизненному процессу, что нарушает уравновешивание организма с окружающей средой. Ощущение боли заставляет сознание человека мобилизовать все защитные силы организма на устранение болевых раздражений и восстановление нормальной деятельности органов и физиологических систем (например, суживаются кровеносные сосуды, повышается артериальное давление, свертываемость крови, содержание в ней сахара и т.д.).

Различие между болевой и эмоциональной системами оповещения человеческого сознания заключается в том, что ощущение боли свидетельствует о негативных изменениях в работе органов и тканей человека, то есть в области воздействия эндокринной системы, а эмоции – это сигналы об изменениях в области его нервной системы.

Укоры совести человека при совершении неправильного поступка также сопровождаются возникновением негативных эмоций, что свидетельствует о происходящих в его организме негативных изменениях нервного состояния. 

Следовательно, совершение человеком неправильного поступка (греха) можно считать определенным стрессовым раздражителем, воздействующим изнутри организма на его нервную систему. То есть неправильное поведение человека является для его организма обычным стрессом.

Учитывая, что человек грешен по своей природе и постоянно совершает неправильные поступки (грехи), то, следовательно, он постоянно подвергает свой организм внутреннему негативному стрессовому воздействию. Все негативные последствия такого стресса также разрушительны и приводят к различным заболеваниям, поскольку все приспособительные реакции, происходящие в организме человека, одинаковы при воздействии любого стрессового раздражителя.

Человек научился уходить от ощущения негативных эмоций путем пьянства, наркомании, увеселительного образа жизни, а также другими способами. Таким образом он отключает свою сигнальную систему, оповещающую его о происходящих в организме негативных нервных изменениях, и на этом успокаивается. Можно сказать, что вместо того, чтобы правильно нейтрализовать нервное возбуждение, возникшее от совершения

греха (например, примириться с поссорившимся близким человеком), и этим снять свое волнение и напряжение и остановить начавшийся процесс негативного изменения своего нервного состояния, человек забывается под воздействием принятой дозы спиртного или наркотика.

Поскольку нет воздействия позитивного раздражителя, то отключение эмоций человека не изменяет к лучшему его нервное состояние, а следовательно, и не останавливает происходящие в его организме негативные биологические процессы. Это приводит к полному воздействию на человеческий организм всех разрушительных последствий такого внутреннего стресса. Исходя их этого, нетрудно предположить, что именно такая полнота негативных последствий, воздействующих на человеческий организм изнутри, способствует возникновению многих тяжких и трудно-излечимых заболеваний.

Не следует считать, что грехи являются единственной причиной возникновения заболеваний у человека. Многие заболевания возникают от вирусов, микробов и других возбудителей болезней (инфекционные заболевания); от неправильного питания (гастрит, язва желудка); от различных длительных негативных воздействий на органы и ткани человека (профессиональные заболевания), а также от многих других причин.

Негативно изменяя нервное состояние человека, грехи являются определенным внутренним стрессом, способствующим обострению протекания имеющихся заболеваний и возникновению новых болезней (например, под влиянием стресса гастрит желудка может перейти в язву).

Исходя из этого, каждому человеку необходимо предельно ясно знать истинное понятие греха и уметь разделять правильное и неправильное поведение.

Понятие грешной и праведной жизни у каждого человека различно. Это объясняется индивидуальностью человеческого сознания, сформированного на основе различного воспитания, образования, круга общения, образа жизни и т.п. Однако жизненная логика подсказывает, что эталон правильного поведения может быть только один.

Кто может дать истинное понятие правильного поведения?

Учитывая, что совесть человека анализирует и контролирует его поведение и подает сигналы человеческому сознанию о совершении неправильного поступка, можно предположить, что именно в совести заложен эталон правильного поведения.

Совесть – не орган человека, не его плоть. Анатомическими медицинскими исследованиями ее не обнаружено в человеческом организме. Тем не менее она без рецепторов и нервных волокон влияет на сознание человека и критикует его за неправильное поведение. Человек это влияние ощущает и осознает (каждый человек ощущал на себе укоры собственной совести).

Совесть также не является функцией головного мозга человека.

Если совесть своим влиянием позволяет себе контролировать и критиковать человеческое сознание, то, следовательно, она от него независима и стоит выше. Все, что не контролируется человеческим сознанием (головным мозгом), не может являться его функцией и соответственно не может быть им создано. Потому что нельзя создать то, чем сам не обладаешь.

Таким образом, совесть – это не материя (не плоть), а дух, созданный кем-то более разумным, чем человеческое сознание.

Согласно Священному Писанию сам человек и его дух (душа) созданы Божиим Духом: «И создал Господь Бог человека из праха земного, и вдунул в лице его дыхание жизни, и стал человек душою живою» (Быт. 2:7). Следовательно, только Бог, как создатель человека, может знать истинные правила его поведения, и только Он мог вложить их в человеческую совесть.

Такими правилами правильного человеческого поведения являются Божии заповеди. Священное Писание – Евангелие детализирует Божии заповеди и дает наиболее полное и конкретное понятие греха.

Понятие греха в Евангелие шире, чем общепризнанные нормы человеческого поведения. Грехом признается не только неправильное поведение человека, но также его неправильные мысли. Это справедливо, потому что мысли человека определяют его поступки, и если существуют грешные поступки, то значит те мысли, которые их определили, также грешны. Такие грешные мысли, как правило, сопровождаются угрызениями совести и возникновением различных негативных эмоций.

Иногда негативные эмоции возникают у человека от казалось бы безгрешных мыслей. Например, если предстоит встреча с завистливым, жадным и несправедливым человеком, от которого зависит решение каких-либо материальных проблем, то, осознавая возможность ущемления своих интересов, человек начинает заранее волноваться, нервничать, переживать и обижаться, что свидетельствует о негативном изменении его нервного состояния. Налицо явный внутренний стресс со всеми вытекающими разрушительными последствиями.

Следовательно, негативные мысли о человеке (осуждение его) и обиды на него являются мысленным грехом, который также негативно изменяет нервное состояние человека и приводит к болезням и страданиям.

Человек, воспитанный в современном духовно заблудшем обществе, не может осознать и понять: почему его мысли, истинно характеризующие нехорошего человека, являются грехом?

Ответ прост: Бог так устроил нервную систему человека, при которой напрасные обиды (основанные на предполагаемых поступках) и осуждения людей являются грехом.

Евангелие подтверждает это:

«… всякий гневающийся на брата своего напрасно, подлежит суду» (Мф. 5:22). «Не судите, да не судимы будете, ибо каким судом судите, таким будете судимы; и какою мерою мерите, такою и вам будут мерить» (Мф. 7:1,2).

Такое Евангельское правило свидетельствует о том, что если прощать людям их обиды, то в человеческом организме не будет происходить негативных изменений нервного состояния, приводящих к болезням.

Не хочешь болеть от своих внутренних стрессов – прощай людям их обиды. «Ибо если вы будете прощать людям согрешения их, то простит и вам Отец ваш Небесный, а если не будете прощать людям согрешений их, то и Отец ваш не простит вам согрешений ваших» (Мф. 6:14,15).

Таким образом, через частицу Своего Духа в человеке – совесть, Бог наказывает человека страданиями (болезнями от внутренних стрессов) за грехи осуждения и непрощения обид и прощает (устраняет негативное влияние внутренних стрессов) при правильных способах их нейтрализации (при покаянии и примирении).

Неправильному пониманию греха способствует развитие пристрастий человеческой плоти, которые постепенно формируют в сознании человека субъективное оправдание совершения неправильных поступков. Например, человек, допускающий в своей жизни грех прелюбодеяния, никогда не поймет, что грехом признаются также вожделенные взгляды на женщину: «…всякий, кто смотрит на женщину с вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своем» (Мф. 5:28).

Таких людей совесть не корит и негативных эмоций у них не возникает. Тем не менее негативное воздействие внутреннего стресса на человеческий организм все же происходит, поскольку это правило заложено Богом в совести. Неощущение данного процесса объясняется неправильным воспитанием человеческого сознания, приведшего к такому восприятию человеком внешних раздражителей, то есть к постепенному затуханию совестливых, эмоциональных сигналов человеческому сознанию о происходящих негативных изменениях его нервного состояния при данном

виде раздражителя. 

Центральное место в определении понятия греха по Евангелию занимают неправильные взаимоотношения между людьми, приводящие к ссорам и обидам. При этом практически не имеет значения, кто был прав, а кто виноват. Всегда виноват тот, кто своим поведением либо словами позволил другому человеку обидеться на тебя. Это уже грех. Именно на этом основаны Божии заповеди:

«… не противься злому. Но кто ударит тебя в правую щеку твою,

обрати к нему и другую» (Мф. 5:39);

«… и кто захочет судиться с тобою и взять у тебя рубашку, отдай

ему и верхнюю одежду» (Мф. 5:40)…

«Просящему у тебя дай, и от хотящего занять у тебя не отвращайся» (Мф. 5:42);

«… любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас, благотворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих вас и гонящих

вас» (Мф.5:44).

Евангелие дает общий критерий для определения правильных человеческих взаимоотношений: «Итак во всем, как хотите, чтобы с вами поступали люди, так поступайте и вы с ними, ибо в этом закон и пророки» (Мф. 7:12).

Необходимость строгого соблюдения Божиих заповедей и правил поведения объясняется прежде всего заботой о своем собственном здоровье.

Любой совершенный грех является для человеческого организма внутренним стрессовым раздражителем, постепенно приводящим к возникновению различных заболеваний. Человек не ощущает и не осознает происходящих в его организме биологических изменений, но должен всегда помнить, что любой грех (даже в мыслях) – это еще один шаг к началу его заболевания. Накопление грехов еще более ухудшает нервное состояние человека и способствует возникновению тяжких и трудноизлечимых болезней.

Человек грешен по своей природе и не может не совершать грехов. В связи с этим остро встает вопрос о правильных способах их нейтрализации и устранения негативного воздействия на человеческий организм. Именно на этом и основаны способы чудесного самоизлечения от болезней. Это крайне важно, потому что, только правильным способом освобождаясь от негативных последствий совершенного греха, человек устраняет причины возникновения заболеваний.

Ни какие другие методы, в том числе и медицинское лечение, не способны устранить негативное влияние грехов на человеческий организм, потому что все они воздействуют на болезнь, а не на причину ее возникновения.

Учитывая, что истинное понятие человеческого греха дает Бог в своих заповедях, то, следовательно, только Бог может знать правильные способы освобождения от него и последствий его негативного воздействия на человека. Такими правильными способами освобождения от грехов являются Божии Таинства, оставленные Богом – Иисусом Христом во время первого пришествия на землю. Все Божии Таинства призваны спасти человека от грешной жизни и поэтому все они существенно важны для самоизлечения от болезней.

Первоначальными Божиими Таинствами считаются Таинства Крещения и Миропомазания. Если человек прошел эти таинства в детстве, то необходимо срочно пройти Таинства Покаяния и Причащения, которые призваны непосредственно освободить человека от негативного влияния грехов.

Следует серьезно подойти к подготовке и участию в данных таинствах, потому что именно они играют главную роль в самоизлечении человеческого организма.

Таинство Покаяния не только снимает все негативное влияние грехов на человека, но и само является определенным положительным раздражителем для нервной системы человека, изменяющим его нервное состояние. Такой процесс можно рассматривать как влияние на человеческий организм определенного положительного стресса. Человек действительно бывает сильно взволнованным не только торжественной процедурой совершения обряда Таинства Покаяния, но и необходимостью гласно признать все свои грехи и душевно в них покаяться перед Богом. Это требует существенного нервного напряжения и переживания, которое сохраняется в течение нескольких дней. За это время эндокринная система человека успевает произвести необходимые биологические изменения по ликвидации имеющихся заболеваний.

Практика такого излечения показывает, что при истинной вере в самоизлечение и серьезном подходе к подготовке и участию в Божием Таинстве Покаяния нервное состояние человека настолько сильно изменяется, что эндокринная система всю приспособительную реакцию организма проводит при высокой (до 40оС) температуре тела.

Не следует огорчаться, если после первого участия в Божиих Таинствах у вас поднялась температура, потому что именно таким способом человеческий организм борется с существующими болезнями. В такой ситуации нужно спокойно помогать организму в его очищении.

Также серьезно следует подготовиться к участию в Таинстве Причащения, потому что оно является одним из главных средств самоизлечения человеческого организма. Подготовка включает в себя: трехдневный строгий пост (в зависимости от состояния здоровья); чтение молитв: «Последование ко Святому Причащению», а также в день совершения таинства после полуночи запрещается есть и пить; к Причащению нужно подходить строго натощак.

При осуществлении данного таинства человек вкушает внутрь себя чистые Тело и Кровь Господни, то есть Его Плоть. 

Бог – это Дух и не имеет плоти, поэтому участие в Таинстве Причащения считается приобщением Святых Христовых Тайн, при которых Божий Дух воплощается в материализованные Тело и Кровь Христову. Такой материализованный Божий Дух призван частично очистить человеческое тело: Плоть и Кровь Бога очищает плоть и кровь человека.

Накануне Причащения человек должен исповедаться в совершенных грехах, то есть пройти Таинство Покаяния. Таким образом, очистив покаянием человеческую душу от давления грехов, Бог также очищает и человеческое тело от последствий их негативного влияния, в том числе и от болезней.

Исходя из этого, чистые Тело и Кровь Господни следует считать самым лучшим лекарством от любых болезней.

В период всего процесса самоизлечения необходимо чаще исповедоваться и причащаться Тела и Крови Христовой, как можно чаще принимать это Святое лекарство от всех болезней. Такая необходимость вытекает из того, что впервые встав на путь Божиего исцеления и не имея опыта праведной жизни, человек по инерции будет продолжать совершать грехи, что требует их быстрой нейтрализации и очищения тела.

Для лучшего и полного излечения от существующих болезней необходимо также использовать возможность положительного влияния Божиего Духа.

Человек не может не грешить по причине грешной сущности своей плоти, а также не может самостоятельно освободиться от негативных последствий совершенного греха. То есть человек не может решить самой главной задачи своего существования – выживание.

Полная зависимость человека от Бога свидетельствует о невозможности самоизлечения человеческого организма без Божиего участия в этом процессе. Такое участие Бога в излечении людей происходит в результате влияния Святого Духа на больную человеческую плоть.

Излечивать человеческие болезни Божиим Духом возможно, если человек в своей душе приобретет большое количество Святого Духа, который сошел на землю от Бога в день Пятидесятницы 33 года нашей эры.

Накопление Святого Духа приводит человеческий дух к большой душевной радости и счастью, что является определенным положительным стрессовым раздражителем для человеческого организма. Причем такая возбужденная радость растет и расширяется и все более изменяет в позитивную сторону нервное состояние человека. Это заставляет эндокринную систему выделять

лечебные гормоны и способствует полному излечению человеческого организма от существующих болезней. Именно этим можно объяснить случаи чудесного исцеления от болезней, происшедшие в церквях, монастырях, у чудотворных икон, мощей Святых и праведников, от купания в Святых источниках и т.д.

Способом накопления Святого Духа является ущемление человеком своей плоти во имя Единого Бога: во имя Отца и Сына и Святого Духа. Это прежде всего соблюдение религиозных постов и чтение молитв.

Поэтому в период всего процесса самоизлечения необходимо ежедневно по семь раз читать Божию молитву «Отче наш …». Цифра семь означает Божию полноту. Текст данной молитвы установил Сам Иисус Христос:

«Отче наш, Иже еси на небесех! Да святится имя Твое, да придет Царствие Твое, да будет воля Твоя, яко на небеси и на земли. Хлеб наш насущный даждь нам днесь; и остави нам долги наша, якоже и мы оставляем должником нашим; и не введи нас во искушение, но избави нас от лукавого. Аминь.» (Лк. 11:2-4).

Желательно также, чтобы в этот же период вместе с больным ежедневно молились двое или трое близких ему людей. При такой ситуации положительный результат самоизлечения гарантирован, что подтверждает Сам Иисус Христос:

«Истинно также говорю вам, что если двое из вас согласятся на земле просить о всяком деле, то, чего бы ни попросили, будет им от Отца Моего Небесного, ибо, где двое или трое собраны во имя Мое, там и Я посреди них» (Мф. 18:19,20).

Убрав через Божии Таинства негативное влияние грехов на человеческий организм (внутренний стресс), человек устранил причину многих заболеваний.

Теперь необходимо залечить больную плоть человека, то есть устранить негативные последствия болезни: обеспечить заживление ран; способствовать восстановлению тканей и органов человека; улучшить функции больных органов и т.д. Все это требует проведения соответствующего курса медицинского лечения. Такой курс лечения поможет защитным силам организма скорее устранить все последствия существующего заболевания.

Последним важным условием успешного самоизлечения является оказание посильной помощи организму и его защитным силам.

Это прежде всего: стараться не грешить, ни с кем не ссориться, всем все прощать, проявлять терпение, милосердие, поступать только по совести.

Также необходимо вести здоровый образ жизни, основанный на правильном сочетании труда и отдыха; соблюдать необходимые правила питания; исключить вредные привычки.

Такой комплексный подход к самоизлечению позволил полностью излечить больного раком, имеющего метастазы, за четыре месяца.

После излечения не забудьте поблагодарить Бога за оказанную

помощь.

«… дерзай, чадо! Прощаются тебе грехи твои» (Мф. 9:2).

