Статья № 11:
Последнее доказательство приближающегося конца света –

дьявольская программа прихода к всемирной власти 

антихриста в «Откровениях людям Нового века» 

(Л.И.Маслова). (очень важная информация)

Всем известно, что существуют Ангелы (представители доброго духа любви) и демоны (представители злых духов) и что между ними происходит постоянная и непримиримая борьба за человеческие души.


Цель этой борьбы – привлечь человеческую душу в свою компанию загробного мира, когда все будут постоянно существовать в виде духа. Праведные души будут пребывать вместе с Ангелами в ощущениях Божией любви и радости Царства Небесного, а грешные души будут существовать в кругу злых взаимоотношений демонов, в так называемой «геенне огненной», где «будет плачь и скрежет зубов» (Мф.8:12).


Таким образом, хочет того человек или не хочет, но с момента своего рождения он вовлечен в борьбу между добром и злом, между Богом и дьяволом. Как Бог посылает Ангелов Своих для помощи людям в проявлении любви, доброты и праведной жизни, так и дьявол направляет демонов для совращения людей на путь зла, эгоизма и греха.


Свобода воли позволяет человеку самостоятельно определиться в своем поведении и совершать либо правильные поступки, либо грехи. Исходя из этого, человек стяжает (приобретает) в свою душу либо Божий Дух любви, либо злой дух дьявола.


Поскольку в человеческой душе не могут одновременно находиться и злой и добрый дух (человек не может одновременно и любить, и ненавидеть), то в зависимости от поведения человека (от его мыслей, слов и поступков) происходит постоянное и автоматическое перекачивание в человеческую душу либо Божиего Духа любви, либо духа зла.


Опасность такого процесса для человека заключается в том, что дух, находящийся в его душе накануне смерти, определяет и сущность духа его последующего воскресения в загробном мире. Человек, умерший со злым духом в душе, воскресает в злом духе. Не может воскреснуть человек в Божией любви, если перед смертью обижался на кого-либо, не прощал обиды, раздражался, осуждал, либо находился в любом другом негативном душевном состоянии. Душа, воскресшая в злом духе, никогда не сможет пребывать в ощущениях Царства Небесного.


Таким образом, судьба души человека практически зависит от последнего дня его жизни на земле, что подтверждают также пророк Иезекииль и Апостолы Иисуса Христа:


«И ты, сын человеческий, скажи сынам народа твоего: праведность праведника не спасет в день преступления его… равно как и праведник в день согрешения своего (в день смерти) не может остаться в живых, за свою праведность» (Иез.33:12).


«Кто соблюдает весь закон и согрешит в одном чем-нибудь (перед смертью), тот становится виновным во всем» (виновный не спасается) (Иак.2:10). 


 «Итак, бодрствуйте, потому что не знаете ни дня, ни часа (своей смерти), в который придет Сын Человеческий» (Мф.25:13).


Божии пророки Библии предсказывают конец света в 2012-2013 годах (подробнее об этом читай в главе 6 книги «Разговоры с Ангелом»).


Если последний день жизни человека на земле определяет дальнейшую судьбу его души, то безусловно в этот день злые духи (демоны) максимально активизируют свое негативное воздействие на людей (будут вводить в какое-либо раздражение) для стяжания ими злого духа.


Человек, неподготовленный к противостоянию демонам: не знающий способов их негативного влияния, не умеющий сердечно молиться и сдерживаться в постах, а также не обладающий другими навыками борьбы со злыми духами, - обречен погибнуть в злом духе. Поэтому, уже сейчас дьявол хочет отвлечь людей от овладения Божиими средствами защиты от злых духов, что осуществляет через распространение каких-либо теорий, уводящих человека в утопический мир приятных фантазий.

В настоящее время в мире (в интернете) появилась новая увлекательная теория о Квантовом переходе человечества земли из материального мира в духовный, который должен состояться в 2012 году.


Данная теория записана профессором Масловым Л.И., якобы со слов Самого Господа Бога и озаглавлена «Откровения людям Нового века».


Автор  предлагает людям не очищаться от грехов  для спасения своих душ, а только верить в Него, любить Его и надеяться на Его мудрость.


Такая позиция - спастись ничего не делая, привлекает человека вопреки всем существующим высказываниям Библии о необходимости проявления для этого определенных усилий: «Царство Небесное силою берется, и употребляющие усилие восхищают его» (Мф.11:12).


«Для них Я сотворил век; но когда Адам нарушил Мои постановления, определено быть тому, что сделано.


И сделались входы века сего тесными, болезненными, утомительными, также узкими, лукавыми, исполненными бедствий и требующими великого труда…


Итак, если входящие, которые живут, не войдут в это тесное и бедственное, они не могут получить, что уготовано…


Зачем не принял ты в сердце твоем того, что будущее, а принял то, что в настоящем?» (3Езд.7:11,12,14,16).


Священное Писание (Библия) учит нас испытывать любого духа, заявляющего о себе и предлагающего различные увлекательные теории, и не всякому духу доверять, ибо многие «…приходят к вам в овечьей одежде, а внутри суть волки хищные. По плодам их узнаете их» (Мф.7:15,16).


«Возлюбленные! не всякому духу верьте, но испытывайте духов, от Бога ли они, потому что много лжепророков появилось в мире.


Духа Божия (и духа заблуждения) узнавайте так: всякий дух, который исповедует Иисуса Христа, пришедшего во плоти, есть от Бога; а всякий дух, который не исповедует Иисуса Христа, пришедшего во плоти, не есть от Бога, но это дух антихриста, о котором вы слышали, что он придет и теперь есть уже в мире» (1Ин.4:1-3).


Согласно Библии Иисус Христос есть Сын Бога живого, пришедший во плоти и отдавший свою жизнь во искупление грехов человеческих.


Об Иисусе Христе и Его искупительной жертве в «Откровениях людям Нового века» говорится следующее:


«Я уже говорил несколько раз, Христос был Человеком, принесшим Мои знания вечные людям всех национальностей… И в этом смысле роль Христа как Пророка трудно переоценить… Христос был таким человеком и, конечно, как и все люди на земле, является Моим Сыном, поскольку все вы – дети Мои, по сути своей, и все вы есть произведения Мои любимые» (Толкования от 21.06.05 п.8,10,20).


Такое отречение Бога-Отца от Сына Своего Единородного и признание Его простым пророком – есть отрицание Божества Иисуса Христа, как нераздельной Единицы Святой Троицы, и непонимание всей Его спасительной Миссии на земле.

Божество Иисуса Христа подтверждается тем, что Его пришествие на землю было предсказано многими Божиими пророками Ветхого Завета, а также непосредственным свидетельством Его учеников – Апостолов, засвидетельствовавших это в своих благовествующих письмах и посланиях, сохраненных до нашего времени в неизменном виде и изложенных в Библии.


О пришествии Иисуса Христа пророк Исаия (VIII до Р.Х.) писал: «Народ, ходящий во тьме, увидит свет великий; на живущих в стране тени смертной свет возсияет» (Ис.9:2). «Ибо младенец родился нам – Сын дан нам; владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец вечности, Князь мира» (Ис.9:6);

- пророк Михей (VIII до Р.Х.) предсказал, что Спаситель родится в Вифлееме (Мих.5:2);

- пророк Захария (VI до Р.Х.) предсказал торжественный вход Спасителя в Иерусалим (Зах.9:2);

- пророк Давид (XI в. до Р.Х.) в псалме 21 с большой точностью описал крестные страдания Спасителя на кресте.


От кого, как не от Самого Бога пророки Библии получили свои откровения о пришествии на землю Спасителя – Сына Человеческого?!


И три Апостола Иисуса Христа, Иаков, Иоанн и Петр, которые лично видели Его преображение в Бога и слышали при этом голос Бога – Отца: «Сей есть Сын Мой Возлюбленный…» также засвидетельствовали Божество Иисуса Христа, о чем изложено в Евангелиях,  их письмах и посланиях:


«По прошествии дней шести, взял Иисус Петра, Иакова и Иоанна, брата его, и ввел их на гору высокую одних, и преобразился пред ними: и просияло лице Его, как солнце, одежды же Его сделались белыми, как свет.


И вот, явились им Моисей и Илия, с Ним беседующие. При сем Петр сказал Иисусу: Господи! хорошо нам здесь быть; если хочешь, сделаем здесь три кущи: Тебе одну, и Моисею одну, и одну Илии.


Когда он еще говорил, се, облако светлое осенило их; и се, глас из облака глаголющий: Сей есть Сын Мой Возлюбленный, в Котором Мое благоволение; Его слушайте» (Мф. 17:1-5).


«И мы видели и свидетельствуем, что Отец послал Сына Спасителем миру» (1Ин.4:14).


Что может быть выше в доказательствах, чем личное свидетельство трех человек?!


«И свидетельствовал Иоанн (Креститель), говоря: я видел Духа, сходящего с неба, как голубя, и пребывающего на Нем. Я не знал Его; но Пославший меня крестить в воде сказал мне: на Кого увидишь Духа сходящего и пребывающего на Нем, Тот есть крестящий Духом Святым.


И я видел и засвидетельствовал, что Сей есть Сын Божий» (Ин.1:32-34).


О Божестве Иисуса Христа свидетельствуют также все Его чудеса и добрые дела (исцеление больных, изгнание бесов, воскрешение мертвых и многие другие), которые он творил для людей во время своего пришествия на землю и которые стали основанием зарождения к Нему огромной любви. Эта любовь в человеческих душах есть свидетельство Самого Бога о Сыне Своем, потому что «Бог – есть любовь, и пребывающий в любви (к Иисусу Христу) пребывает в Боге, и Бог в нем» (1Ин.4:16).


Свое Божество подтверждает также Сам Иисус Христос:

«Я же (Иисус Христос) имею свидетельство больше Иоанова (Крестителя): ибо дела, которые Отец дал Мне совершить, самые дела сии, Мною творимые, свидетельствуют о Мне, что Отец послал Меня» (Ин.5:36).

Таким образом, пришествие Иисуса Христа на землю во плоти и Его Божество можно считать полностью доказанным по всем нормам юридического права. Отрицание этого – есть отрицание истины.

Если дух отрицает доказанную истину, то он – лжец, а равно как и свидетельство самого о себе не есть истинно. Об этом говорит Евангелие: «Если Я свидетельствую Сам о Себе, то свидетельство Мое не есть истинно» (Ин.5:31).

Следовательно, автор «Откровений людям Нового века», отрицающий истину и сам заявляющий о себе, что он есть Бог – лжец и свидетельство его не истинно, и он – от лукавого.


Иисус Христос, как нераздельная Единица Святой Троицы, приходит на землю, чтобы не судить мир, а пострадать на кресте за грехи человеческие и дать людям надежду на спасение. «Ибо не послал Бог Сына Своего в мир, чтобы судить мир, но чтобы мир спасен был чрез Него» (Ин.3:17).


Необходимо правильно понимать, в чем заключается такая искупительная жертва Иисуса Христа и в чем ее взаимосвязь со спасением людей нашего времени.


Согласно Библии, Иисус Христос пострадал от завистников (книжников и фарисеев), которые, боясь Его возрастающей в народе славы, распяли на кресте.


Можно сказать, что Он отдал жизнь Свою за людей, за то, что делал людям добрые дела и через это взыскал себе любовь одних и ненависть других.


Пострадать за людей это значит пострадать и за каждого человека в отдельности, а поэтому у любого нормального человека такая безвинная жертва Бога – Иисуса Христа, всегда вызывает сострадание, восхищение поступком и любовь. Вместе с этим возникает также любовь и к Его Всемогущему Отцу, Который так возлюбил людей, что отдал Сына Своего Единородного на мученическую смерть.


Таким образом, Своею безвинною смертью на кресте Иисус Христос зарождает в человеческих душах ростки любви к Себе. «Нет больше той любви, как если кто положит душу свою за друзей своих» (Ин.15:13).


Для верующего человека эта любовь не затухает, а растет, потому что Иисус Христос продолжает проливать Свою Кровь за людей и в Таинствах Причащения вновь помогает им искупать свои грехи: «… сие есть Кровь Моя Нового Завета, за многих изливаемая во оставление грехов» (Мф.26:28).


Стараясь жить праведно, человек взращивает в себе эти ростки Божией любви и рождает ее плоды: мир, долготерпение, благость, милосердие, веру, кротость, воздержание (Гал.5:22,23) во взаимоотношениях с окружающими людьми.


Проявляя любовь к людям, человек меньше грешит, что дает ему надежду на спасение своей души.


Человек, не оценивший поступок Иисуса Христа и не возлюбивший Его за это, не имеет в себе ростки Его любви, а поэтому не творит ее плодов - добрых дел, а значит, не имеет надежды на спасение своей души от грехов. Не имеющий любви Сына, не имеет также и любви Отца, из чего следует, что путь к Богу лежит только через Его Сына – Иисуса Христа.


Такая любовь человека к Богу и Его Сыну имеет свое практическое предназначение.


Перед концом света демоны активизируют свое негативное воздействие на людей и введут всех в раздражение и зло. И не будет на земле любви. Даже близкие, любимые и родные, не подготовленные к противостоянию демонам, будут обречены духовно  погибнуть от пребывания во зле. Об этом свидетельствуют Евангелия:


«Преданы также будете и родителями, и братьями, и родственниками, и друзьями…» (все будут не в любви, а в демонском раздражении) (Лк.21:16).


«И враги человеку (при спасении души) – домашние его» (потому что своим раздражением будут вводить в грехи) (Мф.10:36).


В такой ситуации окружающего хаоса и зла трудно будет человеку найти источник любви, от которого затеплится маленький огонечек этого чувства в его душе, кроме неизменной любви Бога и Сына Его ко всем людям. И эту Божию любовь, сохраненную в своей верующей душе, человек с сердечною молитвою противопоставит демонскому раздражению в последний день  и этим спасется.


Исходя из этого следует, что если кто уже сейчас не возлюбит Господа Бога своего «всем сердцем, всею душою и всем разумением своим» (Мф.22:37), как этого требует первая и наибольшая Божия заповедь, и не пронесет эту любовь в своей вере до последнего дня жизни, тот не может надеяться на воскрешение в ощущениях Божией любви Царства Небесного.


Без Иисуса Христа – нет спасения.


«Я есть дверь: кто войдет Мною (в любовь), тот спасется (Ин.10:9).


«Я есть воскресение и жизнь; верующий в Меня, если умрет, оживет. И всякий, живущий и верующий в Меня, не умрет вовек…» (Ин.11:25,26).


«Я есть путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу (не спасается), как только через Меня» (Ин.14:6).

Поэтому, отрицающий Божество Иисуса Христа и не исповедующий Его как Сына Бога живого, пришедшего на землю во плоти, чтобы спасти мир от грехов их, не имеет в себе Божией любви.


Не имеющий Божией любви не может быть от Бога, так как Бог – есть любовь (1Ин.4:16).


Следовательно, автор текста «Откровение людям Нового века», отрицающий Божество Иисуса Христа и Его спасительную миссию на земле не знает Божией любви. Дух, без Божией любви и называющий себя Богом, – есть дьявол.


Незнание автором «Откровений людям Нового века» ощущений Божией любви полностью подтверждается анализом его высказываний о понятиях любви, которые имеют обобщенный характер и основаны не на чувствах, а на умственных умозаключениях.


«Вот где Любовь – Любовь и восхищение гармонией Вечности! Вот, что такое Любовь – Любовь к гармонии Моей Системы, к гармонии участия своего в Моем покое вечного движения! Любовь – это Счастье участия, активного участия в делах Моих» (Откровение от 03.10.04).


Такое отождествление душевного чувства любви с восхищениями неодушевленной Гармонией его системы свидетельствует о полном непонимании этого чувства.


Любовь нельзя понять умом и объяснить словами, если вместо ее ощущений – восхищение самим собою и гармонией своей системы, то есть гордыня.


Святой Апостол Иоанн опровергает такое дьявольское понятие Божией любви:


«Любовь познали мы в том, что Он (Иисус Христос) положил за нас душу Свою (и за это возлюбили Его и ощутили в себе это чувство): и мы должны полагать души свои за братьев… Дети мои! станем любить не словом или языком, но делом и истиною» (1Ин.3:16,18).


«Ибо так возлюбил Бог мир (людей), что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него (и возлюбивший Его), не погиб, но имел жизнь вечную. Ибо не послал Бог Сына Своего в мир, чтобы судить мир, но чтобы мир спасен был чрез Него» (Ин.3:16,17).

Отрицание Божества Иисуса Христа, непонимание Его спасительной миссии на земле и незнание ощущений любви  привело автора «Откровений людям Нового века» к непониманию истинного назначения христианской религии в жизни людей.


«Я Верю и Люблю сейчас и через тысячу лет! Вот Религия человека. Что еще надо для человека? Да ничего больше и не надо…» (Откровение от 17.09.04). 

Следствием этого стало отрицание положительной роли церквей, священников, постов, молитв, Божиих Таинств и всех обрядов Богослужений, как средств стяжания (приобретения) Божиего Духа любви и спасения человеческой души.

Вместо средства спасения людей, Религия превращается в клуб единомышленников – грешников.

«Я создаю общество одной Религии Моей, общество единомышленников и творцов. Я пойду на все ради этой цели Моей Великой и противников не пощажу» (Откровение от 25.10.04).


«Вот изложение в краткой форме основных постулатов Религии Моей!.. Вера, Любовь, Надежда и Мудрость – объединяют всех людей независимо ни от чего» (Откровение от 25.10.04).


«Это звучит как Гимн: я верю в Бога, Люблю Его и Надеюсь на Его поддержку» (Откровения от 17.09.04).


Такое объединение единомышленников и творцов в единый союз во главе с лидером называется партией. И вождю партии бывает нужна вера, надежда и любовь единомышленников для утверждения своего лидерства и славы.


Богу же нужна только любовь человеческая, а не слава, о чем свидетельствует Сам Иисус Христос: «Не принимаю славы от человеков, но знаю вас: вы не имеете в себе любви к Богу» (Ин.5:41,42).


Следовательно, если кроме любви дух хочет еще славы и поклонения, то он от дьявола.


Подтверждает дьявольское происхождение «Откровений людям Нового века» также признание его автором неравенства людей и их разделение на труженика и скота.


«… но продолжают существование получеловека, полускота!» (Откровение от 06.11.04);


«… и влачит человек скотское состояние примитивного животного по принципу «плодитесь, размножайтесь…» (Откровение от 10.11.04);


«…вечный скиталец человек - скот» (Откровение от 02.11.04).

Критерием дьявольского разделения людей на труженика и скота является насыщение человеческого сознания его мудростью, до возникновения фанатичной веры и любви к нему и надежды на его мудрость, то есть до рабского поклонения. Только мудрому человеку место рядом с ним и только ему его благоволение.


«Вот еще одно ключевое понятие: Знания Мои растут, когда их отдают искренне людям и насыщают их этим «Хлебом насущным», а получивший их растет и превращается из скота послушного в Человека – труженика, Человека – творца и растет он и совершенствуется до подобия Моего» (Откровение от 28.10.04).


«Мудрый человек – это уже человек – Бог и перспективы его огромны, и место ему рядом со Мною, в Моей вечности. Вот когда есть благодать Моя и благоволение Мое!» (Откровение от 05.12.04). 

Такая позиция автора «Откровений людям Нового века» о приближении к Богу через мудрость человеческую явно противоречит мнению Святого Апостола Павла, ставшего сосудом Божией мудрости (Деян.9:15).


«Ибо написано: погублю мудрость мудрецов, и разум разумных отвергну…


…но Бог избрал немудрое мира, чтобы посрамить мудрых, и немощное мира избрал Бог, чтобы посрамить сильное…» (1Кор.1:19,27).


«…чтобы вера наша утверждалась не на мудрости человеческой, но на силе Божией. Мудрость же мы проповедуем между совершенными, но мудрость не века сего и не властей века сего преходящих, но проповедуем премудрость Божию, тайную, сокровенную, которую предназначил Бог прежде веков к славе нашей…» (1Кор.2:5-7).


«Ибо мудрость мира сего есть безумие пред Богом, как написано: уловляет мудрых в лукавстве их. 

И еще: Господь знает умствования мудрецов, что они суетны» (1Кор.3:19,20).


В отличии от дьявольского неравенства людей священное Писание (Библия) проповедует любовь братий друг к другу и равенство всех пред Богом. Истинный Бог так возлюбил мир (всех людей) «что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб (не стал злым духом), но имел жизнь вечную. Ибо не послал Бог Сына Своего в мир, чтобы судить мир, но чтобы мир спасен был чрез Него» (Ин.3:16,17).


Равенство всех людей определяется сущностью их духовного состояния в загробном мире Царства Небесного, где каждая человеческая душа является частицей единого Божиего Духа.


Можно сказать, что Христос – есть духовное тело, а люди – многие духовные члены этого тела. «Ибо, как тело одно, но имеет многие члены, и все члены одного тела, хотя их и много, составляют одно тело, - так и Христос. Ибо все мы одним Духом крестились в одно тело… И вы – тело Христово, а порознь - члены» (1Кор.12:12,13,27).


Все члены единого тела (организма) должны любить и заботиться не только о себе, но и о всех других членах. Как рука любит ухо, нос, глаз и другие члены единого тела, так и люди должны любить друг друга. 

«Посему, страдает ли один член, страдают с ним все члены; славится ли один член, с ним радуются все члены» (1Кор.12:26).


«Никто не ищи своего, но каждый пользы другого» (1Кор.10:24).


Исходя из признания неравенства людей, автор «Откровений людям Нового века» предлагает свою (дьявольскую) систему власти, основанную на принудительном подчинении скотского большинства мудрому меньшинству (исполнение их воли).


«…существует Пирамида власти, во главе которой стою Я» (Откровение от 03.11.04).


«Это очень важно, чтобы душа его, сам человек, прошли все стадии Пирамиды власти от исполнения чей-то воли до человека, принимающего решения, до человека, копирующего позицию Владыки духовного мира, но на уровне материального мира» (Откровение от 26.11.04).


Пирамидальная система власти не может существовать без насилия и принуждения, что признает также и автор «Откровений людям Нового века»:


«Вы слуги Моего Закона, вот Мое назначение для вас здесь на Земле. От такого назначения не отказываются, это подарок от Меня, это выбор Мой и счастье для вас и ваш счастливый «лотерейный билет». Его нельзя потерять и не исполнить его тоже нельзя, потому что за непослушание будет самое суровое наказание…нет здесь прощения, но караю Я, а не вы» (Откровение от 15.10.04).


«Но предупреждаю, или принимаются Мои правила «игры», (Я думаю, таких будет большинство), или вас нет! Строго, страшно, но справедливо, потому что Мне нужны люди – творцы, а не люди – звери» (Откровение от 11.12.04).


«Я усилю давление, Я сформирую чувство страха, Я укажу путь решения проблемы в сознании людей» (Откровение от 25.10.04).


«…человек должен наконец осознать, что он никогда не сможет выйти из спирали развития Моей, а невыполнение Моих предначертаний карается Мною строго… Неужели нельзя понять простую истину, что Я Хозяин здесь, и невыполнение Моих требований наказывается мною строго» (Откровение от 07.12.04).


Такие угрозы людям Нового века являются определенным духовным принуждением и нарушением свободы человеческой воли, и подлежат Божиему наказанию.


Согласно «Откровениям Св. Иоанна Богослова», за вмешательство в человеческую судьбу при совершении конца света и нарушение свободы воли людей, дьявол (сатана) сковывается цепью и низвергается в бездну на тысячу лет:


«И увидел я Ангела, сходящего с неба, который имел ключ от бездны и большую цепь в руке своей. Он взял дракона, змия древнего, который есть дьявол и сатана, и сковал его на тысячу лет, и низверг его в бездну, и заключил его, и положил над ним печать, дабы не прельщал уже народы, доколе не окончится тысяча лет» (Отк.20:1-3).


Следует сказать, что истинный Бог также наказывает людей, но в отличии от дьявола делает это с любовью и назиданием.


«…сын мой! не пренебрегай наказания Господня, и не унывай, когда Он обличает тебя. Ибо Господь, кого любит, того наказывает; бьет же всякого сына, которого принимает.

 
Если вы терпите наказание, то Бог поступает с вами, как с сынами. Ибо есть ли какой сын, которого бы не наказывал отец?» (Евр.12:5-7).


«Блажен человек, которого вразумляет Бог, и потому наказания Вседержителева не отвергай, ибо Он причиняет раны и Сам обвязывает их; Он поражает, и Его же руки врачуют» (Иов.5:17,18).


Пирамидальная система власти, опирающаяся на неравенство и насилие, является, как правило, диктатурой меньшинства над большинством и бывает жизнеспособной только в системе злых взаимоотношений. Ее возникновение объясняется необходимостью урегулирования возросшего зла, когда,  сконцентрированное в одном месте, оно начинает пожирать друг друга.


Аналогичная система власти в виде Пирамиды существует в загробном мире у злых духов (демонов), где умственные способности духа определяют его место в системе дьявольских взаимоотношений. Именно развитие мудрости (совершенствование своих злых способностей) продвигает злой дух по служебной лестнице пирамиды и приближает его к самому дьяволу.


Человеческая душа в силу запрограммированности своего сознания на добро,  обречена всегда занимать только низшую ступень в пирамиде злых взаимоотношений, то есть быть вечным рабом и исполнителем воли дьявола и злых духов. «Задание даю, и спрос мой строг, но справедлив и вечен. А ваш удел – работать до крови, терпение и молчание, и вера бесконечная в Меня с любовью и надеждой» (Откровение от 16.10.04). (Подробнее о взаимоотношениях злых духов читай в статье № 10 «О способности человека видеть злого духа и его негативное воздействие (о духовных очах)», в рубрике сайта «Статьи автора»).


Подтверждает дьявольское происхождение «Откровений людям Нового века» искажение ее автором негативной сущности Лукавого (самого себя) в жизни людей и возвышение его роли от губителя человеческих душ - до учителя и испытателя людей, то есть помощника Бога.


«… я еще раз повторяю, что Лукавый по Моему заданию испытывает вас соблазном и проверяет грехопадение ваше на уровне личности, на уровне родов ваших, но не более» (Откровение от 30.11.04).


«Лукавый в противовес мне показывает вам пороки и грех, падение (разложение) человека души его…


Поэтому так важен для Меня Лукавый на земле» (Откровение от 29.11.04).


При этом умышленно замалчивается, что вводить человека в страсти (пьянство, наркоманию и т.д.), от которых потом невозможно избавиться есть зло. Давая задание Лукавому на такое зло, Бог невольно становился бы его соучастником.


Возвышение положительной роли Лукавого (зла) в человеческой жизни происходит в «Откровениях людям Нового века» на фоне отрицания необходимости соблюдения постов и чтения Божиих молитв – единственного способа изгнания из человека злого духа. «Род же сей изгоняется только молитвою и постом» (Мф.17:21). 

«Великий пост есть яркий пример глубоких традиций и обрядов, но не имеющий никакого религиозного начала или приближения ко мне Создателю» (Толкование от 19.02.07 п.2).


О необходимости соблюдения постов, как средства укрепления своей воли в борьбе с дьявольскими искушениями последовательно заповедают Ветхий Завет  (Дан.9:3; Иоил.2:12) и Новый Завет (1Кор. 6:5; 11:27).


«Но и ныне еще говорит Господь: обратитесь ко Мне всем сердцем своим в посте, плаче и рыдании» (Иоил.2:12).


Сам Иисус Христос сорок дней постился в пустыне, укрепляя дух Свой в борьбе с дьявольскими искушениями: «…и, постившись сорок дней и сорок ночей, напоследок взалкал. И приступил к Нему искуситель…» (Мф.4:2,3).

Все Божии молитвы дьявол заменяет единственною своею молитвою, которая не изгоняет из человека злых духов, потому что сама проникнута злым духом горделивого тщеславия ее создателя.


«Отче наш, отец небесный, я принимаю веру твою, она есть мой путь, я принимаю законы твои вечные с любовью к тебе и делам твоим. Господи, прошу дать мне надежду на спасение души моей и даровать мудрость твою для жизни людей на земле и вечности. Аминь» (Откровение от 17.12.04).

В такой пропаганде положительной роли злого духа (смешение зла с добром) и отрицание способов его изгнания из человека может быть заинтересован только сам злой дух – дьявол.

Нечеловеческое происхождение «Откровений людям Нового века» подтверждается также исключительными особенностями ее автора:


- не предлагает никаких политических, экономических и социальных мероприятий по преобразованию общества (что характерно человеку);


- говорит как власть имеющий (опирается на незримых демонов), что не характерно для человека;


- обладая глубокими философскими познаниями Библии, тем не менее занимает позицию зла (человек, созданный по Божию подобию, при таких знаниях Библии неизбежно приходит к Божией любви – к Богу);


- беспредельная гордыня автора усматривается практически с каждой страницы его Откровений и Толкований (Гармония Моей системы, Моя религия, вы слуги Моего закона, это подарок от Меня для вас, Я хозяин здесь и т.д.);


- возгордиться до Самого Бога (назвать себя Его именем) мог только сам дьявол (сатана) (человек максимально мог возгордиться только до Сына Божия и быть Лжехристом);


- автор предлагает не спасение человеческих душ от грехов и страданий, а урегулирование зла в земной и загробной жизни, чтобы скопившееся зло могло существовать, а не беспредельно пожирать друг друга. Специалистом по урегулированию злых духов (зла) является только сам дьявол.


Таким образом, анализ «Откровений людям Нового века» показывает, что ее автор, называющий себя Богом, но занимающий к Нему димитрально противоположную позицию и разделяющий при этом основы существования и развития зла, фактически является возгордившимся до Бога дьяволом.


Тогда все его Откровения о Квантовом переходе в 2012 году из материального мира в духовный есть дьявольская программа совершения конца света.


Эта программа имеет цель: путем зомбирования сознания человека, увлечь его  новой интересной идеей (аналогичной идеи построения коммунистического общества) и увести от покаяния и спасения своей души накануне действительных событий приближающегося конца света.


Декларируя красивые по форме, но пустые по содержанию идеи, которые уже изначально являются утопическими, дьявол отвлекает людей также от овладения истинными способами борьбы со злыми духами (от постов и молитв), которые потребуются человеку в последний день его жизни на земле.


Например, по мнению дьявола все, что нужно знать человеку для спасения своей души, заключается в следующих словах: «Вот это все, что надо знать Человеку. Необходимо повторять, как молитву, перед всеми своими поступками: Верю (дьяволу)  и Люблю (его), и ничего плохого уже не случится» (Откровение от 17.09.04), (что можно понимать как: подтвердил свою верность дьяволу и делай любое зло).


В загробном мире нет покаяния, а значит нет спасения. Поэтому дьявол своими откровениями уже сейчас вербует себе будущих рабов для последующего поклонения и исполнения его злой воли.


Увлекая людей новыми и непонятными по своей сути словами (Квантовый переход, тонкие материи и т.д.) и рисуя интересные картины загробного существования, дьявол умалчивает, что за всеми этими понятиями стоит третья мировая война с применением оружия массового поражения и гибель всех людей земли от радиации, голода и лучевой болезни. «…ибо тогда будет великая скорбь, какой не было от начала мира доныне, и не будет» (Мф.24:21).

А нахождение человеческой души в тонких материях – есть не что иное, как существование в аду – в кругу незримого духовного принуждения злых духов, «там будет плач и скрежет зубов» (Мф.8:12).


Человек обладает свободой воли, что признает в своих откровениях сам дьявол, и поэтому он сам определяет свой дальнейший путь: без покаяния в грехах – к дьяволу, в общество злых единомышленников, где ему отведена роль «скота, исполнителя чей-то воли», либо через Божии Таинства к любви и спасению своей души, то есть к Богу.


Дьявол торопит людей с выбором пути, потому что сроки конца света уже действительно определены:


«XXI век – это уже или жизнь или смерть – человечество у последней черты. Об этом надо кричать, об этом надо просто вопить» (Откровение от 10.09.04).


«Поэтому, выражаясь школьным языком, экзамен будет приниматься, а лучше сказать начнут подводиться итоги экзамена в 2012 году, однако экзаменационные листы раздаются уже сейчас!» (Толкование от 08.02.07 п.11).


Согласно пророчеству Божиих пророков Библии перед концом света к всемирной власти должен придти антихрист – воплощенный дьявол. Это человек, в тело которого войдет сам дьявол. («Я действительно разрешу этому человеку произнести слова, подтверждающие мое воплощение в тело этого человека: Я пришел!!!» (Толкование от 08.09.06. п.16). 

Основной задачей антихриста будет развязывание ядерной войны и приведение всех людей земли к всеобщей гибели.


О пришествии такого Мессии (антихриста), который должен повести всех людей к Квантовому переходу, свидетельствует также и автор «Откровений людям Нового века».


«Настало время, и очень скоро откроется еще один человек, который на границе эпох с Моего разрешения скажет слова о своем пришествии и передаче Моих знаний вечных о новом представлении Божественных начал…» (Толкование от 21.06.05 п.21).


«Вера ваша Создателю, которого Я избрал на роль Спасителя и есть ваш пропуск из Мира Материи в Мир Духа, есть ваше преображение и есть праздник любви и добра!» (Толкование от 10.01.07 п.30).


«Осталось совсем немного времени и Я действительно разрешу этому человеку произнести слова, подтверждающие мое воплощение в тело этого человека: «Я пришел!!!» (Толкование от 08.09.06 п.16)


«Только шаг за шагом, очень медленно будет наполняться чаша твоего разума, - до тех пор, пока не поймешь, что готов принять мой дар сполна!


…И через три года, уже имея знания мои, силы мои, стоя перед толпой, тебе придется сделать этот исторический выбор (начать ядерную войну) и показать своим примером, что есть новый человек, то есть человек будущего!.. Люди не будут сомневаться в Моем выборе не только в России, но и во всем мире! Все просто: если человек верит Богу, создателю, то он должен верить человеку, которого Господь выбрал и направил только с одной миссией – помочь людям создать общество гармонии человека и природы…»(урегулировать на земле зло) (Толкование от 14.07.05 п.2,9,21).


«Я уже открыто говорю: послушайте человека от Меня, он поведет вас ко мне (дьяволу) и передаст вам знания Мои вечные!» (Толкование от 16.06.05 п.9).

Дьявол обещает назвать этого человека – Мессию (антихриста), и весь мир узнает о его выборе.

Однако, фамилию антихриста уже предсказали Божии пророки и ее легко можно установить уже сейчас, если внимательно прочесть соответствующие разделы главы 6 книги «Разговоры с Ангелом» и проявить мудрость (не ошибиться) в простых арифметических подсчетах.

Подтверждение информации Божиих пророков Библии об антихристе самим дьяволом станет завершающей точкой в доказательствах приближающегося конца света.

Статья написана и размещена на сайте  11 марта 2010 года.

Добавление: фамилия дьявольского антихриста, предсказанного Божиими пророками, названа в статье № 13 этой же рубрики.

Подтвердит ли ее сам дьявол в «Откровениях людям Нового века»?!
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