Статья № 21:          Пророчества Библии на 2012 год.







«… исполнилось время и приблизилось

Царствие Божие: покайтесь и веруйте

в Евангелие» (Мк. 1:15).

Сегодня многие люди испытывают внутреннее беспокойство от пугающих слухов приближающегося конца света, который якобы должен состояться в 2012 году. При этом выдвигается множество фантастических сценариев его осуществления: от экологических катастроф до падения на землю метеорита. 

Однако, все эти сценарии являются плодом человеческих фантазий, потому что основаны только на предположениях и не имеют под собою никаких практических доказательств. Каждый разумный человек это прекрасно понимает.

Несмотря на это, внутреннее беспокойство людей о предчувствии какой-то беды все же реально существует. Почему? 

Ответ на этот вопрос можно найти только в области незримого общения человека со своим Ангелом Хранителем. Именно Ангелы заставляют людей задуматься об ответственности за свою грешную жизнь и призывают с покаянием обратиться к Господу Богу.

Об этом пророчествует пророк Иоанн Богослов:

«И увидел я другого Ангела, летящего по средине неба, который имел вечное Евангелие, чтобы благовествовать живущим на земле и всякому племени и колену, и языку и народу; и говорил он громким голосом: 

убойтесь Бога и воздайте Ему славу, ибо наступил час суда Его, и поклонитесь Сотворившему небо и землю, и море и источники вод.

И третий Ангел последовал за ними, говоря громким голосом:

кто поклоняется зверю и образу его и принимает начертание на чело свое, или на руку свою (кто ведет грешный образ жизни), тот будет пить вино ярости Божией, вино цельное, приготовленное в чаше гнева Его (тот попадет в адские страдания); и будет мучим в огне и сере пред святыми Ангелами и пред Агнцем …

Здесь терпение святых, соблюдающих заповеди Божии и веру в Иисуса» (только через терпение и веру в Иисуса Христа можно спасти свою душу) (Отк. 14:6,7,9,10,12).

Такое беспокойство Божиих Ангелов о спасении людей и активизация их воздействия на человеческое сознание свидетельствует о действительном приближении трагических событий, упомянутых в Евангелие как «великая скорбь, какой не было от начала мира доныне и не будет» (Мф. 24:21).

Причина этой скорби будет заключаться в осознании каждым человеком неизбежности своей скорой гибели от радиоактивного заражения всей территории земли и распространяющейся по всему миру проникающей радиации , что становится возможным только в результате мировой ядерной войны.

Такие последствия грешной человеческой жизни на земле предсказаны Божиими пророками Библии еще в VI – V веках до Р.Х.

Например, в пророчествах Иезекииля, Исайи, Иеремии, Иоиля, Амоса и Ездры безошибочно угадываются поражающие факторы ядерного оружия: проникающая радиация («меч на поражаемых проникающий во внутренность жилищ» - Иез. 21:14) радиоактивное заражение местности («засеянные поля внезапно явятся как незасеянные, а полные житницы окажутся пустыми» - 3Езд. 6:22), а также признаки лучевой болезни – выпадение волос («обреет Господь бритвою … голову и волоса на ногах, и даже отнимет бороду» - Ис. 7:20, и будет «у всех на головах плешь» - Иез. 7:18).

Пророк Ездра символически описывает также радиоактивные осадки, ставшие источником заражения всей территории земли:

«И поднимутся облака – великие и сильные полные свирепости – и звезда, чтобы устрашить всю землю и жителей ее; и прольют на всякое место, высокое и возвышенное, страшную звезду, огонь и град …» (3Езд. 15:40,41).

Такие поражающие факторы оружия массового поражения древние пророки не могли знать в свое время, потому что ядерное оружие было изобретено людьми только в ХХ веке нашей эры.

 Исходя из этого следует, что Сам Господь  Бог через Своих Ангелов и пророков предупреждает людей о приближении мировой ядерной войны.

Символически предсказаны Божиими пророками также и страны между которыми в последние времена произойдет ядерная война. Это Россия (символический Вавилон) и Америка (символический Египет). Причем Америка опознается из пророчеств пророка Иезекииля по форме материков, напоминающих крокодила лежащего в воде. 

«… так говорит Господь Бог: вот, Я на тебя, фараон, царь Египетский, большой крокодил, который, лежа среди рек своих, говоришь: «моя река, и я создал ее для себя» (Иез.29:3).

Называя страну большим крокодилом, пророк обращает наше внимание на схожую внешнюю форму ее материка с крокодилом, лежащим в воде. Такую форму крокодила имеют современные материки Северной и Южной Америки, где Южная Америка напоминает голову крокодила, а Северная – его туловище, лежащее в воде. (Подробнее об этом читай в статье № 13 рубрики сайта «Статьи автора»).
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Таким образом Библия свидетельствует, что конец света – гибель всех людей земли,  произойдет в результате мировой ядерной войны.

Причины наступления такого трагического события раскрывает пророк Иеремия:

«Ибо так говорит Господь Саваоф, Бог Израилев: вот, Я прекращу на месте сем в глазах ваших и во дни ваши голос радости и голос веселья, голос жениха и голос невесты (вместо душевной радости у людей будет внутреннее беспокойство от  предчувствия приближающейся беды).

Когда ты перескажешь народу сему все эти слова, и они скажут тебе (в душе своей): «за что изрек на нас Господь все это великое бедствие, и какая наша неправда, и какой наш грех, которым согрешили мы пред Господом Богом нашим?»

Тогда скажи им: за то что отцы ваши оставили Меня, говорит Господь, и пошли во след иных богов (своих страстей) и служили им и поклонялись им (предавались страстям), а Меня оставили и закона Моего не хранили (не соблюдали заповедей).

А вы поступаете еще хуже отцов ваших и живете каждый по упорству злого сердца своего, чтобы не слушать Меня» (Иер. 16:9-12).

Такое оставление Бога отцами и детьми следует понимать как массовое духовное падение христиан перед концом света, когда мирская жизнь людей со своими страстями, эгоизмом и злом полностью захватывает человеческие души и лишает их желания исправляться, перевоспитываться и духовно расти; и тогда христиане начинают ходить в Божии храмы не для своего обожения и воцерквления, а только для эгоистичного участия в Божиих Таинствах, освобождающих их души от страданий за совершенные грехи.

Такое нерадивое поведение людей, живущих только по упорству злого сердца своего, вызывает у Бога ревнование и вынуждает Его оставить их без Своей помощи и покровительства, что неизбежно приводит к росту беззакония, беспределу, войнам и самоуничтожению через мировую ядерную войну.

Следовательно, конец света есть закономерный этап усугубления человеческой греховности, когда Господь попускает злым духам (дьяволу и демонам) довести людей до самоуничтожения. 

Поскольку жизнь человеческой души после смерти плоти не прекращается, то такие действия Бога следует рассматривать как вразумление людей через бич наказания, через испитее символической чаши вина Божией ярости.

«Ибо так сказал мне Господь Бог Израилев: возьми из руки Моей чашу сию с вином ярости (Божии пророчества о приближающемся конце света), и напой из нее все народы, к которым Я посылаю тебя (и доведи их до сознания всех людей).

И они выпьют – и будут шататься и обезумеют при виде меча,  который Я пошлю на них (мировую ядерную войну с ее последствиями радиоактивного заражения всей территории земли).

Если же они будут отказываться брать чашу из руки твоей, чтобы пить (не будут верить в приближающиеся страдания), то скажи им: так говорит Господь Саваоф: вы непременно будете пить (непременно будет страдать, потому что все предсказания о конце света сбудутся).

Ибо вот на город сей, на котором наречено имя Мое, Я начинаю наводить бедствие; и вы ли останетесь ненаказанными? 

Нет, не останетесь ненаказанными; ибо Я призываю меч (проникающую радиацию) на всех живущих на земле, говорит Господь Саваоф.

Шум дойдет до концов земли, ибо у Господа состязание с народами: Он будет судиться со всякою плотью, нечестивых Он предаст мечу, говорит Господь» (Иер. 25:15,16,28,29,31).

Исходя из изложенного следует, что конец света – гибель всех людей земли от символического меча, - есть воля Бога.

Подтверждает это обстоятельство также пророк Ездра:

«Тогда Я помыслил, и сотворено было все Мною одним, а не чрез кого-либо иного; от Меня также последует и конец, а не от кого-либо иного» (3Езд. 6:6).

Поскольку Бог – есть любовь (1Ин. 4:16) и не может делать никакого зла, то  исполнение Своей воли о совершении конца света Он поручает Своему рабу – дьяволу, символическим прообразом которого в Библии является царь Вавилонский, Навуходоносор. Он дает ему власть, силу и славу, и всех сынов человеческих, и ставит владыкою над всеми ими. 

Об этом пророчествуют пророки Иеремия и Даниил:

«Ты у меня – молот, оружие воинское; тобою Я поражал народы и тобою разорял царства; тобою поражал коня и всадника его и тобою поражал колесницу и возницу ее; тобою поражал мужа и жену, тобою поражал и старого и молодого, тобою поражал и юношу и девицу; и тобою поражал пастуха и стадо его, тобою поражал и земледельца и рабочий скот его, тобою поражал и областеначальников и градоправителей» (Иер. 51:20-23).

«И ныне Я отдаю все земли сии в руку Навуходоносора, царя Вавилонского (символическое название дьявола), раба Моего, и даже зверей полевых отдаю ему на служение.

И все народы будут служить ему и сыну его и сыну сына его, доколе не придет время и его земле и ему самому; и будут служить ему народы многие и цари великие» (Иер. 27:6,7).

 «Даниил отвечал царю и сказал: … есть на небесах Бог, открывающий тайны; и Он открыл царю Навуходоносору, что будет в последние дни … Ты, царь, царь царей, которому Бог Небесный даровал царство, власть, силу и славу, и всех сынов человеческих, где бы они ни жили, зверей земных и птиц небесных Он отдал в твои руки и поставил тебя владыкою над всеми ими …» (Дан. 2:27,28,37,38).

Начать на земле мировую ядерную войну, от поражающих факторов которой никто и нигде не сможет укрыться, то есть совершить самоуничтожение, не способен ни один разумный человек, находящийся у власти.

Поэтому дьяволу необходимо человеческое тело, чтобы воплотившись в нем на земле, практически реализовывать свои задачи о конце света.

Такой человек, в тело которого воплотится дьявол, по Библии называется антихрист – противник Христа.

Для своего воплощения дьявол выбирает не всякое тело, а только руководителя большой страны, имеющей в своем арсенале достаточное количество ядерного вооружения для совершения конца света. Это даст ему не только соответствующую власть над людьми, но и обеспечит свободный доступ к «ядерной кнопке».

Поэтому антихрист избирается дьяволом не по личным человеческим качествам (которые после воплощения в его тело будут подавлены), а по руководящей должности. Аналогичным руководителем страны был и символический прообраз антихриста – исторический царь Вавилонский, Навуходоносор.

Согласно пророческим видениям Божиих пророков Даниила, И. Богослова и Ездры антихристом будет одиннадцатый правитель России с 1917 года.

 «… зверь четвертый – четвертое царство (четвертый этап воплощения дьявола) будет на земле, отличное от всех царств, которое будет пожирать всю землю, попирать и сокрушать ее. А десять рогов значат, что из этого царства восстанут десять царей, и после них восстанет иной, отличный от прежних …» (Дан. 7:23, 24). 

Пророк Иоанн Богослов подтверждает пророчество Даниила о власти десяти правителей четвертого этапа воплощения дьявола: 

«И десять рогов, которые ты видел (на звере), суть десять царей, которые еще не получили царства (на период написания Апокалипсиса), но примут власть со зверем, как цари, на один час. Они имеют одни мысли и передадут силу и власть свою зверю» (Отк. 17:12, 13). 

Исходя из изложенного, следует, что с начала четвертого этапа дьявольского воплощения (1917 г.) и до прихода к власти антихриста, который совершит конец света, Россией будут управлять только десять правителей. 

Пророк Ездра дает хронологию царствования правителей четвертого этапа власти дьявола до Божиего суда, включая в него десять земных правителей и два загробных царства (в аду). Всего в данном периоде будут царствовать двенадцать правителей.

 «Вот, приходят дни, когда восстанет на земле царство более страшное (четвертый этап власти дьявола), нежели все царства, бывшие прежде него. В нем будут царствовать - один после другого - двенадцать царей» (3Езд. 12:13, 14). 

Последовательность событий и продолжительность царствования десяти земных правителей полностью совпадают с послереволюционным (1917 г.) управлением Российским государством. 

Такие видения Ездра получает во сне, в виде символического образа орла с тремя головами и двенадцатью крыльями и перьями: 

«И видел я сон: и вот, поднялся с моря орел, у которого было двенадцать крыльев пернатых и три головы… И видел я, что все поднебесное было покорно ему, и никто не сопротивлялся ему - ни одна из тварей существующих на земле. И вот, орел стал на когти свои и испустил голос к перьям своим и сказал: «не бодрствуйте все вместе; спите каждое на своем месте и бодрствуйте поочередно, а головы пусть сохраняются на последнее время».

 И вот, с правой стороны поднялось одно перо и воцарилось над всею землею. И когда воцарилось, пришел конец его, и не видно стало места его …» (3Езд.11:1,6-9,12, 13). 

Первым правителем России после революции 1917 г. был В.И. Ульянов (Ленин), который правил примерно 5-6 лет, после чего тяжело заболел и умер в 1924 году. 

«… потом поднялось другое перо и царствовало; это владычествовало долгое время. И вот, слышен был голос, говорящий ему: «… никто после тебя не будет владычествовать столько времени, как ты, и даже половины того»» (3Езд.11:13,15,17). 

Вторым правителем России (после В.И. Ульянова (Ленина)) был И.В. Джугашвили (Сталин), который находился у власти с 1924-1953 г., действительно дольше всех последующих правителей России. 

«… (далее) восстанут в царстве восемь царей, которых времена будут легки и годы скоротечны, и два из них погибнут» (3Езд. 12:20). 

3.  Маленков Г.М. 
управлял с 1953 – 1955 г.;

4.  Хрущев Н.С. 

управлял с 1955 – 1964 г.;

5.  Брежнев Л.И. 

управлял с 1964 – 1982 г.;

6.  Андропов Ю.В. 
управлял с 1982 – 1984 г.;

7.  Черненко К.У. 
управлял с 1984 – 1985 г.;

8.  Горбачев М.С. 
управлял с 1985 – 1991 г.;

9.  Ельцин Б.Н. 

управлял с 1991 – 1999 г.;

10. Путин В.В. 

управлял с 1999 – 2008 г.;

«… четыре сохранятся до того времени, когда будет близок конец его; а два сохранятся до конца» (3Езд. 12: 21). 

Последние четверо правителей России доживут, когда будет близок конец света. Учитывая, что Б.Н. Ельцин умер в 2007 г., то значит: время, когда будет близок конец света, – уже прошло. 

Два правителя России – доживут до конца света. Можно предположить, что такими правителями будут Горбачев М.С. и Путин В.В., которые как и все люди погибнут при событиях конца света («и два из них погибнут»).

Таким образом, одиннадцатым правителем России с 1917 года является Дмитрий Анатольевич Медведев, избранный на этот пост в марте 2008 года, и согласно пророчеству Библейских пророков именно он является антихристом.

Следует сказать, что дьявол прекрасно знает Священное Писание (Библию) и понял сущность трагических последствий жизни людей на земле.

Он также понял, что только ему Господь может попустить доведение людей до самоуничтожения, то есть совершение конца света.

А поэтому к миссии антихриста дьявол уже давно готовил конкретного человека, начиная от его имени, фамилии и других обстоятельств жизни, до психологической подготовки и осознания постепенного прихода к всемирной власти.

Не исключено, что некоторые сведения об антихристе зашифровано заложены дьяволом в предсказаниях различных прорицателей (М. Нострадамуса и других) и будут обнародованы в нужный момент для подтверждения его избранности.

Так, например, при всей запутанности пророчеств М. Нострадамуса, в них безошибочно угадывается информация о пришествии в мир Спасителя – Наследника, данные которого якобы сокрыты в его пророчествах:

«Победа Пророчества землю спасет (откроют Наследника)

  И Слово Наследника мир потрясет (что он есть Спаситель)

  Увидено в книге, что было сокрыто,

  Там прятались данные Сына Пророка,

  Чтоб не был отслежен Он ранее срока» (там были сокрыты данные антихриста – символического сына дьявола – пророка, пророчащего через Нострадамуса).

(источник: www.nostradamys.ru; перевод Дианы Меркурьевой).

Подробнее об этом читай в статье № 18 рубрики сайта «Статьи автора».

Не может быть антихристом Путин В.В. даже если будет избран новым президентом России в 2012 году, потому что он является десятым правителем России. 

«… из этого царства восстанут десять царей, и после них восстанет иной, отличный от прежних …»  (Дан. 7:24).

Утверждая это обстоятельство, пророк Даниил также символически описывает правление последних трех правителей России, включая антихриста, из которого усматривается, что речь идет о трех различных людях:

 «И восстанет царь могущественный (Б.Н. Ельцин), который будет владычествовать с великою властью и будет действовать по своей воле. Но когда он восстанет, царство его разрушится (произойдет распад СССР) и разделится по четырем ветрам небесным и не к его потомкам перейдет, и не с той властью,  с какой он владычествовал; ибо раздробится царство его и достанется другим кроме этих …

Затем он обратит лице свое на крепости своей земли; но споткнется, падет и не станет его.

На место его (Б.Н. Ельцина) восстанет некий – (Путин В.В.), который пошлет сборщика податей пройти по царству славы; но и он после немногих дней погибнет, и не от возмущения и не в сражении.

И восстанет на место его презренный, и не воздадут ему царских почестей (в начале своего правления не будет иметь единоличной власти), но он придет без шума и лестью овладеет царством, и всепотопляющие полчища будут потоплены и сокрушены им, даже и сам вождь завета. Ибо после того, как он вступит в союз с ним, он будет действовать обманом, и взойдет и одержит верх с малым народом» (Дан. 11:3,4,19-23).

Чтобы повести людей к концу света - нужно войти к ним в доверие, а поэтому антихрист объявится как Божий помазанник – Мессия, в тело которого якобы воплотится Сам Бог. Следовательно, антихрист придет в мир под видом второго пришествия Бога.

Следует сказать, что соответствующая психологическая подготовка людей всего мира к такому пришествию антихриста уже активно проводится через интернет.

В 2004 году, выдавая себя за Бога, дьявол открыто (без притч) вторгается в человеческую жизнь и заявляет о приближении так называемого Квантового перехода всего человечества земли из материального мира в духовный, который должен состояться в 2012 году.

Данная теория записана Л.И. Масловым и озаглавлена «Откровения людям Нового века». (О принадлежности данной теории к дьяволу читай в статье № 11 рубрики сайта «Статьи автора»).

Обольщая людей непонятной, но увлекательной теорией Квантового перехода, отрицающей мировую ядерную войну, дьявол обещает спасти всех людей без покаяния, независимо от того, какие бы грехи и преступления они не совершили. Единственным условием такого спасения дьявол ставит – доверие людей человеку (антихристу), которого он избрал на роль Спасителя. (Можно представить себе дьявольское Царство Небесное в кругу нераскаявшихся убийц, насильников, воров и т.п.?!).

«Люди (человечество) будут спасены от гибели только человеком (повторяю: не Богом, а человеком), обладающим знаниями уровня Божественных сил» (Толкование от 08.01.07 п. 30).

«И ответственность этого человека есть перевод людей через мост Вечности, отделяющий материю от духа, есть возможность перевода людей в Дух, но не умерщвление людей, а воскресение и спасение их для них самих и для нас, Высших Божественных сил!

… Вера ваша человеку, которого я избрал на роль Спасителя, и есть ваш пропуск из мира материи в мир духа …» (Толкование от 10.01.07 п. 20,30).

При этом дьявол также угрожает насилием тем людям, которые не поверят ему и не захотят духовно сонастраиваться с ним в его лукавом «спасении» (воскресении без умерщвления?!).

 «Однако пока я не вижу, что основная масса людей поднялась и, осознав свои возможности Сотворчества, начала Сонастраиваться со Мною, желая преобразить собственное сознание, а значит, открыть в себе Право Свободной воли!

Эти обстоятельства вынуждают меня занять еще более активную позицию и напомнить людям, что экологические катаклизмы есть подтверждение моего  прямого участия в процессе преображения их сознания, и я вынужден буду создать для людей условия, неприемлемые для их дальнейшего существования …

Поэтому, если духовное очищение вашего сознания будет сопровождаться значительными, часто нестерпимыми болевыми ощущениями, то знайте: это есть ваша плата за неверие …» (диктовка за 18.08.11 п. 17,21,24).

«… Неужели нельзя понять простую истину, что Я хозяин здесь, и невыполнение Моих требований наказывается мною строго» (Откровение от 07.12.04).

Такая дьявольская агитация людей от имени Бога, с угрозами насилия за непослушание, нарушает свободу человеческой воли, а значит и дискредитирует истинного Бога в глазах людей, как немощного (опустившегося до угроз) и несовершенного в любви (навязывающего свою любовь и спасение). Все это свидетельствует о том, что Господь уже попустил дьяволу свободно обольщать людей и довести их до самоуничтожения, то есть попустил совершить конец света.

Однако, чтобы завоевать доверие людей и повести их за собою к гибели, такого теоретического обольщения недостаточно. Нужно практическое чудо, причем неподвластное дьяволу, сотворенное Самим Богом, и не вызывающее у людей никакого сомнения.

Таким чудом может быть только воскресение мертвого человека, и этим человеком должен быть не кто иной, как сам дьявольский Спаситель – антихрист.

Данное предположение находит свое подтверждение в дьявольских «Откровениях людям Нового века»:

«Сложность его миссии как раз и заключается в том, что при неверии людей, при их сомнении необходимо повести людей за собой и Первым, как планетарный Христос, сделать шаг в Вечность, перейдя из материи в дух!

Этот переход, это действие есть та жертва, которая должна быть положена на плаху истории, и это – судьба человека, который выбирается для роли Спасителя человечества.

Предстоит очень сложный и в физическом, и в духовном плане процесс преображения и подготовки первого человека к Квантовому переходу … пока одного – единственного, из состоянии материи в состояние духа» (Толкование от 10.01.07 п. 21,22,24,25).

Таким образом, можно предположить, что Д.А. Медведеву, избранному дьяволом на роль Спасителя, надлежит умереть и демонстративно воскреснуть во плоти, как когда-то умер и воскрес Иисус Христос.

Исходя из того, что конец света – есть воля Бога, то вероятно, Господь пойдет на демонстрацию людям такого чуда – воскресение антихриста.

Это Божие знамение будет не только способствовать дьявольскому обольщению людей, но в итоге сыграет также огромную положительную роль в практическом спасении человеческих душ. Оно обратит многих неверующих людей к истинной вере - к Богу, а начавшаяся мировая ядерная война разоблачит лукавство дьявола в его Квантовом переходе и откроет им лицо истинного Бога.

Пророк Даниил пророчествует, что мудрые правильно уразумеют это Божие знамение и спасут свои души:

 «Многие очистятся, убелятся и переплавлены будут в искушении; нечестивые же будут поступать нечестиво, и не уразумеют сего никто из нечестивых, а мудрые уразумеют» (Дан. 12:10).

Сущность такой мудрости будет заключаться в правильном понимании  тех намеков, которые Господь дает людям в Библии, чтобы они не пошли во след дьявольских обольщений, а остались верными Священному Писанию.

Так, например, пророк Иеремия ясно свидетельствует, что перед концом света Господь положит перед людьми преткновения:

«Посему так говорит Господь: вот, Я полагаю пред народом сим преткновения (поводы к соблазнам), и преткнуться о них отцы и дети вместе, сосед и друг его, и погибнут» (Иер. 6:21).

Святой Апостол Павел разъясняет, что эти действия Господа будут связаны с пришествием антихриста, и что им не следует верить, так как они введут людей (не имеющих в себе любви) в заблуждение:

«И тогда откроется беззаконник … которого пришествие, по действию сатаны, будет со всякою силою и знамениями и чудесами ложными, и со всяким неправедным обольщением погибающих за то, что они не приняли любви истины для своего спасения (перестали понимать Божию любовь и стали верить чудесам).

И за сие пошлет им Бог (Свое) действие (для) заблуждения, так что они будут верить (дьявольской) лжи, да будут осуждены все, не веровавшие истине (любви), но возлюбившие неправду.

Итак, братия, стойте и держите предания, которым вы научены или словом (Библией) или посланием нашим» (2Фес. 2:8-12,15).

А в «Пятой книге Моисеева  – Второзаконие» Господь уже открыто заявляет о том, что такими чудесами и знамениями Он проверяет людей: любят ли они Его всем сердцем:

«Если восстанет среди тебя пророк, или сновидец, и представит тебе знамение или чудо, и сбудется то знамение или чудо, о котором говорил тебе, и скажет притом: «пойдем вслед богов иных, которых ты не знаешь (из Библии), и будем служить им», - то не слушай слов пророка сего, или сновидца сего; ибо чрез сие искушает вас Господь, Бог ваш, чтобы узнать, любите ли вы Господа, Бога вашего, от всего сердца вашего и от всей души вашей;

 Господу , Богу вашему, последуйте и Его бойтесь, заповеди Его слушайте, и Ему служите и к Нему прилепляйтесь …» (Втор. 13:1-4).

Следует сказать, что Господь знает все мысли человека, а поэтому Ему не нужны никакие проверки. Но Он испытывает сердца людей, чтобы показать им: насколько глубоко и искренне они любят своего Бога.

Такие испытания нужны прежде всего самим людям, чтобы на практических примерах и через свою совесть они могли  научиться отличать истинную Божию любовь от дьявольских сластолюбивых обольщений.

Возможность Божиего воскресения антихриста подтверждается также тем, что Господь будет помогать дьяволу и в решении других вопросов, связанных с концом света.

Так, например, пророк Иезекииль свидетельствует, что Господь поможет антихристу в военном поражении Америки (символического Египта):

«Посему так говорит Господь Бог: вот, Я – на фараона, царя Египетского, и сокрушу мышцы его, здоровую и переломленную, так что меч выпадет из руки его.

И рассею Египтян по народам и развею их по землям.

А мышцы царя Вавилонского сделаю крепкими, и дам ему меч Мой в руку, мышцы же фараона сокрушу, и  он изъявленный будет сильно стонать перед ним.

Укреплю мышцы царя Вавилонского, а мышцы у фараона опустятся; и узнают, что Я – Господь, когда меч мой дам в руку царю Вавилонскому, и он прострет его на землю Египетскую.

И рассею Египтян по народам и развею их по землям, и узнают, что Я - Господь» (Иез. 30:22-26).

Согласно пророчествам пророка Иезекииля, воплощающийся в антихристе дьявол имеет всего две задачи:

- разрушить православную веру путем создания единой религии, чтобы обеспечить себе в загробном мире будущее поклонение всех народов земли: «так, что и в храме Божиим сядет он, как Бог, выдавая себя за Бога» (2Фес. 2:4).

- развязать мировую ядерную войну, которая повлечет радиоактивное заражение всей территории земли и гибель всего человечества. 

«И было ко мне словно Господне: и ты, сын человеческий, представь себе две дороги, по которым должно идти мечу (разрушительным действиям) царя Вавилонского (антихриста), - обе они должны выходить из одной земли, - и начертай руку, начертай при начале дорог в города (опиши сущность этих дорог до начала событий).

Представь себе дорогу, по которой меч шел бы в Равву сынов Аммоновых (символическое название народов исламского вероисповедания, возможно народов Северного Кавказа России) и в Иудею (к верующим), в укрепленный Иерусалим (в православную веру, чтобы провести ее реформу и создать единую религию), -

Потому что царь Вавилонский остановился на распутье, при начале двух дорог, для гадания: (что вначале: начать войну с Северным Кавказом или провести реформу российского Православия)…

В правой руке у него гадание: «в Иерусалим», где должно поставить тараны, открыть для побоища уста, возвысить голос для военного крика, подвести тараны к воротам, насыпать вал, построить осадные башни (организовать восьмой Вселенский Собор, где принять решение о создании единой религии, разрушающей православную веру).

Это гадание показалось в глазах их  лживым (священнослужители не верили в возможность объединения всех религий в единую); 

но так как они клялись клятвою (умышленно грешили при содействии дьявола), то он, вспомнив о таком их вероломстве, положил взять его (антихрист порешил прежде провести реформу российского Православия)… (Иез. 21:18-23).

О желании дьявола разрушить чистоту православной веры путем объединения всех существующих религий в единую свидетельствуют также и его «Откровения людям Нового века».

«Я создаю общество одной Религии Моей, общество единомышленников и творцов. Я пойду на все ради этой цели Моей Великой и противников не пощажу» (Откровение от 25.10.04).

Реализовать такую цель возможно только через созыв восьмого Вселенского Собора Православной Церкви, который должен принять соответствующее решение.

Для дьявола важно собрать запрещенный Собор, а принятие на нем нужного решения не будет представлять для него особого труда, потому что через своих демонов он может напрямую влиять на сознание грешных людей, в том числе и на высших руководителей православной веры.

Поэтому, если Собор состоится, то решение об объединение всех религий в единую будет неизбежно принято.

Не исключено, что на принятие такого решения существенное влияние окажет пришедший с чудесами и знамениями новоявленный Спаситель – антихрист.

Следует сказать, что в настоящее время в мире уже открыто идет подготовка к восьмому Вселенскому Собору Православной Церкви, о чем публично заявляют многие высшие руководители Православия.

Активно участвуют в этом дьявольском мероприятии и руководители Русской Православной Церкви (РПЦ).

Так , например, 03.11.2011 года митрополит Волоколамский Иларион, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, ректор Общецерковной аспирантуры и докторантуры, прочитал доклад в духовной академии Санкт-Петербурга под названием: «Межправославное сотрудничество в рамках подготовки к Святому и Великому Собору Православной Церкви», где одним из вопросов является: православие и экуменическое движение. 

Безусловно, что такое мероприятие не может проводиться без благословения Святейшего Патриарха Российского Кирилла.

Существует поверие, что восьмой Вселенский Собор Православной Церкви со своим главным вопросом – объединение всех религий в единую, будет от антихриста.

Такое мнение основано на противоположности решаемых задач. 

Если Святые отцы всех семи предыдущих Вселенских Соборов решали вопросы только об очищении православной веры от всех существующих ересей и лжеучений (других религий), то желание объединить их в единую религию может исходить только от дьявола.

Семь Вселенских Соборов Святых отцов Православия очистили эту веру от всего, что не соответствовало апостольским преданиям и окончательно утвердили ее Символ – Святой Завет. При этом Святые отцы седьмого Вселенского Собора (787 г.) определили, что данный Символ Веры является совершенным на все времена и не нуждается более ни в каких изменениях и дополнениях.

 «Итак мы определяем, чтобы осмелившиеся думать или учить иначе, или по примеру непотребных еретиков презирать церковные предания и выдумывать какие-либо нововведения, или же отвергать что-либо из того, что посвящено церкви, будет ли то евангелие, или изображение креста, или иконная живопись, или святые останки мученика, а равно (дерзающие) с хитростью и коварно выдумывать что-либо для того, чтобы ниспровергнуть хотя какое-либо из находящихся в кафолической церкви законных преданий, и наконец (дерзающие) давать обыденное употребление священным сосудам и досточтимым обителям, - определяем, чтобы таковые, если это будут епископы или клирики, были низлагаемы, если же будут иноки или миряне, были бы  отлучаемы» (Подписи отцов бывших на Соборе). («Деяния Вселенских Соборов» в 4 томах. 2008 (1908). Том 4, стр. 589-600).

Из смысла данного определения ясно следует, что Святые отцы седьмого Вселенского Собора практически наложили запрет на созыв всех последующих Вселенских Соборов, чтобы исключить возможность выдумывать какие-либо нововведения, а поэтому всем отступникам от этого запрета Святые отцы определяют: если это будут епископы или крилики – низложение, а если иноки и миряне – отлучение.

Именно так понимали это все последующие руководители православной веры, и возникающие технические вопросы решали на Соборах более низкого уровня. С 787 года не было ни одного Вселенского Собора.

Однако несмотря на запреты Святых отцов седьмого Вселенского Собора «думать или учить иначе … и выдумывать какие-либо нововведения», российский Патриарх Кирилл открыто заявляет о грядущих преобразованиях церковных приходов.

Суть данных преобразований заключается в желании сделать православные церкви центрами (общинами) по борьбе с существующим в мире беззаконием и злом и защите прав обижаемых людей как в личной, так и в общественной жизни. То есть, Патриарх Кирилл выдумывает нововведения.

 «Вот, сегодня употребляются огромные усилия, чтобы приход стал общиной, чтобы вот такие люди, вставшие на путь твердого противостояния злу могли найти в приходе своих единомышленников, чтобы они могли вовлекать в это церковь, задача которой заключается в том, чтобы печаловать, то есть бороться за права обижаемых людей; приход может и должен стать вот этими очагами, опорными точками нравственного преображения нашего общества…

Мы должны иметь действительно систему социальной солидарности, и когда все это связано с духовной жизнью, с высокими нравственными и жизненными принципами, когда все это оплодотворяется молитвой, тогда у человека появляется реальная способность и возможность сопротивляться злу и в личной, и в общественной жизни…

… проект вот такого реформирования общественной жизни, который предполагал, что ни политические партии, ни протестные группы, а приходы становятся очагами общественной и социальной активности в обществе, для того, чтобы эта активность  служила на благо людям и на благо отечеству…  Дай Бог нам сегодня всем вместе реализовать эти планы и тогда у нас, мы будем застрахованы от революции» (текст взят из видео записи Рождественского интервью Патриарха Кирилла 07 января 2012 года на телеканале «Россия-1», 26-30 минуты видеозаписи).

Из анализа данного интервью следует, что российский Патриарх Кирилл хочет преобразовать существующие приходы православной церкви в центры (общины) по борьбе с существующим в мире беззаконием и обязать своих подчиненных священнослужителей активно вмешиваться  в мирскую жизнь людей и защищать права обиженных людей в судебных заседаниях, правоохранительных органах и в других местах их личной и общественной жизни, где эти права нарушаются.

Однако, согласно Библии главной и единственной обязанностью православных священников по отношению к людям всегда было: только молиться пред Господом за человеческие души и непосредственно проводить спасительные Божии Таинства. Во всем остальном священник должен был уповать на Господа.

По его чистым молитвам Господь Сам влиял на души людей и делал их добрее, терпеливее и милосерднее.

Главное для священника было постоянно сохранять себя в духовной чистоте и Святом Духе, чтобы его молитвы за людей могли доходить до Бога.

Только этими обязанностями и занимались священнослужители первых христианских апостольских общин, о чем свидетельствует Святой Апостол Павел:

«Итак каждый должен разуметь нас, как служителей Христовых и домостроителей тайн Божиих. От домостроителей же требуется, чтобы каждый оказался верным»(духовно чистым) (1Кор. 4:1,2).

Таким образом, в православном вероисповедании появляются нововведения – новые громадные обязанности священников, которые будут отвлекать их от непрестанной молитвы и упования на Господа, на наведение общественного порядка в мирской жизни людей.

В отличии от апостольских обязанностей священника: непрестанно молиться за людей, проводить Божии Таинства, а во всем остальном уповать на Господа, Патриарх Кирилл хочет заставить своих подчиненных священнослужителей также духовно судить поступки людей.

Ибо нельзя бороться за права обижаемых не рассуждая в своей душе: кто из них прав, а кто – виноват.

При этом Патриарх Кирилл не раскрывает по каким законам: мирским (душевным) или Евангельским (духовным) священник должен будет судить.

Все люди живут по мирским законам, но священник, как ученик Христа, должен подражать Ему и жить по Божиим законам, и в этом быть примером для людей. То есть, он должен поступать только так, как учит Святой Апостол Павел:

«Злословят нас, мы благословляем; гонят нас, мы терпим; хулят нас, мы молим; мы как сор для мира, как прах, всеми попираемый доныне.

Не к постыжению вашему пишу сие, но вразумляю вас, как возлюбленных детей моих …

Посему умоляю вас: подражайте мне, как я Христу» (1Кор. 4:12-14,16).

Поэтому, если священник будет  судить людей по Божией мудрости (Святым Духом), то мирские люди не поймут его. Душевный (мирской) человек не принимает духовных законов, потому что не понимает их. 

Для него справедливо: око за око, а зуб за зуб, чем подставить другую щеку когда тебя ударят (Мф. 5:39). Он не понимает также: почему претендующему только на рубашку твою, следует отдать также и верхнюю одежду (Мф. 5:40), или как можно любить врагов своих (Мф. 5:44) и т.д.

Подтверждает такое мышление мирского (душевного) человека Святой Апостол Павел:

«Душевный человек не принимает того, что от Духа Божия, потому что он почитает это безумием; и не может разуметь, потому что о сем надобно судить духовно» (1Кор. 2:14).

Если священник, защищая обиженных, будет соглашаться в душе со справедливостью мирских законов и судить (наставлять) по ним, то этим он вступит в сделку со своею совестью, а значит потеряет благодать Святого Духа и свое пасторское предназначение пред Богом, «ибо мудрость мира сего есть безумие пред Богом» (1Кор. 3:19). Такие священнослужители для Бога становятся простыми чиновниками, а не духовными пастырями людей.

С другой стороны судить поступки людей есть великий грех, который неизбежно рождает в душе человека различные негативные мысли: несогласия, противостояния, противления злу, недовольства, обиды, раздражения и другие, что уже есть стяжание в свою душу злого духа.

Исходя из этого все Апостолы Иисуса Христа предупреждают людей, что только Господь Бог – единственный Судия живых и мертвых:

«И Он (Иисус Христос) повелел нам проповедовать людям и свидетельствовать, что Он есть определенный (назначенный) от Бога Судия живых и мертвых» (Деян. 10:42).

Патриарху Кириллу следует также знать, что источником существующего на земле зла являются злые духи (дьявол и демоны), которые своим незримым негативным воздействием на человека поражают его душу и заставляют творить злые поступки.

Подтверждает это обстоятельство Святой подвижник преподобный Исаак Сирин:

«… познание о зле без посредства демонов не приемлют чувства (человека), и не приводятся злом в движение, и ум не может сам собою сделать зла. Ибо доброе насаждено в природе, а злое - нет» («Слова подвижнические преподобного Исаака Сирина», слово 18, стр. 118. Изд. «Правило веры» М. 2006 г.).

Исходя из этого следует: чтобы победить общественное зло, нужно прежде устранить причины его возникновения, то есть очистить человеческие души от злого духа.

Именно такую задачу – борьба со злыми духами в человеческих душах (а не наводить общественный порядок в человеческих взаимоотношениях) призваны решать православные священники. И эта пасторская обязанность священнослужителей исходит от Самого Бога, о чем свидетельствует Святой Апостол Павел:

«… наша брань не против плоти и крови, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесных» (Ефес. 6:12).

Таким образом, все высказывания российского Патриарха Кирилла о создании из православных приходов центров по борьбе с общественным злом противоречат Священному Писанию (Библии) и направлены на разрушение чистоты Православной веры, а также способствуют дьяволу в создании единой религии, потому что защищать от существующего в мире зла православные священники по христианскому милосердию должны всех людей, независимо от их вероисповедания.

Можно сказать, что своими заявлениями Патриарх Кирилл готовит теоретическое обоснование и общественное мнение к возможному объединению всех религий в единую на базе российского Православия.

Такой явный отход Вождя Завета от Священного Писания нельзя объяснить незнанием Библии и вызывает предположение о существовании у Патриарха Кирилла греховного замысла, - возможно стать главным Патриархом единой религии всего мира.

Это уже есть неписанный союз с дьяволом, потому что он всегда помогает людям в достижении их греховных горделивых желаний.

Подтверждает существование такого союза дьявола с Вождем Завета пророк Даниил:

«Ибо после того, как он (антихрист) вступит в союз с ним (с Вождем Завета), он будет действовать обманом, и взойдет и одержит верх с малым народом…

Поступающих нечестиво против завета он привлечет к себе лестью.; но люди, чтущие своего Бога, усилятся и будут действовать» (Дан. 11:23,32).

Об отходе руководства Православия (в своих докладах и заявлениях) от Слова Господа (Библии) перед концом света свидетельствует также пророк Исайя:

«И стало у них словом Господа: заповедь на заповедь, заповедь на заповедь, правило на правило, правило на правило, тут немного там немного (стали в своих докладах и заявлениях понемногу отклоняться от Священного Писания), - 

так что они пойдут (за антихристом), и упадут навзничь и разобьются, и попадут в сеть (дьявола) и будут уловлены.

Итак слушайте слово Господне, хульники, правители народа сего, который в Иерусалиме (руководители Православия).

Так как вы говорите: «мы заключили союз со смертью и с преисподнею сделали договор: когда всепоражающий бич (конец света) будет проходить, он не дойдет до нас, - потому что ложь сделали мы убежищем для себя, и обманом прикроем себя» (признали дьявола за бога  и поверили в его бессмертный Квантовый переход и в его спасение, а не в гибель людей от Божиего конца света, и за этим заблуждением успокоились, словно спрятались от смерти и от наказания преисподнии).

Посему так говорит Господь Бог: вот, Я полагаю в основание на Сионе камень (истину, что к спасительной Святости можно будет придти только через веру в Иисуса Христа, а не в дьявольского бога), - камень испытанный, краеугольный, драгоценный, крепко утвержденный: верующий в него не постыдится.

И поставлю суд мерилом и правду весами; и градом истребится убежище лжи, и воды потопят место укрывательства (и время разоблачит ваши лживые надежды – сбудутся события конца света, а не Квантового перехода).

И союз ваш со смертью рушится (разочаруетесь в бессмертности Квантового перехода), и договор ваш с преисподнею не устоит (и не спасет вас от преисподнии бог от антихриста).

Когда пойдет всепоражающий бич (радиации), вы будете попраны (духовно разочарованы).

Как скоро он (бич) пойдет, - схватит вас (страх); ходить же будет утро, день и ночь, и один слух о нем будет внушать ужас (страх о распространяющейся радиации и неизбежности плотской смерти, и о Божием наказании за свою измену истинному Богу).

Ибо восстанет Господь … чтобы сделать дело Свое (конец света), необычайное дело, и совершит действие Свое, чудное Свое действие» (Ис. 28:13-19,21).

За такое горделивое отступление от Слова Божия – Бога, Господь накажет российского Патриарха, символически называемого в Библии Ассуром – кедром Ливанским, растущим в Божием саду, и все его окружение, о чем пророчествует пророк Иезекииль:

 «Вот, Ассур был кедр на Ливане с красивыми ветвями и тенистою листвою, и высокий ростом; вершина его находилась среди толстых сучьев. Воды растили его, бездна поднимала его, реки ее окружали питомник его, и она протоки свои посылала ко всем деревам полевым.

Он красовался высотою роста своего, длиною ветвей своих, ибо корень его был у великих вод.

Кедры в саду Божием не затемняли его; кипарисы не равнялись сучьям его, и каштаны не были величиною с ветви его, ни одно дерево в саду Божием не равнялось с ним красотою своею.

Я украсил его множеством ветвей  его, так что все дерева Едемские в саду Божием завидовали ему.

Посему так сказал Господь Бог: за то, что ты высок стал ростом и вершину твою выставил среди толстых случаев, и сердце его возгордилось величием его, -  за то Я отдал его в руки властителю народов (дьяволу); он поступил с ним, как надобно; за беззаконие его Я отверг его.

Шумом падения его Я привел в трепет народы, когда низверг его в преисподнюю, к отшедшим в могилу, и обрадовались в преисподней стране все дерева Едема, отличные и наилучшие Ливанские, все пьющие воду; ибо и они с ним отошли в преисподнюю к пораженным мечом (грехом), и союзники его, жившие под тенью его среди народов» (Иез. 31:3,4,7-11,16,17).

Подтверждают наказание символического Ассура также пророки Ездра и Наум:

«Горе тебе, Ассур (символ Российского Патриарха), скрывающий у себя нечестивых! (приведших российское Православие к мерзости запустения) Род лукавый! вспомни, что Я сделал Содому и Гоморре: земля их лежит в смоляных глыбах и холмах пепельных …» (3Езд. 2:8,9).

«А о тебе, Ассур, Господь определил: не будет более семени с твоим именем; из дома бога твоего (из души, признавшей за бога антихриста) истреблю истуканы и кумиры (истреблю все заблуждения), приготовлю тебе в нем могилу, потому что ты будешь в презрении» (Наум. 1:14).

Такое духовное падение высшего руководства православной христианской веры свидетельствует о духовном падении и всего Православия, как христианской религии.

Подтверждает это пророк Исайя:

«Как сделалась блудницею (грешницей) верная столица (православная вера среди других религий), исполненная правосудия! Правда обитала на ней, а теперь – убийцы (духовные).

Серебро твое (духовное богатство твое) стало изгарью, вино твое (душевная радость) испорчено водою;

князья твои (руководители Православия) законопреступники и сообщники воров; все они любят подарки и гоняются за мздою; не защищают сироты, и дело вдовы не доходит до них» (Ис. 1:21-23).

Именно за такое духовное падение Православия, Господь попускает дьяволу так явно разрушить его чистоту – объединить все существующие ереси и лжеучения в единую религию. И это событие должно стать наглядным Божиим знамением приближающегося конца света.

О таком признаке конца света свидетельствует Евангелие:

«Когда же увидите Иерусалим (символ православной веры), окруженный войсками (символ угрозы разрушения чистоты этой веры через создание единой религии), тогда знайте, что приблизилось запустение его: тогда находящиеся в Иудее (искренне верующие в Бога) да бегут в горы (духовно возвышаются);

 и кто в городе (кто православно верующий), выходи из него (не участвуй в обрядах вероисповедания единой религии); 

и кто в окрестностях (кто только приходит к истинной вере), не входи в него (в новое объединенное Православие), потому что это дни отмщения, да исполнится все написанное …

Когда же начнется это сбываться, тогда восклонитесь и поднимите головы ваши, потому что приближается избавление ваше» (Лк. 21:20-22,28).

Символическое значение в Божиих пророчествах Библии города Иерусалима, как православной христианской религии (веры), вытекает из смыслового анализа тех ситуаций, где это словосочетание употребляется.

Прежде всего следует сказать, что не может угроза осады (захвата) одного какого-либо города (в том числе и Иерусалима) служить главным признаком приближающегося конца света, потому что любой город за период своего существования неоднократно подвергался какой-либо угрозе. 

Господь не мог такое сомнительное событие избрать главным (Евангельским) признаком приближающегося конца света.

С другой стороны, спасение человеческой души в Царстве Небесном заключается в постоянном пребывании ее в ощущениях Божией любви, то есть в Боге, так как Бог – есть любовь (1Ин. 4:16). 

Человек приходит к Богу через христианскую веру. Следовательно, угроза вере – есть угроза приходу к Богу и спасению человеческой души в Царстве Небесном. 

Поэтому, именно об угрозе истинной вере, через которую человек приходит к Богу и спасается, может предупреждать людей Евангелие накануне конца света, когда свидетельствует об угрозе символическому городу Иерусалиму.

Почему город Иерусалим свимволизирует в Библии именно православную веру, а не какую-либо другую?

Потому что только она сохранила в себе до настоящего времени все догмы и обряды вероисповедания святой апостольской церкви, то есть унаследовала учение Святых Апостолов, которое когда-то зародилось в городе Иерусалиме.

Все другие христианские религии в той или иной мере отклонились от этого учения, а значит уступили Православию свое первенство на истинную апостольскую религию.

О символическом понимании города Иерусалима, как истинной христианской веры, пророчествуют пророки Иезекииль и И. Богослов.

Так например, пророк Иезекииль свидетельствует, что когда Господь вознес его в духе (словно поставил на весьма высокой горе), тогда он понял сущность символического значения этого города, который оказался вовсе не городом, а как бы его символическим подобием:

«В видениях Божиих привел Он меня в землю Израилеву (место будущего обитания праведных потомков Иакова - Израиля) и поставил меня на весьма высокой горе (вознес в духе), и на ней с южной стороны были как бы городские здания … (символическое подобие города)» (Иез. 40:2).

Пророк И. Богослов символически сравнивает новый святой город Иерусалим с женою, невестою Агнца:

«… пойди, я покажу тебе жену, невесту Агнца. И вознес меня в духе на великую и высокую гору… И я, Иоанн, увидел святый город Иерусалим, новый, сходящий от Бога с неба, приготовленный как невеста, украшенная для мужа своего.

И услышал Я громкий голос с неба, говорящий: се, скиния Бога с человеками, и Он будет обитать с ними; они будут Его народом, и Сам Бог с ним  будет Богом их» (Откр. 21:9,10,2,3).

Согласно общепризнанному в православной христианской религии мнению, под символическим понятием жены, невесты Агнца, понимается христианская церковь – Божиий храм. («Толкование на Апокалипсис Святого Андрея Архиепископа Кессарийского» стр. 232-234. Изд. «Правило веры» М. 2000 г.).

Однако, в загробном мире Царства Небесного храма не будет: «храма же я не видел в нем, ибо Господь Бог Вседержитель – храм его, и Агнец» (Отк. 21:22). Поэтому, под понятием жены, невесты Агнца, следует понимать символический храм – Святую человеческую душу, с которой Господь воссоединяется в любви, словно жених с невестой. «… Ибо вы храм Бога живого, как сказал Бог: вселюсь в них и буду ходить в них; и буду их Богом, и они будут Моим народом» (2Кор. 6:16).

Чтобы воссоединиться с Господом в любви, человеческая душа должна прежде очистить себя  до святости мыслей. Это становится возможным только если человек  придет к истинной христианской вере, то есть войдет в символический город Иерусалим.

Такое символическое значение города Иерусалима, как православной христианской веры, унаследовавшей учение Святых Апостолов, вытекает также из символического понятия его стены и ворот.

«Он (святый город Иерусалим) имеет большую и высокую стену, имеет двенадцать ворот и на них двенадцать Ангелов; на воротах написаны имена двенадцати колен сынов Израилевых …

Стена города имеет двенадцать оснований, и на них имена двенадцати Апостолов Агнца» (Отк. 21:12.14).

Православная христианская вера основана на учении Святых Апостолов Иисуса Христа и словно стена защищает человеческие души от проникновения в них всяких ересей и лжеучений.

Исходя из такого понятия стены вытекает также правильное понимание символического значения и ворот города Иерусалима: это те праведные жизненные пути, которые приводят человеческие души к истинной вере – к Богу.

Такими  различными путями пришли к Богу двенадцать сыновей Израиля (Иакова) – потомки праведного Авраама, именами которых и названы эти ворота.

Святой Андрей Кессарийский в толковании на Апокалипсис подтверждает такое понятие стены, как «божественное ограждение и покров, которые будут охранять Святых», и дает характеристику символического значения имен двенадцати сыновей Израиля (Иакова):

Колено Иудина –исповедующие Христа,

Колено Рувимова - отличающиеся сердечной чистотой,

Колено Гадова – не поддающиеся искушениям,

Колено Асирова – достойно прожившие жизнь,

Колено Неффалимова – непрестанно молящиеся,

Колено Манасиина – отдавшие все ради служения Бога,

Колено Симеонова – соблюдающие Божии заповеди,

Колено Левиина -  священническое,

Колено Иссахарова – добродетельно живущие,

Колено Завулонова – пострадавшие за распространение веры,

Колено Иосифа – спасенные по Божиему указанию,

Колено Вениаминова – сердечно скорбящие.

(«Толкование по Апокалипсис Святого Андрея Кессарийского», стр. 81-83, 239-241. Изд. «Правило веры». М. 2000 г.).

Подтверждает такое символическое понятие стены города Иерусалима пророк Давид:

«Ублажи (обрадуй нас) Господи благоволением Твоим Сиона (любовью Твоего Царства Небесного), и да созиждятся стены Иерусалимские» (да укрепимся в истинной вере) (Пс. 50:20).

Пророк Исайя свидетельствует, что Господь любит православную христианскую веру (город Иерусалим), приводящую человеческие души к Святости, и только в ней будет их спасение:

«Восстань, светись (Иерусалим); ибо пришел свет твой, и слава Господня взошла над тобою. Ибо вот, тьма покроет землю, и мрак – народы; а над тобою воссияет Господь, и слава Его явится над тобою.

И придут народы к свету твоему, и цари их – к восходящему над тобою сиянию …

И будут всегда отверсты врата твои, не будут затворяться ни днем, ни ночью, чтобы приносимо было к тебе достояние народов и приводимы были цари их. Ибо народ и царства, которые не захотят служить тебе (быть в православной вере), - погибнут, и такие народы совершенно истребятся.

И придут к тебе (к вере) с покорностью сыновья угнетавших тебя (веру), и падут к стонам ног твоих все, презиравшие тебя, и назовут тебя городом Господа, Сионом Святого Израилева.

Не слышно будет более насилия в земле твоей, опустошения и разорения – в пределах твоих; и будешь называть стены твои спасением и ворота твои – славою.

Не будет уже солнце служить тебе светом дневным, и сияние луны – светить тебе; но Господь будет тебе вечным светом, и Бог твой - славою твоею.

И народ твой весь будет праведный, на веки наследует землю, - отрасль насаждения Моего, дело рук Моих, к прославлению Моему» (Ис. 60:1-3,11,12,14,18,19,21).

О спасении человеческих душ в Святости своих мыслей (на символическом возвышении горы Сион) и в православной христианской вере (в символическом городе Иерусалиме) свидетельствуют также многие пророки Библии.

«Ликуй, дщерь Сиона! торжествуй, Израиль! Веселись и радуйся от всего сердца, дщерь Иерусалима! (дочь апостольской христианской веры).

Отменил Господь приговор над тобою, прогнал врага твоего! (злого духа). Господь, царь Израилев, посреди тебя: уже более не увидишь зла» (Соф. 3:14,15).

«Народ будет жить на Сионе в Иерусалиме …» (в святости православной веры) (Ис. 30:19).

«А на горе Сион (в Святости) будет спасение, и будет она святынею; и дом Иакова получит во владение наследие свое» (Авд. 1:17).

«… ибо из Иерусалима (Православия) произойдет остаток, и спасение – от горы Сион (Святости). Ревность Господа Саваофа сделает это» (Ис. 37:32).

«И будет в последние дни: гора Дома Господня поставлена будет во главу гор и возвысится над холмами, и потекут к ней народы.

И пойдут многие  народы и скажут: «придите, и взойдем на гору Господню (в Святость) и в дом Бога Иаковлева, - и Он научит нас путям Своим, и будем ходить по стезям Его; ибо от Сиона (Святости) выйдет закон и слово Господне – из Иерусалима» (из Православия) (Мих. 4:1,2).

«И будет: всякий, кто призовет Имя Господне, спасется; ибо на горе Сионе (в Святости) и в Иерусалиме (в Православии) будет спасение, как сказал Господь, и у  остальных, которых призовет Господь» (Иоил. 2:32).

«Так говорит Господь: обращусь Я к Сиону и буду жить в Иерусалиме, и будет называться Иерусалим городом истины, и гора Господа Саваофа – горою Святыни» (Зах. 8:3).

Таким образом, согласно Библии 2012 год пророчествует нам следующие великие события, являющиеся вестниками приближающегося конца света:

- пришествие антихриста (объявление Д.А. Медведева Спасителем мира);

- созыв восьмого Вселенского Собора Православной Церкви, где будет принято решение об объединении всех религий в единую на базе российского Православия;

- обострение взаимоотношений России с народами Северного Кавказа до возникновения открытых военных действий; 

- начало мировой ядерной войны.

Такие события не могут пройти незамеченными для каждого человека  во всем мире. А поэтому:

«… когда вы увидите то сбывающимся, знайте, что близко Царствие Божие …» (Лк.21:31).

Если указанных событий в 2012 году не произойдет, то и конец света откладывается.

Однако, в «Откровениях людям Нового века» дьявол спешит заявить, что уже весна 2012 года станет временем пробуждения сил по реализации его планов, а конец года – временем подведения итогов:

«Не забудьте, весна этого года есть время пробуждения сил света и время реализации Моих Планов по переустройству не только России, но и всего Планетарного Пространства, и участие народа России в этом Божественном Преображении уже предопределено» (диктовка от 11.01.12).

«Поэтому выражаясь школьным языком, экзамен будет приниматься, а лучше сказать начнут подводиться итоги экзамена в 2012 году …» (Толкование от 08.02.07 п. 11).

Если вышеуказанные события все же произойдут, то истинному христианину очень важно избрать правильное поведение, от которого будет зависеть спасение его души.

Прежде всего:

- нельзя противиться пришествию антихриста и совершению им конца света, потому что это есть воля Бога;

- нельзя бороться за чистоту православной веры, отстаивая это в каких-либо зарубежных коалициях и собраниях, потому что времени осталось мало и только для духовного возвышения в смирении, терпении и любви; 

- нельзя позволять зарождению в своей душе вообще каких-либо негативных и злых мыслей, так как это есть стяжание злого духа. 

Обо всех этих запретах свидетельствует Библия:

 «Горе непокорным сынам (не поверившим в Божий конец света) говорит Господь, которые 

делают совещания (против антихриста), но без Меня, 

и заключают союзы, но не по духу Моему, чтобы прилагать грех ко греху (объединяются в союзы противления злу, что уже есть стяжание злого духа):

не вопросивши уст Моих (не поверив в пророчества Библии о возможности спасения только через смирение и непротивление злу), 

идут в Египет (символ Америки), чтобы подкрепить себя силою фараона и укрыться под тенью Египта.

Но сила фараона будет для вас стыдом, и убежище под тенью Египта – бесчестием (пред Богом); потому что князья его уже в Цоане (символическое название обезумевших руководителей – Ис. 19:11,13, на которых Господь пошлет огонь – Иез. 30:14), и послы его дошли до Ханеса.

Все они будут постыжены из-за народа, который бесполезен для них: не будет от него ни помощи, ни пользы, но – стыд и срам.

Ибо помощь Египта (Америки) будет тщетна и напрасна; потому Я сказал им: сила их – сидеть спокойно.

Теперь пойди, начертай это на доске у них, и впиши это в книгу, чтобы осталось на будущее время, навсегда, на веки (разъясни, что такой путь противления злу будет всегда погибельным во все будущие времена).

Ибо этот народ мятежный (не смиренный), дети лживые (лживые православные христиане), дети которые не хотят слушать закона Господня (Евангельских требований чистоты духа) …

Посему так говорит Святый Израилев (Господь Бог):

так как вы отвергаете слово сие (сие Божие наставление), а надеетесь на обман и неправду, и опираетесь на то, - то беззаконие это будет для вас, как угрожающая падением трещина, обнаружившаяся в высокой стене, которой разрушение настанет внезапно, в одно мгновение (это их поведение будет угрозою полного духовного падения пред Богом).

И Он разрушит ее, как сокрушают глиняный сосуд …

 Ибо так говорит Господь Бог, Святый Израилев:

оставаясь на месте и в покое (в смирении), вы спаслись бы; в тишине (души) и уповании (на Бога) крепость ваша; но вы не хотели …

И потому Господь медлит (не наказывает вас за ваше противодействие антихристу), чтобы помиловать вас, и потому еще удерживается, чтобы сжалиться над вами; ибо Господь есть Бог правды: блаженны все уповающие на Него!

Народ будет жить на Сионе в Иерусалиме (в святости православной веры); ты не будешь много плакать, -

Он помилует тебя, по голосу вопля твоего, и как только услышит его, - ответит тебе. (Господь спасет всех людей из ада, когда они поймут ошибочность своего грешного поведения).

… Господь обвяжет рану народа Своего и исцелит нанесенные ему язвы» (Ис. 30:1-9, 12-15,18,19,26).

Подтверждает правильность смиренного поведения истинного христианина в условиях пришествия антихриста и разрушения им чистоты православной веры путем создания единой религии пророк Иеремия:

«И народу сему скажи: так говорит Господь Бог: вот, Я предлагаю вам путь (духовной) жизни и путь (духовной) смерти:

кто останется в этом городе (кто будет бороться за чистоту православной веры), тот умрет от меча и голода и моровой язвы (от совершенных грехов);

а кто выйдет и предастся Халдеям, осаждающим вас (кто смирится с действиями антихриста по разрушению Православия через создание единой религии), тот будет жив (духовно не погибнет пред Богом),

и душа его будет ему вместо добычи;

ибо Я обратил лице Мое против города сего (против Православия), говорит Господь, на зло, (чтобы разрушить), а не на добро; 

он будет предан в руки царя Вавилонского (антихриста), и тот сожжет его огнем (и это будет для людей Евангельским знамением приближающегося конца света).

И Сам буду воевать против вас рукою простертою и мышцею крепкою, во гневе и в ярости и в великом негодовании;

И поражу живущих в сем городе – и людей и скот; от великой язвы (греха) умрут они» (Иер. 21:8-10,5,6).

Таким образом, поведение человека перед концом света (правильное или неправильное) определяет и путь спасения его души.

При событиях приближающегося конца света спасутся от ада только те люди, которые не поверили в дьявольские обольщения и не пошли за антихристом в его лукавый Квантовый переход, а полностью смирились, избавились от всех своих страстей и утвердили в своем сознании необходимость проявления любви ко всем окружающим людям.

В условиях духовного зрения загробного мира души этих людей станут невидимыми для дьявола и демонов, а значит и независимыми от их негативного воздействия.

Таким образом, эти души обеспечили себе вечное радостное существование в кругу добрых Ангелов и Святых человеческих душ, и поэтому за свою победу Господь забирает их к Себе на небо в блаженные ощущения Царства Небесного.

«Побеждающий наследует все, и буду ему Богом, и он будет Мне сыном» (Отк. 21:7).

Другой путь спасения человеческих душ предназначен для тех людей, которые в условиях приближающегося конца света не сумели очистить свое сознание от всех страстей и утвердить в нем необходимость проявления любви ко всем окружающим людям.

Такие души Господь оставляет проживать на земле в тех же условиях существования, в которых они находились до своей плотской смерти, к которым они привыкли, возлюбили и которые не променяли на Божие спасение в Царстве Небесном.

Спасение таких людей из адских условий их греховной жизни Господь откладывает до того момента, когда они осознают невозможность существования в таких злых условиях и помолятся Господу и взыщут Его всем своим сердцем.

«Ибо так говорит Господь: когда исполнится вам в Вавилоне (в аду) семьдесят лет, тогда Я посещу вас и исполню доброе слово Мое о вас, чтобы возвратить вас на место сие. Ибо только Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду.

И воззовете ко Мне, и пойдете и помолитесь Мне, и Я услышу вас; и взыщете Меня и найдете, если взыщете Меня всем сердцем вашим,

И буду Я найден вами, говорит Господь, и возвращу вас из плена (ада) и соберу вас из всех народов и из всех мест, куда Я изгнал вас, говорит Господь, и возвращу вас в то место, откуда переселил вас» (Иер. 29:10-14).

Данное повествование свидетельствует, что через семьдесят лет загробной жизни, когда людям надоест жить в условиях своей усугубляющейся греховности и они взыщут Господа всем сердцем и всею душою, тогда Господь начнет помогать им очищать свое сознание от сластолюбивых страстей и эгоизма, и заполнять его любовью ко всем окружающим  людям. Потому что Царство Небесное внутри человека есть (Лк. 17:21), и чтобы войти в его ощущения, нужно очистить свою душу от злого духа.

 «... истинно говорю вам, если не обратитесь (не очистить свое сознание) и не будете как дети (непосредственными и простыми в своих рассуждениях), не войдете в Царство Небесное» (Мф. 18:3).

 «…Царство Небесное силою берется, и употребляющие усилие восхищают его» (Мф. 11:12).

«Для них Я сотворил век; но когда Адам нарушил Мои постановления, определено быть тому, что сделано. И сделались входы века сего тесными, болезненными, утомительными, также узкими, лукавыми, исполненными бедствий и требующими великого труда ...

Итак, если входящие, которые живут, не войдут в это тесное и бедственное, они не могут получить, что уготовано ... (3Езд. 7:11,12,14).

Таким образом, в условиях приближающегося конца света Господь дает всем людям право свободного выбора пути своего спасения: поверить Божиим пророкам Библии и немедленно начать духовное возвышение, либо продолжать вести грешный и сластолюбивый образ жизни и отбросить свое спасение еще как минимум на семьдесят лет.

Поэтому каждый человек уже сейчас может определить: кто он – избранный Богом на спасение, или грешник, оставленный на исправление.

«… тогда будут двое на поле: один берется, а другой оставляется; две мелющие в жерновах: одна берется, а другая оставляется. Итак бодрствуйте …» (Мф. 24:40-42).

«Смотрите же за собою, чтобы сердца ваши не отягчались объедением и пьянством и заботами житейскими, и чтобы день тот (день смерти) не постиг вас внезапно (без вашего покаяния), ибо он, как сеть найдет на всех живущих по всему миру земному;

итак бодрствуйте на всякое время (следите за своими мыслями и поведением, чтобы не совершить греха) и молитесь, да сподобитесь избежать всех сих будущих бедствий и предстать пред Сына Человеческого» (Лк. 21:34-36).

(Подробнее о спасении души читай в статье № 20 рубрики сайта «Статьи автора»).

«Итак ныне устрой дом твой (свою душу) и вразуми народ твой (разъясни народу истинный путь спасения своих душ), утешь уничиженных и отрекись тления (думай о бессмертии души), и отпусти от себя все смертные (мирские) помышления, отбрось тягости людские, сними с себя немощи естества (борись за духовную жизнь) и отложи в сторону тягостные для тебя помыслы – и готовься переселиться от времен сих» (3Езд. 14:13,14).

«… исполнилось время и приблизилось Царствие Божие:  покайтесь и веруйте в Евангелие» (Мк. 1:15).

Статья написана и размещена на сайте 07 февраля 2012 года.
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