Статья № 22:                  Антихрист воскреснет на Пасху

                                                15 апреля 2012 года.







«…так говорит Господь Бог!

кто хочет слушать – слушай;

а кто не хочет слушать, -

не слушай …» (Иез. 3:27).

Первым знамением 2012 года, подтверждающим приближающийся конец света, будет пришествие в мир антихриста.

Опознать его будет не сложно, потому что:

во-первых, фамилию антихриста символически уже предсказали Божии пророки Библии: им должен стать одиннадцатый правитель России с 1917 года. Таким правителем является Дмитрий Анатольевич Медведев, избранный на пост президента России в марте 2008 года. (Подробнее об этом читай в статье № 21 рубрики сайта «Статьи автора»);

во-вторых, он придет «… со всякою силою и знамениями и чудесами ложными, и со всяким неправедным (лукавым) обольщением погибающих …» (2Фес. 2:9,10).

в-третьих, антихрист объявится под именем Бога, о чем свидетельствует Святой Апостол Павел: «… откроется человек греха, сын погибели, противящийся и превозносящийся выше всего, называемого Богом или святынею,  так что в храме Божием сядет он, как Бог, выдавая себя за Бога» (2Фес. 2:3,4).

Таким образом, если в мире произойдут какие-либо знамения и чудеса, касающиеся Д.А. Медведева, на основании которых его будут объявлять Божиим помазанником – Спасителем, в тело которого якобы должен воплотиться Сам Бог, то знайте, что это пришел предсказанный Божиими пророками антихрист.

Анализ Библии показывает, что главным чудом, сопровождающим пришествие антихриста, будет его смерть и воскресение. В противном случае его никто всерьез не воспримет за Бога. (При этом не исключается террористическая версия смерти).

То есть, Д.А. Медведеву, избранному на роль Мессии – Спасителя, надлежит умереть и демонстративно воскреснуть во плоти, как когда-то воскрес Иисус Христос. (Подробнее об этом читай в статье № 21 рубрики сайта «Статьи автора»).

Однако, такого чуда – воскресение Д.А. Медведева, для признания его Богом может оказаться недостаточным, потому что сам факт воскресения не свидетельствует о божестве воскресшего человека.

Поэтому, необходимо еще одно чудо, которое могло бы окончательно прельстить людей, «… если возможно, и избранных» (Мф. 24:24) и убедить их поверить в божество Д.А. Медведева.

Таким чудом может быть только воскресение Д.А. Медведева на Пасху 15 апреля 2012 года, потому что человеческое сознание привыкло воспринимать этот день как  Светлое Христово воскресение, - день, когда могут воскресать Боги, а значит и день Его возможного второго пришествия.

Следует сказать, что возгордившейся до Бога дьявол, уже с 2004 года через интернет готовит общественное мнение к такому пришествию антихриста.

В своей программе под названием «Откровения людям Нового века» он свидетельствует, что человек, избранный им на роль Спасителя, должен первым пройти его так называемый бессмертный Квантовый переход из плотского состояния в духовное, что подразумевает Божие воскресение антихриста из мертвых.

«Настало время, и очень скоро откроется еще один человек, который на границе эпох с Моего разрешения скажет слова о своем пришествии и передаче Моих знаний вечных о новом представлении Божественных начал …» (Толкование от 21.06.05 п. 21).

«И ответственность этого человека есть перевод людей через мост Вечности, отделяющий материю от духа, есть возможность перевода людей в Дух, но не умерщвление людей, а воскресение и спасение их для них самих и для нас, Высших Божественных сил!

Сложность его миссии как раз и заключается в том, что при неверии людей, при их сомнении необходимо повести людей за собой и Первым, как планетарный Христос, сделать шаг в Вечность, перейдя из материи в дух!

Этот переход, это действие есть та жертва, которая должна быть положена на плаху истории, и это – судьба человека, который выбирается для роли Спасителя человечества.

Предстоит очень сложный и в физическом, и в духовном плане процесс преображения и подготовки первого человека к Квантовому переходу … пока одного – единственного, из состоянии материи в состояние духа» (Толкование от 10.01.07 п. 20, 21,22,24,25).

Такое заявление дьявола о возможности воскресения человека без умерщвления противоречит Библии, где сказано: «… человекам положено однажды умереть (плотью), а потом суд …» (над воскресшею душою) (Евр. 9:27).

Противоречит данная теория также существующим законам диалектического развития всего сущего на земле, в том числе и человека.

По данным законам плоть и дух человека не являются диалектическими противоположностями, а поэтому не могут переходить из одного в другое. После смерти человека плоть его переходит в прах, а дух – в новую форму своего духовного существования.

Не подтверждает теорию бессмертного Квантового перехода человека из плотского состояния в духовное также и сам факт воскресения антихриста, потому что он воскреснет не в духе (как было заявлено), а вновь во плоти и этому воскресению должна будет предшествовать его смерть.

Но для дьявола главное обольстить людей чудом воскресения и обещаниями спасения, и не вдаваясь в подробности, заставить поверить в божество антихриста.

«… Вера ваша человеку, которого я избрал на роль Спасителя, и есть ваш пропуск из мира материи в мир духа …» (Толкование от 10.01.07 п. 30).

Согласно дьявольским «Откровениям людям Нового века» божество пришедшего антихриста будет заключаться в том, что в его тело якобы воплотится Сам Бог, то есть он –дьявол.

«Осталось совсем немного времени и Я действительно разрешу этому человеку произнести слова, подтверждающие Мое воплощение в тело этого человека: Я пришел!!!» (Толкование от 08.09.06 п. 16).

Следует обратить внимание, что воплощение в тело человека, нарушающее свободу его воли, всегда было отличительным признаком дьявола и злых духов, а не Бога.

Однако, дьявол лукаво называет это воплощение «чудом Богоявления в людях!» (диктовка от 25.07.11 п. 9) и причисляет его ко второму пришествию Бога (Иисуса Христа).

«Люди всегда ждут чуда, причем не какого-то мифического, а конкретного Чуда Богоявления, которое бы кардинально изменило реальность Плотного плана! … только чудо Богопроявления в Плотном плане станет для них единственной надеждой и единственной панацеей от всех свалившихся на них бед!» (диктовка от 28.08.11 п.16,17).

«В это трудное время без Моей Подсказки человеку не обойтись, поэтому сегодня для человека Я есть не только учитель Высшей Школы Божественного Прозрения, но и Спаситель, ибо наступает не только прозрение сознания человека, но и проявление творца уже в Плотном плане, именуемое во всех Святых Писаниях Вторым Пришествием!» (диктовка от 28.08.11 п.7).

Священное Писание (Библия), содержащее информацию от создания человека до Божиего Суда, не знает такого понятия: «чудо Богоявления в людях» и всегда считало вхождение в тело другого человека определенным духовным принуждением и неприемлемым для Бога. Именно поэтому Свое первое пришествие на землю Господь осуществил через рождение Иисуса Христа – Сына Человеческого.

Однако, ни Д.А. Медведев, ни никто другой не могут быть вторым пришествием Господа, потому что в Евангелие Иисус Христос категорически отрицает любое натуральное появление на земле какого-либо Божиего Мессии – Спасителя.

 «Тогда, если кто скажет вам: вот, здесь Христос, или там, - не верьте (не верить никому, кто бы и как бы ни пришел под именем Бога).

Ибо восстанут лжехристы и лжепророки и дадут великие знамения и чудеса, чтобы прельстить, если возможно, и избранных. 

Вот, Я наперед сказал вам (заранее предупредил).

Итак, если  скажут вам: «вот , Он в пустыне», - не выходите; «вот, Он в потаенных комнатах», - не верьте …» (Мф. 24:23-26).

Такое утверждение Бога основано на том, что Его второе пришествие будет не в земной, а в загробной жизни и представляет собою не что иное, как осознание человеком своего воскресения в ожидании встречи с Господом для наказания за грешную жизнь на земле.

Подтверждает такое второе пришествие Господа в человеческие души описанная в Евангелие последовательность событий этого явления.

Такая последовательность событий свидетельствует, что вначале у людей будет великая скорбь (от осознания неизбежности своей скорой гибели в результате мировой ядерной войны).

После окончания этой скорби (что может закончится только смертью всех людей) люди уразумеют свое божественное воскресение в загробном мире и после этого восплачутся в ожидании Его пришествия для наказания за свою грешную земную жизнь.

«И вдруг, после (окончания) скорби дней тех (скорбь людей от осознания неизбежности своей смерти от радиоактивного заражения может закончится только смертью) …

тогда (только) явится знамение Сына Человеческого на небе (не само пришествие, а только символическое знамение, указывающее на его приближение, что по сути своей есть осознание человеком предстоящей встречи с Господом для наказания за грешную жизнь на земле);

и тогда (после этого осознания) восплачутся все племена земные и увидят Сына Человеческого (уразумеют своими духовными очами), грядущего на облаках …» (Мф. 24:29-30).

Подтверждают такое понимание второго пришествия Господа – день Господень, пророки Амос, Софония, Иоиль и Иеремия.

Так, например, пророк Амос свидетельствует, что день Господень – есть смерть людей:

«Горе желающим дня Господня! Для чего вам этот день Господень? он – тьма, а не свет, - то же, как если бы кто убежал от льва – и попался бы ему навстречу медведь (все равно погибнет), или если бы пришел домой и оперся рукою о стену – и змея ужалила бы его (все равно неизбежно умрет).

Разве день Господень не мрак, а свет? он – тьма, и нет в нем сияния» (это есть смерть человека) (Ам. 5:18-20).

Пророк Софония разъясняет, что в день Господень  будет истребление всех жителей земли:

«Близок великий день Господа, близок – и очень поспешает: уже слышен голос дня Господня. Горько возопиет тогда и самый Храбрый! 

День гнева – день сей, день скорби и тесноты, день опустошения и разорения, день тьмы и мрака, день облака и мглы.

День трубы и бранного крика против укрепленных городов и высоких башен.

И Я стесню людей, и они будут ходить, как слепые, потому что они согрешили против Господа, и разметана будет кровь их, как прах и плоть их – как помет. 

Ни серебро их, ни золото их не может спасти их в день гнева Господа, и огнем ревности Его пожрана будет вся эта земля, ибо истребление и притом внезапное, совершит Он над всеми жителями земли» (Соф. 1:14-18).

Подтверждает смерть всех людей земли во время второго пришествия Господа также пророк Иеремия:

«Скажи: так говорит Господь: и будут повержены трупы людей, как навоз на поле и как снопы позади жнеца, и некому будет собирать их … Вот, приходят дни, говорит Господь,  когда Я посещу всех обрезанных и необрезанных …» (Иер. 9:22,25).

Пророк Иоиль свидетельствует, что день Господень – второе пришествие Бога, будет после начала мировой ядерной войны, когда проникающая радиация (символически описанная как многочисленный и сильный народ) будет все пожирать огнем и оставлять позади себя только опустошенную степь, и никому при этом не будет спасения:

«Опустошено поле, сетует земля; ибо истреблен хлеб, высох виноградный сок, завяла маслина. Краснейте от стыда, земледельцы, рыдайте, виноградари, о пшенице и ячмене, потому что погибла жатва в поле (заражена радиоактивным излучением) … все дерева в поле посохли; потому и веселье у сынов человеческих исчезло …

 О, какой день! ибо день Господень близок: как опустошение от Всемогущего придет он (идет радиоактивное заражение местности, но день Господень еще не наступил, - он близок, - близка смерть и встреча с Господом на небе). 

К Тебе, Господи, взываю; ибо огонь (радиация) пожрал злачные пастбища пустыни, и пламя попалило все дерева в поле.

Трубите трубою на Сионе и бейте тревогу на святой горе Моей; да трепещут все жители земли, ибо (только) наступает день Господень, ибо он близок – день тьмы и мрака (день смерти человека), день облачный и туманный: как утренняя заря, распространяется по горам (радиация) народ многочисленный и сильный, какого не бывало от века и после того не будет в роды родов (символическое сравнение народа с радиацией).

Перед ним пожирает огонь, а за ним палит пламя; перед ним земля как сад Едемский, а позади его будет опустошенная степь, и никому не будет спасения от него (радиация всех убивает) ... При виде его затрепещут народы, у всех лица побледнеют …

Как борцы бегут они и как храбрые воины влезают на стену, и каждый идет своею дорогою и не сбивается с путей своих. Не давят друг друга, каждый идет своею стезею, и падают на копья, но остаются невредимы. Бегают по городу, поднимаются на стены, влезают на дома, входят в окна, как вор.

Перед ними потрясется земля, поколеблется небо, солнце и луна помрачатся и звезды потеряют свой свет.

И Господь даст глас Свой пред воинством Своим, ибо многочисленное полчище Его и могуществен исполнитель слова Его; ибо велик день Господень и весьма страшен, и кто выдержит его? (кто сможет не умереть)

Солнце превратится во тьму и луна – в кровь, прежде нежели наступит день Господень, великий и страшный (перед днем Господнем будут страдания и смерть)» (Иоил. 1:10-12,15,19; 2:1-3,6-9,11,31).

Подтверждает загробную встречу людей с Господом во время Его второго пришествия и Евангелие, символически описывая признаки этого события:

«И вдруг, после скорби дней тех, солнце померкнет, и луна не даст света своего, и звезды спадут с неба, и силы небесные поколеблются; тогда явится знамение Сына Человеческого на небе; и тогда восплачутся все племена земные и увидят Сына Человеческого, грядущего на облаках небесных с силою и славою великою; и пошлет Ангелов Своих с трубою громогласною, и соберут избранных Его от четырех ветров, от края небес до края их» (Мф. 24:29-31).

«О дне же том и часе никто не знает, ни Ангелы небесные, а только Отец Мой один; но, как было во дни Ноя, так будет и в пришествие Сына Человеческого: ибо, как во дни перед потопом ели, пили, женились и выходили замуж, до того дня, как вошел Ной в ковчег, и не думали, пока не пришел потоп и не истребил всех, – так будет и пришествие Сына Человеческого» (Мф. 24:36-39).

«Сказываю вам: в ту ночь будут двое на одной постели: один возьмется, а другой оставится; две будут молоть вместе: одна возьмется, а другая оставится; двое будут на поле: один возьмется, а другой оставится. На это сказали ему: где Господи? Он же сказал им: где труп, там соберутся орлы» (Лк.17:34-37).

Такое символическое повествование свидетельствует, что встреча людей с Богом будет происходить после их смерти:

– пришествие Бога наступает «после (окончания) скорби дней тех». Скорбь людей от осознания неизбежности своей гибели от радиоактивного заражения ядерной войны может закончиться только смертью всех людей.

– «...солнце померкнет и луна не даст света своего (для умерших во плоти не сияет солнце и не светит луна) и звезды спадут с неба» (и не будут сиять словно звезды достоинства людей). Аналогичное символическое понятие солнца и звезды можно найти также у пророка Иоиль (Иоил. 2:31) и в «Откровениях Св. Иоанна Богослова»  (Отк. 2:26,28; 6:13; 8:10; 22:16).

– «тогда явится (в воскресшую человеческую душу) знамение (символический образ пришествия) Сына Человеческого на небе» - осознание Божиего воскресения своей души в загробном мире (на небе), и тогда, уверовав в Бога, «восплачутся все племена земные» (осознавая также неизбежность Божиего наказания за свою грешную жизнь).

– цель второго пришествия Иисуса Христа – воскресить  человеческие души после плотской смерти и собрать Святые души: «... и пошлет Ангелов Своих с трубою громогласною, и соберут избранных Его от четырех ветров, от края небес до края их». Это подтверждают также Отк. 14:14-20.

– символическое сравнение потопа с пришествием Сына Человеческого (Иисуса Христа) следует понимать так: как во дни Ноя люди не знали, что погибнут, «пока (не погибли) не пришел потоп и не истребил всех, – так будет и пришествие Сына Человеческого»: в период своей скорби при конце света люди не узрят Бога, пока не умрут.

– «в ту ночь», после человеческой смерти, Божии Ангелы «соберут избранных Его» - Святые человеческие души (а не людей) в радостные ощущения Царства Небесного: «один возьмется», - достигнет таких ощущений, «а другой оставится» - не достигнет.

– на вопрос учеников: где будет такой отбор человеческих душ в Царство Небесное, Господь отвечает: «там где труп (где человек умирает), там соберутся орлы» (туда приходят возвышенные и могущественные Божии Ангелы, символически названные орлами, «с трубою громогласную и соберут избранных Его»). Под символическим понятием орла – царя птиц, в Библии понимается великое и могущественное Божие попечение над людьми, которое Он осуществляет через Своих Ангелов – Втор.32:11; 2Цар.1:23; Иов.39:27-31.

Подтверждают такое понимание второго пришествия Иисуса Христа и «Откровения Св. Иоанна Богослова», символически описывая это событие как торжественное пришествие Слова Божия – христианского учения о Боге, которое может приходить только в разумные человеческие души как мысли о Боге, как осознание своего божественного воскресения: 

«И увидел я отверстое небо, и вот конь белый, и сидящий на нем называется Верный и Истинный, Который праведно судит и воинствует (Слово Божие покоряет своей справедливостью и побеждает своею правдивостью).

 Очи у Него как пламень огненный, и на голове Его много диадим (это учение живое и горящее радостным душевным огнем, оно отмечено символами многих духовных побед – диадемами). 

Он имел имя написанное, которого никто не знал, кроме Его Самого. Он был облечен в одежду, обагренную кровью. Имя Ему: «Слово Божие» (за него отдавали свои жизни. Имя Ему – Слово Божие – христианское учение о Боге). 

Из уст же Его исходит острый меч, чтобы им поражать народы (Слово Божие покоряет народы убеждением уст своих). 

Он пасет их жезлом железным; Он топчет точило вина ярости и гнева Бога Вседержителя» (это учение уверенно направляет людей на правильный жизненный путь, освобождая от грехов и страданий) (Отк. 19:11-13,15).

Такое многогранное подтверждение всей Библией символического понятия дня Господня, - как осознание человеческой душою своего воскресения в загробном мире, позволяет сделать вывод, что второе пришествие Господа – есть загробная встреча человеческих душ с Божиим духом.

Исходя из этого следует правильно понимать Евангельскую цитату, относящуюся ко второму пришествию Господа: «О дне же том и часе никто не знает, ни Ангелы небесные, а только Отец Мой один …» (Мф. 34:36; Мк. 13:32).

Если вторым пришествием Иисуса Христа является осознание человеком своего воскресения в загробном мире, что произойдет сразу после его плотской смерти, тогда цитата Евангелия о невозможности знать день и час этого события свидетельствует  о невозможности человека знать день и час своей смерти.

Таким образом Библия пророчествует, что дню Господню (встречи человеческих душ с Божиим духом в загробном мире) будет предшествовать смерть всех людей земли от последствий мировой ядерной войны (конец света), которую должен начать пришедший в мир под видом Бога дьявольский антихрист.

Подтверждает такую последовательность событий на земле: вначале пришествие антихриста, а затем – день Господень, Святой Апостол Павел, который свидетельствует, что именно второе пришествие Господа разоблачит в человеческих душах все лукавство дьявольского антихриста, словно убьет его духом уст Своих:

 «Молим вас, братия, о пришествии Господа нашего Иисуса Христа и нашем собрании к Нему, не спешить колебаться умом … будто уже наступает день Христов.

Да не обольстит вас никто никак: ибо день тот не придет, доколе не придет прежде отступление и не откроется человек греха, сын погибели, противящийся и превозносящийся выше всего, называемого Богом или святынею, так что в храме Божием сядет он, как Бог, выдавая себя за Бога…

И тогда откроется беззаконник, которого Господь Иисус убьет духом уст Своих и истребит (из сознания людей) явлением пришествия Своего того, которого пришествие, по действию сатаны, будет со всякою силою и знамениями и чудесами ложными, и со всяким неправедным обольщением погибающих…» (2Фес. 2:1-4,8-10).

Практически это будет выражаться в том, что начавшаяся мировая ядерная война и осознание людьми неизбежности своей смерти от распространяющейся радиации разоблачит обман дьявольской теории бессмертного Квантового перехода людей из плотского состояния в духовное, а воскресение в загробном мире в тех же адских условиях своего существования (а не в Царстве Небесном) окончательно развеет все мысли о божестве антихриста.

Следует сказать, что некоторые люди воспримут воскрешение Д.А. Медведева как первое пришествие Пророка – Спасителя, подобного Моисею, Которого Господь обещал воздвигнуть еще в «Пятой книге Моисеева - Второзаконие».

«Я воздвигну им Пророка из среды братьев их, такого же как ты, и вложу Слова Мои в уста Его, и Он будет говорить им все, что Я повелю Ему; а кто не послушает слов Моих, которые (Пророк Тот) будет говорить Моим именем, с того Я взыщу …» (Втор.18:18,19).

Таковыми людьми могут быть представители иудейской религии, которые не признали в Иисусе Христе Мессию – Спасителя, и до настоящего времени продолжают ожидать Его первое пришествие.

Господь указывает людям отличительные признаки, по которым люди смогут узнать этого Пророка – Мессию: о Нем будут пророчествовать многие Божии пророки и их пророчества, неизбежно должны исполниться (Втор.18:21,22). То есть, пришествие Мессии должно быть предсказано Божиими пророками.

Действительно, многие Божии пророки Ветхого завета пророчествовали о пришествии в мир Спасителя, и все их пророчества полностью исполнились на Иисусе Христе, что нашло свое отражение в массовых людских событиях того времени, описанных в Священном Писании и сохраненных до настоящих времен в Священном Предании.

 Например:

- пророк Исайя (VIII век до Р.Х.) писал: «Народ, ходящий во тьме (духовной), увидит свет великий; на живущих в стране тени смертной (в духовной гибели от грехов своих) свет воссияет … Ибо младенец родился нам – Сын дан нам; владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец  вечности, Князь мира» (Ис.9:2,6).

Это пророчество нашло свое отражение в Евангелие: «… народ, сидящий во тьме, увидел свет великий (спасительные проповеди Иисуса Христа – Слово Божие), и сидящим в стране и тени смертной воссиял свет. С того времени Иисус начал проповедовать и говорить: покайтесь, ибо приблизилось Царство Небесное» (Мф.4:16,17);

- пророк Михей (VIII век до Р.Х.) предсказал рождение Спасителя в Вифлееме (Мих. 5:2), что подтверждается историческими событиями рождения Иисуса Христа, описанными в Евангелие (Мф.2:1-6);

- пророк Захария (VI век до Р.Х.) предсказал торжественный вход Спасителя в Иерусалим «на ослице и на молодом осле» (Зах.9:9), что также подтверждено в Евангелие описанием массовых сцен этого исторического события: «… се Царь твой грядет к тебе кроткий, сидя на ослице и молодом осле, сыне подьяремной … народ же, предшествовавший и сопровождавший, восклицал: осанна (спасение) сыну Давидову! благословен Грядущий во имя Господне! осанна в вышних!»(Мф.21:5,9). Указанное событие сохранено в народных преданиях до настоящего времени и отмечается как ежегодный религиозный праздник под названием – Вход Господень в Иерусалим.

- пророк Давид (ХI век до Р.Х.) с большой точностью описал крестные страдания Спасителя (Пс.21:16-19), что также подтверждено в Евангелие описанием мучительной смерти Иисуса Христа на кресте.

Нашли свое практическое подтверждение в исторической жизни людей также и многие косвенные обстоятельства, связанные с жизнью Иисуса Христа и Его смертью на кресте.

Например:

- о судьбе 30 серебряников, за которые Иуда предал Иисуса Христа: «Тогда сбылось реченное через пророка Иеремию, который говорит: и взяли тридцать сребренников, цену Оцененного, Которого оценили сыны Израиля, и дали их за землю горшечника …» (Мф.27:9,10).

Согласно преданию указанная земля под названием Акелдана (земля крови) находится на крутом склоне горы Злого Совещания, к югу от Иерусалима, и была предназначена для погребения в ней странников. В настоящее время там сохранилось множество странных гробниц и различных могильных построек (Эрик Нюстрем «Библейский словарь» стр. 12. Изд. «Библия для всех» С-Петербург 2004 г.).

- о рассеянии всех учеников Иисуса Христа после Его смерти: «… ибо написано: поражу пастыря, и рассеются овцы стада … Сие же все было, да сбудутся писания пророков. Тогда все ученики, оставив Его, бежали» (Мф.26:31,56).

- о распятии Иисуса Христа вместе с разбойниками (Ис.53:12).

«С ним распяли двух разбойников, одного по правую, а другого по левую сторону Его. И сбылось слово Писания: и к злодеям причтен» (Мк.15:27,28).

- о разделении воинами одежд распятого Иисуса Христа (Пс.21:19):

«… да сбудется реченное в Писании: разделили ризы Мои между собою и об одежде Моей бросали жребий. Так поступили воины» (Ин.19:24).

Нашла свое полное воплощение в реальной жизни и предсказанная пророком Исайя (VIII век до Р.Х.) цель пришествия Иисуса Христа – умереть мученическою смертью на кресте за грехи человеческие:

«Но Он взял на Себя наши немощи и понес наши болезни …

Но он изъявлен (определен) был за грехи наши и мучим за беззакония наши; наказание мира нашего было на Нем, и ранами Его мы исцелились … и Господь возложил на Него грехи всех нас.

Он истязуем был, но страдал добровольно и не открывал уст Своих … за преступления народа Моего претерпел казнь.

Ему назначили гроб с злодеями, но Он погребен у богатого (Бога), потому что не сделал греха, и не было лжи в устах его.

Но Господу угодно было поразить Его, и Он предал Его мучению; когда же душа Его принесет жертву умилостивления, Он узрит потомство долговечное, и воля Господня благоуспешно будет исполняться рукою Его. … Он, Праведник, Раб Мой, оправдает многих и грехи их на Себе понесет.

Посему Я дам Ему часть между великими, и с сильными будет делить добычу, за то, что предал душу Свою на смерть, и к злодеям причтен был, тогда как Он понес на Себе грех многих и за преступников сделался ходатаем» (Ис.53:4,5,7-12).

Такое многогранное воплощение пророческих высказываний ветхозаветных пророков разных времен в событиях жизни и смерти Иисуса Христа позволяет сделать вывод: Пророком – Спасителем, о котором Господь говорил Моисею (Втор.18:18,19) воистину является Иисус Христос, Сын Бога Живого, пришедший на землю в I веке нашей эры для искупления грехов человеческих.

Соглашаются с таким выводом Великие Святые толкователи Библии Каприан карфагенский, Златоуст, Кирилл александрийский:

«Действительно Мессия (Иисус Христос) был подобен Моисею; 

Моисей ходатай ветхого завета (Гал.3:19), а Христос в новом завете (Евр.12:24); 

Моисей дал закон в ветхом завете, Иисус Христос – в новом (Ин.1:17); 

Моисей избавил евреев из рабства египетского, а Иисус Христос всех людей от рабства греху и дьяволу» (Протоирей Г.Дьяченко «Полный церковно-славянский словарь» стр.512. Изд. «Отчий дом» М. 2004 г.).

Следует сказать, что Д.А. Медведев не соответствует признакам Мессии – Спасителя, подобного Моисею, о котором пророчествовали многие пророки Ветхого Завета, потому что он:

- не рожден в Вифлееме, как предсказывал пророк Михей (Мих. 5:2);

- не въезжал в Иерусалим на молодом осле, как писал пророк Захария (Зах. 9:9);

- не был распят на кресте вместе с разбойниками, о чем пророчествовал пророк Исайя (Ис. 53:12);

- не испытывал крестных страданий на кресте и воины не делили его одежду, о чем свидетельствовал пророк Давид (Пс. 21:16-19).

Также непонятна людям и сущность миссии дьявольского Спасителя (антихриста) в его лукавом Квантовом переходе людей из плотского состояния в духовное: от чего и как он должен спасти людей не представляет себе ни один нормальный человек, читающий его «Откровения людям Нового века», которые противоречат и Библии, и существующим законам, и самой жизни людей.

О дьявольской сущности этих «Откровений» читай в статье № 11 рубрики сайта «Статьи автора».

В отличие от антихриста спасительная роль Иисуса Христа всем очевидна и ясна.

Своей мученической смертью на кресте Он искупил пред Богом грехи человеческие, чтобы Господь простил их людям и более не наказывал.

Его поступок (смерть на кресте за людей) вызывает в человеческих душах уважение, восхищение и возрождает любовь к Самому Иисусу Христу и Богу – Отцу, «ибо так возлюбил Бог мир (людей), что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него (и возлюбивший Его), не погиб (духовно), но имел жизнь вечную. Ибо не послал Бог Сына Своего в мир, чтобы судить мир, но чтобы мир спасен был через Него» (Ин. 3:16,17).

Поэтому, суть спасения человеческих душ во время первого пришествия Иисуса Христа заключается в возрождении человеческой любви к Богу – Троице Единосущной, что неотделимо от любви ко всем людям.

Об этом свидетельствует Сам Иисус Христос:

«Я есть дверь: кто войдет Мною (в любовь), тот спасется» (Ин. 10:9).

«Я есть путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу (не спасается), как только через Меня» (Ин. 14:6).

Дорогие братия и сестры!

Поверить в то, что написано в данной статье невозможно, пока эти события не начнут реально воплощаться в человеческой жизни.

Вероятно на то есть воля Бога: предварительно раскрыть людям фамилию антихриста и способ его воплощения на земле, чтобы наглядно показать пророческую истину Священного Писания (Библии) о приближающихся событиях конца света и предупредить людей о необходимости духовного возвышения для спасения своих душ.

Господь также призывает всех людей быть верными Слову Божию, а не лживым обольщениям антихриста и своим церковным руководителям, которые признают его за Бога.

«Вот, Я наперед сказал вам»  (Мф. 24:25).

Однако, несмотря на такое Божие предостережение, многие люди все равно поверят в божество Д.А. Медведева и пойдут за ним во всеобщую погибель своих душ.

Причиною этого является то, что люди потеряли контакт с Богом через ощущение  Его Духа любви, потому что заполнили свои души злым духом, который и не позволяет им видеть Божию истину глазами и слышать ее ушами.

«И сказал Он (Господь): пойди и скажи этому народу:

слухом услышите – и не уразумеете,

и очами смотреть будете – и не увидите.

Ибо огрубело сердце народа сего,

и ушами с трудом слышат, и очи свои сомкнули,

 да не узрят очами, и не услышат ушами,

и не уразумеют сердцем, и не обратятся, чтоб Я исцелил их» (души)

 (Ис. 6:9,10).

Статья написана и размещена на сайте 14 марта 2012 года.
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