
	Статья  № 4:   О правильном понимании цитаты Евангелия: «О дне же том и часе никто не знает, ни Ангелы небесные, а только Отец Мой один …» (Мф.24:36, Мк. 13:32).



Некоторые православные христиане опираясь на вышеуказанную цитату из Евангелия (Мф. 24:36; Мк. 13:32)считают, что человечеству земли не дано знать время конца света.  

Однако, при внимательном чтении Евангелия можно определить, что указанная цитата (Мф. 24:36) относится не ко времени конца света, а ко времени второго пришествия Иисуса Христа.

В главе 24 Евангелия от Матфея (и в главе 13 Евангелие от Марка) Иисус Христос рассказывает своим ученикам о двух событиях: о признаках приближающегося конца света – Мф. 24:14-24 (Мк. 13:14-20) и о своем втором пришествии, - Мф. 24:23-42 (Мк. 13:21-33).

Несмотря на то, что эти события взаимосвязаны и следуют один за другим, тем не менее, отождествляя воедино время их наступления, мы создаем явное противоречие.

Давая потомкам через своих учеников  признаки приближающегося конца света, Иисус Христос хочет, чтобы люди знали примерное время его наступления, чтобы успеть покаянием спасти свои души. Именно в этом и состоит цель любой пророческой информации.

В противном случае, если время наступления конца света никто не может знать, тогда никто не сможет и покаяться перед его наступлением. В такой ситуации указание Иисусом Христом признаков приближающегося конца света теряет  свое практическое предназначение.

С другой стороны, указанные Иисусом Христом признаки приближающегося конца света дают человеку возможность знать о времени его наступления более, чем за один день, - возможно за несколько месяцев. Тогда высказывание о незнании конкретного дня и часа его наступления несущественно по своей сути.

Такого противоречия в Божиих Евангелиях быть не может, поэтому цитату о незнании дня того и часа (Мф. 24:36; Мк. 13:32) следует относить не к событиям конца света, а ко второму пришествию Иисуса Христа.

Следует обратить внимание на то, что в Евангелиях сначала описываются признаки конца света, а затем второе пришествие Иисуса Христа.

Такой хронологический порядок изложения не случаен, а имеет цель показать последовательность наступления указанных событий в человеческой жизни. То есть, сначала будет конец света – все люди умрут, а затем узрят Бога.

Исходя из этого следует правильно понимать символические признаки описания второго пришествия Иисуса Христа:

 «И вдруг, после скорби дней тех, солнце померкнет, и луна не даст света своего, и звезды спадут с неба, и силы небесные поколеблются; тогда явится знамение Сына Человеческого на небе; и тогда восплачутся все племена земные и увидят Сына Человеческого, грядущего на облаках небесных с силою и славою великою; и пошлет Ангелов Своих с трубою громогласною, и соберут избранных Его от четырех ветров, от края небес до края их» (Мф. 24:29-31).
«О дне же том и часе никто не знает, ни Ангелы небесные, а только Отец Мой один; но, как было во дни Ноя, так будет и в пришествие Сына Человеческого: ибо, как во дни перед потопом ели, пили, женились и выходили замуж, до того дня, как вошел Ной в ковчег, и не думали пока не пришел потоп и не истребил всех, – так будет и пришествие Сына Человеческого» (Мф. 24:36-39).
Такое символическое описание свидетельствует, что встреча человеческих душ с Богом будет происходить после смерти всех людей. Это подтверждается следующими символическими понятиями:

– пришествие Бога наступает «после (окончания) скорби дней тех». Скорбь людей от осознания неизбежности своей гибели от радиоактивного заражения может закончиться только смертью всех людей.

– «...солнце померкнет (прекратится радость жизни) и луна не даст света своего (наступит полный жизненный мрак) и звезды спадут с неба (и не будут сиять словно звезды достоинства людей)».Аналогичную символику можно найти также в Откровениях Св. Иоанна Богослова – Отк. 6:12,13; 12:4.

– цель второго пришествия Иисуса Христа – собрать праведные человеческие души после плотской смерти: «... и пошлет Ангелов Своих с трубою громогласною, и соберут избранных Его от четырех ветров, от края небес до края их». Это подтверждается также Отк. 14:14-20.

– символическое сравнение потопа с пришествием Сына Человеческого (Иисуса Христа) следует понимать так: как во дни Ноя люди не знали, что погибнут, «пока (не погибли) не пришел потоп и не истребил всех, – так будет и пришествие Сына Человеческого»: в период своей скорби при конце света люди не узрят Бога, пока не умрут.

Таким образом, анализ Евангелия позволяет предположить, что второе пришествие Бога – это загробная встреча человеческой души с Божиим Духом, в результате которой происходит их воссоединение.

Такой процесс воссоединения необходимо правильно понимать.

Первоначальная встреча и первоначальное воссоединение человеческой души с Божиим Духом происходит при чтении Священного Писания и ознакомлении со Священным Преданием. При этом человек получает теоретические знания о Боге, которые, как и все другие знания, остаются в его памяти и способствуют зарождению христианской веры. Это есть первое стяжание (приобретение) человеком Святого Духа.

Анализируя свою практическую жизнь с позиции Евангельской оценки добра и зла, свои успехи в добрых делах и неудачи в злых, человек начинает понимать и ощущать невидимое присутствие Бога и Ангелов Его (в том числе и бесов) в своих повседневных делах. Таким образом человек получает практическое подтверждение своих знаний о Боге, что приводит к утверждению в его сознании искренней веры в Бога. Эта вера – есть продукт нового стяжания (приобретения) человеком Святого Духа и воссоединения с Ним. Уверовав в Бога, человек начинает Его любить.

Следовательно, воссоединение человеческой души с Божиим Духом – это процесс получения и накопления человеком теоретических и практических знаний о Боге, на основе которых рождается искренняя вера в живого Бога.

Аналогично этому следует понимать и второе пришествие Иисуса Христа – как процесс получения человеком новых знаний христианского учения о Боге, окончательно утверждающий его веру в Бога.

Такими знаниями будет подтверждение положений христианского учения о бессмертности человеческой души, то есть осознание человеком продолжения жизни своего духа после смерти плоти.

По силе психологического воздействия на человеческий ум такое осознание бессмертности своей души аналогично знаниям, полученным через органы зрения (равносильно лично увидеть живого Бога), и символизирует второе пришествие Иисуса Христа.

Данный факт подтверждают «Откровения Св. Иоанна Богослова», символически описывая второе пришествие Бога как пришествие Слова Божия: «И увидел я отверстое небо, и вот конь белый, и сидящий на нем называется Верный и Истинный, Который праведно судит и воинствует (покоряет своей справедливостью и побеждает своею правотою). Очи у Него как пламень огненный, и на голове Его много диадим (это учение живое и горящее радостным душевным огнем, оно отмечено символами многих побед – диадемами). Он имел имя написанное, которого никто не знал, кроме Его Самого. Он был облечен в одежду, обагренную кровью. Имя Ему: «Слово Божие» (за него отдавали свои жизни. Имя Ему – Слово Божие – христианское учение о Боге). Из уст Его исходит острый меч, чтобы им поражать народы (Слово Божие покоряет народы убеждением уст своих). Он пасет их жезлом железным; Он топчет точило вина ярости и гнева Бога Вседержителя» (это учение уверенно направляет людей на правильный жизненный путь, освобождая от грехов и страданий) (Отк. 19:11-13,15).

Из изложенного следует, что если вторым пришествием Иисуса Христа считать осознание человеческим умом бессмертности своей души (что произойдет поле плотской смерти человека), тогда цитата Евангелия о невозможности знать день и час этого события свидетельствует о невозможности человека знать день и час своей смерти.

Таким образом анализ Евангелия позволяет утверждать, что человечеству будет известно примерное время конца света по отличительным признакам, указанным Иисусом Христом: «Когда же увидите Иерусалим (символ православия), окруженный войсками (символ угрозы духовной чистоте православию), тогда знайте, что приблизилось запустение его; тогда находящиеся в Иудее да бегут в горы … потому что это дни отмщения, да исполнится все написанное» (Лк. 21:20-22).

Подробнее читайте в главе 7 книги «Разговоры с Ангелом» (стр. 161-165).
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