Лекция № 11.
Разоблачение рабской сущности дьявольских октаэдров
(лекция предназначена для бесов).

Господь Бог есть совершенство. Отпав от Бога (от совершенства) в противоположность, дьявол сразу стал духовно несовершенным, потому что все, что не соответствует эталону совершенства - Богу, не может считаться совершенством. Дьявол противостоит Богу, Который есть любовь, значит, он противостоит любви. Противоположностью любви является зло, следовательно, дьявол есть зло, и это его зло является несовершенством, как не соответствующее эталону Божиего совершенства. Однако, не смотря на явную очевидность своего несовершенства, дьявол тем не менее называет себя богом и заявляет о совершенстве своего зла, и считает его равнозначным любви знаком вечности:
"... Есмь два Великих Знака Вечности (любовь и зло), и их Гармония, их Баланс и Есмь Великая Нейтральность Небес!" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 13.02.14 п. 20).
Такие несовершенные мысли дьявола опровергаются прежде всего тем, что любовь и зло являются взаимоисключающими друг друга понятиями, которые не могут одновременно присутствовать во взаимоотношениях духов. То есть, там, где присутствует истинная любовь, там во взаимоотношениях не может быть зла, а во зле никогда не зародится любовь. Поэтому, находясь в разных измерениях, любовь и зло не могут быть соизмеримы, а значит, между ними не может существовать никакого баланса.
Также любовь сближает духов, а значит, регулирует правильные отношения, а зло разделяет духов, что есть признак несовершенства отношений. Поэтому в духовном развитии любовь более прогрессивна и стоит выше несовершенного зла, что свидетельствует о невозможности сопоставления прогресса и регресса, а тем более говорить о существовании между ними какого-либо баланса. Это подтверждается также тем, что дьявол (представитель зла) духовно не видит в окружающем мысленном пространстве совершенных Божиих Ангелов (представителей любви), то есть не уразумевает сущности их мыслей, а значит, он не может сопоставлять видимое зло с невидимой любовью и делать выводы о  существовании между ними какого-либо баланса, гармонии или нейтральности.

Чтобы скрыть от подчиненных бесов свое несовершенство пред Богом, дьявол разыгрывает в своих диктовках психологический Спектакль по формированию в их сознании убеждения о якобы признании на небесах (у Бога) его дьявольского "божества", а также о достижении с Богом компромиссного соглашения о нейтральном (мирном) существовании. Прежде всего дьявол пытается убедить бесов в возможность заключения с Богом такого соглашения. Для этого он разыгрывает перед ними сцену своего перевоспитания: признает губительной и осуждает всю свою предыдущую люциферскую деятельность противостояния и борьбы с Богом, "тормозящей эволюцию человечества и почти приведшей к уничтожению Пятой расы..." где "всякое инакомыслие пресекалось, и пресекалось крайне жестоко" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 24.10.13 п. 6 и диктовка от 08.10.13 п. 15).
Затем на примере взаимодействия клетки человека с целым организмом, когда нарушение их гармонии ведет к заболеванию клетки, а значит и к несовершенству всего организма, дьявол пытается лукаво обосновать бесам заинтересованность Бога в установлении такого взаимовыгодного сотрудничества: "... каждая клетка несет энергоинформационную составляющую, управляя Целым, как и Целое, аккумулируя всю информацию, управляет клетками, являющимися фрактальным подобием Целого ... если в масштабах организма человека нарушена Гармония между Малым и Целым (Большим), то это может привести к "заболеванию" ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 16.01.14 п. 12,15). 
Однако, при этом лукавый дьявол умалчивает, что именно его люциферская деятельность стала причиной заболевания бесов (клетки), когда отпав от Бога, он нарушил их гармонию с Божиим организмом. Поэтому Господь Бог никогда не доверит лечение своей больной клетки раковой опухоли (дьяволу), которая стала причиной ее заболевания, и которая под видом лечения будет продолжать ее калечить.
После утверждения бесов в возможности установления с Богом компромиссного соглашения, дьявол подводит их к мнению о реальности его заключения, то есть пытается убедить бесов в возможность соединения Божиего совершенства с его несовершенством.
"Так устроено Пространство, в котором всякое эволюционирующее Совершенство стремится воссоединиться с соседним Совершенством, дополняя существующее Совершенство, подводя его уже к Кластеру Совершенства, и стремление к увеличению Совершенства и Есмь основа Божественного Пространства - Пространства Совершенства" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 05.12.13 п. 1).
Далее дьявол излагает в своих диктовках прямое обращение к Богу с просьбой: проявить мудрость и через совместное взаимодействие обрести гармонию Своего внутреннего совершенства. При  этом лукавый дьявол надеется, что доверчивые бесы не догадаются о том, что отпавшая от Божественной гармонии дьявольская дисгармония, не может учить совершенного Бога обретению того, от чего сама отпала.
"На границе времен ... вам необходимо понять, что основа Всего ... Есмь Единая Эволюция на всех уровнях Пространства, а значит, Эволюция Есмь и в Малом и в Большом ... Прошу вас, услышьте Меня ... ибо и ваша внутренняя Гармония, и в конце концов  ваше здоровье зависит от Гармонии Большого в Малом и наоборот, а это значит, что вашу Гармонию и ваше здоровье вы можете восстановить сами ... нет отдельно Малого и нет отдельно Большого, Все в этом Божественном Пространстве Сбалансировано и Все несет печать Великой Мудрости (Нейтральности) Богов! "(Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 16.01.14 п. 20,22,26).
Наконец наступает кульминация дьявольского Спектакля: на психологически подготовленное сознание бесов дьявол накладывает свое декларативное объявление о согласии Бога на признание его "богом" и на их нейтральное существование. 
"Если кто-то еще не понял, что произошло на Планете и на Небесах, то могу повторить, что благодаря потомкам Гипербореев (Богу) ... произошло Чудо для людей (бесов), а для Меня - так долго ожидавшееся Великое событие восстановления Великой Гармонии на Небесах, а точнее, восстановления Великой Нейтральности Богов, и теперь процесс Эволюции ... и Малого (бесов) Входит в Гармонию (якобы одобряется Богом) и это Великое Единство Эволюции Большого в Малом и Малого в Большом больше никогда не будет нарушено ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 16.01.14 п. 21).
Чтобы окончательно развеять у бесов всякие сомнения в истинности своего лукавого объявления, дьявол начинает обсуждать в своих диктовках конкретные условия совместных действий с Богом, а также выражает готовность немедленно приступить к исполнению своих обязательств, что должно было закрепить в сознании бесов иллюзию согласия Бога на сотрудничество, потому что без  желания сотрудничать стороны не приступают к обсуждению конкретных условий договора и не выражают желание начать его исполнение.
"... Я (вместе с вами) начну Преображение Пространства ... и триста (спартанцев) ... уже достаточно для того, чтобы дать старт Историческим Преображениям вашей Солнечной системы ... Мы (вы и Я) должны ... будем определить реперные точки вашего Будущего, а значит, принять при Всеобщем обсуждении Великий план Преображения Пространства." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 13.02.14 п. 14,15).
Таким образом, проявив мастерство своего лукавого словоблудия, дьявол заканчивает свой великий психологический Спектакль утверждением, что основными направлениями деятельности бесов теперь будут навечно соблюдение порядка и проявление любви.
"Я ожидаю понимания вами того, что Прядок и Любовь будут для Гипербореев Навечно теми Маяками, которые осветят ваше Будущее ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 13.02.14 п. 24).
Следует обратить внимание, что дьявол разделяет соблюдение порядка и проявление любви на два различных направления деятельности бесов, что свидетельствует о незнании им истинных ощущений любви. Потому что любовь подразумевает проявление определенного порядка во взаимоотношениях духов, то есть исполнения Божиих заповедей любви, которые принес всем Иисус Христос, и которые дьявол все отрицал в своих диктовках. Следовательно, фактически дьявол не хочет проявления во взаимоотношениях бесов ни должного порядка, ни истинной любви.

Возникает справедливый вопрос: если дьявол не хочет менять злые направления своей деятельности на порядок и любовь, тогда зачем он разыграл пред бесами этот великий Спектакль о признании на Небесах его "божества", ведь бесы и так считали его своим богом? Анализ всех его последующих диктовок свидетельствует, что дьявол хочет использовать святое Имя Господа Бога для лукавого утверждения своих корыстных планов объединения бесов в так называемых группах - октаэдрах. Для достижения этой цели он также применяет и все другие методы своего лукавого воздействия на бесов: обольщение, убеждение, уговоры, угрозы самоуничтожением и т.д., что свидетельствует об особой важности для него решение данного вопроса.
"Постарайтесь понять и принять, что Октаэдр Нового человечества является ... то единственное, что может помочь вам (бесам) стать Богами, а Мне увидеть вас на Олимпе, и других путей нашего Сближения (Единения) нет и не может быть. Еще раз хочу подчеркнуть, что у вас нет никакого Будущего без Меня и без вашего Единения в Духе ... Поймите, если вы отступите от этого пути, в Мире людей (бесов) разразится тот Коллапс, который приведет пятую расу к самоуничтожению ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 04.09.15 п. 13,14,15).
"Если не будет проявлена ваша Единая Воля, то даже в этих условиях, подготовленных Мной, Я буду вынужден рассмотреть не только возможные изменения Сценария Моего Спектакля, но и более жесткий ответ на ваше почти вечное нежелание изменить себя, а значит, нежелание изменить Мир!" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 31.08.14 п. 11).
Чтобы правильно понять: почему дьявол хочет всеми способами духовно объединить бесов в группах - октаэдрах, надо прежде уяснить происходящие в мире события. Растлевая плотского человека сластолюбивыми страстями, дьявол хотел воспрепятствовать его возвращению к Богу, потому что не видел способов его духовного очищения. Именно поэтому в своих ранних диктовках он высказывал намерение забрать всех людей от Бога в свою империю злых взаимоотношений. Но появление в интернете расшифрованных  книг Моисея, содержащих в себе Божию инструкцию практического очищения человеческих душ до спасительной Святости, заставило дьявола изменить свое мнение и поверить в возможность возвращения людей к Богу, а значит, и их выходу из-под негативного воздействия злых духов. Мудрый дьявол также уразумел, что оставшись без людей, страстные бесы будут обречены на нещадную эксплуатацию друг друга, что неизбежно повлечет за собой неповиновение, хаос, войны и развал всей его империи зла. Озабоченный такими грядущими проблемами дьявол стал усиленно готовиться к укреплению свой власти над бесами.
Наиболее эффективной формой усиления власти любого духа является установление тотального контроля за мыслями подчиненных духов, что и обеспечивала дьявольская пирамида вертикальной подчиненности. Но мудрый дьявол решил усовершенствовать ее и разработал двойную систему контроля бесов, как по вертикале, так и по горизонтали. Для этого необходимо было организовать духовное объединение бесов в небольшие группы - октаэдры (восьмерки) на всех уровнях его пирамиды злых отношений, где каждый член октаэдра должен отвечать за мысли окружающих его братьев, а все братья в свою очередь будут отвечать за мысли каждого. При возникновении инакомыслия у одного из членов какого-либо октаэдра вышестоящий (курирующий) бес будет духовно наказывать всю группу за допущение в своем маленьком коллективе такого вольнодумства, потому что дьявольская заповедь ответственности: "один за всех и все за одного" подразумевает именно такое "равенство Ответственности ... когда слово ответственность становится не просто словом, а делом (промыслом)..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 24.09.15 п. 14,9). Таким образом, каждый бес на любом уровне дьявольской пирамиды власти под страхом наказания будет следить за порядком не только в нижестоящих октаэдрах, но и в своем собственном.
Дьявол объявляет равенство всех бесов пред его "божеством" и призывает их к равноправным отношениям в его октаэдрах монархической пирамиды зла: "Гипербореи ... должны доказать, что Равенство заложено в Пирамиде Божественной монархии" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 15.08.14 п. 6). То есть, дьявол обязывает бесов соблюсти равенство там, где его никогда не может быть, потому что сама Пирамида злых взаимоотношений уже разделяет бесов по способностям и допускает возможность применения духовного принуждения к нижестоящим. Поэтому, в условиях страстной зависимости старшие бесы неизбежно будут рабски эксплуатировать своих младших братьев и духовно наказывать весь их октаэдр не только за инакомыслие, но и за плохое удовлетворение своих сластолюбивых страстей.
Не смогут бесы также духовно возрастать и продвигаться по служебной лестнице дьявольской пирамиды власти, потому что при вертикальном рабстве никто не позволит своим талантливым в развлечениях рабам возвыситься до господина или превзойти своего учителя. Тогда все бесы полностью прекратят свое духовное развитие и будут творить в своем мышлении только те мыслеобразы, на которые им укажут их старшие братья, то есть, будут непрестанно развлекать их своими мечтательными фантазиями и удовлетворять имеющиеся страсти, потому что согласно дьявольскому канону удел нижестоящего: "работать до крови, терпение и молчание, и вера бесконечная в Меня (дьявола) с любовью и надеждой." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", откровение от 16.10.04).
В такой дьявольской любви и надежде бесы будут: "как дуб, которого лист опал, и как сад, в котором нет воды. И сильный будет отрепьем, и дело его - искрою; и будут гореть вместе, - никто не потушит" (Ис. 1:30,31).
Подтверждает такое рабское существование бесов в объединенных октаэдрах также и дьявольские заповеди участника движения, "познавших единство в духе", которые не содержат в себе правил правильного поведения для стяжания спасительной любви. По своей сущности они являются очередной клятвой дьяволу: в своей верности ("у нас нет других Богов"); в нужном направлении своего мышления ("промысел Бога есмь наш промысел"); в готовности разделять коллективную ответственность за инакомыслие любого члена своего октаэдра ("мы принимаем ответственность ... один за всех и все за одного ") (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 09.01.14 п. 6).
Таким образом, призывы бесов к объединению в октаэдры, есть попытки дьявола усилить свою власть путем установления двойного контроля за их возникающими мыслями, чтобы в условиях грядущего рабства иметь возможность своевременно пресекать всякое недовольство бесов и желание убежать к истинному Богу за эволюционным развитием своего духа. Это позволит дьяволу сохранить свою пирамидальную систему злых взаимоотношений и обеспечить возможность горделивого превозношения над бесами своим "божеством" в их вечном "совершенствовании" своего духа, о чем свидетельствует сам дьявол: "... в основе вашей Вечной жизни, лежит Вечное Совершенствование ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 08.10.13 п. 4), что можно понимать как неспособность дьявола привести бесов к спасительной Святости.
Однако, несмотря на свою рабскую сущность, дьявольские октаэдры все же играют определенную положительную роль в Божием плане возвращения бесов к истинному Богу. Для мудрых бесов (так называемых первенцев) они станут причиной раннего ухода от дьявола, а для неразумных и сластолюбивых - будут школой обретения мудрости через страдания и духовного созревания к принятию решения о возвращении к истинному Богу для очищения и эволюционного развития своего духа. Поэтому Господь Бог позволит дьяволу объединить всех оставшихся с ним страстных бесов в рабские октаэдры. Таким образом, великая Божия любовь к бесам, воплощенная в Его спасительном Слове, разоблачает коварство их руководителя  - дьявола, то есть побеждает дьявольское зло, и предоставляет бесам возможность самим избрать дальнейший путь своего духовного развития.

В такой ситуации следует обратить внимание на поведение постыженного за лукавство отца Абсолюта, который узнав о неизбежности предстоящего разоблачения автором сайта "conecsveta.ru" его лукавого Спектакля и рабской сущности октаэдров, вдруг полностью отказался от всех своих мирных инициатив  сотрудничества с Богом и вновь возвратился в своих диктовках на люциферские позиции противостояния и борьбы с Богом.
"Известно, что без борьбы не бывает мира ... Сейчас территорией борьбы Света и Тьмы стал сам человек (бесы) ... От вас, Воинов Света, сегодня зависит, когда Мир ... отделит Великую гармонию Небес от Хаоса ... ибо только в борьбе, в противостоянии двух Полюсов можно достичь той Нейтральности, которая творит Вечность!" "(Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 19.09.15 п. 15,16,8). 
Своим возвращением на отвергнутые ранее позиции противостояния и борьбы с Богом, отец Абсолют показал всем свою двуличную люциферскую сущность, которая нисколько не исправилась, а только сменила имя и тему своего лукавого словоблудия. А также подтвердил истинность своего разоблачения в том, что само появление отца Абсолюта в дьявольских диктовках и его отречение от губительной для бесов деятельности Люцифера, являются всего лишь лукавыми сценами его фальшивого Спектакля, а поэтому бесы вновь возвращаются в свои прежние времена, когда: "... Несправедливость и Духовное рабство, подчинение высшей власти разлагали Со-Знание Божественной сущности под названием "Человек" (бес), формируя из частицы Бога Духовного раба,.. всякое инакомыслие (которого) пресекалось, и пресекалось крайне жестко!" "(Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 08.10.13 п. 13,15).
Теперь, возвращаясь на позиции Люцифера, отец Абсолют будет продолжать его губительную для бесов политику несправедливости и духовного рабства, но уже в своих октаэдрах, где ничто не мешает ему также жестко пресекать всякое инакомыслие.
Следует сказать, что вновь возвращаясь на люциферскую тропу войны, отец Абсолют полностью отрекается также от всех своих прежде заявленных позициях мирного существования с Богом:
- о стремлении совершенства к воссоединению (а не к противостоянию) с соседним совершенством (диктовка от 05.12.13 п. 1);
- о призывах к установлению единой гармонии путем участия Большого (Бога) в эволюции Малого (бесов) (диктовка от 16.01.14 п. 21,22);
- о согласовании совместных действий (а не противодействий) в Преображении Пространства и определении их реперных точек (диктовка от 13.02.14 п. 14,15);
- о призывах бесов к любви и порядку (а не к войне с Богом), как основных направлениях (маяках) их деятельности, что исключает возможность какого-либо противостояния и борьбы (диктовка от 13.02.14 п. 24).
Также призывая бесов к противостоянию с Богом, отец Абсолют тем самым нарушает свой Великий Канон Вечности - взаимодействия Целого (Бога) с Малым (бесами), то есть препятствует Богу управлять отдельными клетками своего организма.
"... Целое, в свою очередь, управляет отдельными клетками, и эта Гармония не может быть нарушена никогда, ибо это Есмь Канон Вечности ... Это относится не только к определенному человеку, но и к целому этносу ... Помните: нет отдельно Малого (бесов) и нет отдельно Большого (Бога - Творца), Все в этом Божественном Пространстве Сбалансировано и Все несет печать Великой Мудрости (Нейтральности) Богов ..." (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 16.01.14 п. 13,14,26).
С другой стороны, отпав от Бога, дьявол изначально нарушил другой Великий Божий Канон - гармонию Божией любви, и теперь призывая бесов поддержать его в противостоянии Богу (любви), хочет узаконить свое беззаконие борьбой с законными представителями Небесной гармонии любви - Богом и Его Ангелами:
"... Пространство следует рассматривать как образец Великой Гармонии Небес, когда ... силы Творения и силы Сдерживания ... сбалансированы (уравновешены) ... ибо только в борьбе, в противостоянии двух Полюсов  можно достичь ... нейтральности ... если сегодня люди (бесы), а точнее Воины Света, не предпримут попытку уравновесить собой внешние негативные силы (силы Сдерживания), то можно будет сказать, что будущее для людей (бесов) Планеты потеряно" (Сайт Л.И. Маслова "otkroveniya.ru", диктовка от 19.09.15 п. 7,8,12).
Однако, всем здравомыслящим духам должно быть очевидно, что не может существовать никакой гармонии между совершенством (Богом) и несовершенством (дьяволом), как не бывает уравновешенного состояния между Большим (Богом) и Малым (бесами), и как не может быть никакого нейтрального существования между сближающей духов любовью и разделяющим злом. Поэтому оставаясь с дьяволом в противостоянии Богу, бесы ничего не уравновешивают, а только соучаствуют в его нарушении Божией Гармонии любви и берут на себя ответственность за его беззаконие. Потому что, одно дело добросовестно заблуждаться, а при установлении истины принять правильное решение, а другое дело - умышленно избрать позицию борьбы с Богом. Таких бесов Господь Бог накажет великими страданиями  в дьявольских октаэдрах, потому что другого пути у них не  будет.
И это Божие наказание неразумных бесов, желающих продлить агонию своего сластолюбивого существования, уже начинает действовать. Сущность его заключается в том, что данная и другие лекции автора сайта "conecsveta.ru" вызовут у бесов великий страх ожидания неизбежного наступления страданий от грядущего рабства в дьявольских октаэдрах и от осознания того, что страстная зависимость не позволяет им избрать другой путь (без страданий). Словно пылающий огонь этот страх будет вечно пожирать сознание бесов и не потухнет, о чем свидетельствует Сам Господь Бог через пророка Иезекииль:
"И было ко мне слово Господне: сын человеческий! обрати лицо твое на путь к полудню (на середину пути Божиего плана), и произнеси слово на полдень (и объясни чем это закончится), и изреки пророчество на лес южного поля (символ бесовского общества). И скажи южному лесу: 
слушай слово Господа; так Говорит Господь Бог: 
вот, Я зажгу в тебе огонь, и он пожрет в тебе всякое дерево зеленеющее и всякое дерево сухое; не погаснет пылающий пламень, и все будет опалено им от юга до севера. И увидит всякая плоть, что Я, Господь, зажег его, и он не погаснет." (Иез. 20:45-48).

(Лекция написана и размещена на сайте  08 октября 2015 года).
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