Лекция № 6.
О загробной жизни человеческих душ
(первые шаги после воскресения)

Все страдания человека в земной жизни связаны с несовершенством его плоти и с проблемами обеспечения ее существования. В загробном мире, при отсутствии плоти, должны исчезнуть также и плотские проблемы, а значит, не будет поводов и для страданий. Следовательно, все ощущения человеческой души в загробном мире должны быть только радостными.
Однако, согласно Евангелия все человеческие души после событий конца света (гибели всех людей) будут разделены Господом на две части: на пребывающих в ощущениях душевной радости рая и в душевных страданиях ада.
"Когда же придет Сын Человеческий во славе своей и все святые Ангелы с Ним, тогда сядет на престоле славы Своей, и соберутся пред Ним все народы; и отделит одних от других, как пастырь отделяет овец от козлов; и поставит овец по правую Свою сторону, а козлов - по левую. Тогда скажет Царь тем, которые по правую сторону Его: приидите благословенные Отца Моего, наследуйте Царство, уготованное вам от создания мира ... Тогда скажет и тем, которые по левую сторону: идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный дьяволу и ангелам его ..." (Мф. 25:31-34, 41).
Учитывая, что любые душевные ощущения человека тесно взаимосвязаны с его мысленными рассуждениями, то можно предположить, что причиной страданий человеческих душ в загробном мире будет неправильное понимание человеком своего нового духовного состояния, то есть, когда вопреки осознанию своей плотской смерти, он будет продолжать воспринимать себя воскресшим во плоти. Тогда у человека сохранятся и все проблемы, связанные с его плотским существованием, а значит и все человеческие страдания.
Возможность такого плотского, а не духовного восприятия человеком своего воскресения в загробном мире объясняется особенностью человеческого мышления, которое ранее всегда осознавало себя только во плоти и другого состояния не знает. Поэтому оно автоматически будет продолжать представлять себя в известной ему плотской форме с присущими ей плотскими ощущениями, и несмотря на осознание отсутствия плотских органов чувств, человек будет продолжать словно видеть, слышать, обонять, осязать и различать вкус. Однако, все эти его ощущения будут не реальными, а виртуальными (представляемыми), потому что при отсутствии реальной плоти ничего плотского уже быть не может. Примером существования человека в такой виртуальной (воображаемой) плоти могут служить его сновидения, в которых он воспринимает себя в плотских ощущениях, хотя фактически это происходит только в его воображении. Отличить виртуальную плоть от реальной практически не возможно.
Таким образом, воскресая в загробном мире, человек сразу попадает в сложную психологическую ситуацию: он продолжает чувствовать все свои плотские ощущения, но при этом понимает, что в связи со смертью своей плоти их быть уже не должно. Главной задачей человека в такой ситуации будет: не поддаваться своим иллюзорным ощущениям и не верить в какое-либо необъяснимое волшебство, но строго придерживаться разумной логики размышления, которая свидетельствует, что после смерти плоти  - ничего плотского уже быть не может. Поэтому необходимо не дать своему разуму поводов к утверждению полного осознания себя воскресшим во плоти со всеми вытекающими из этого проблемами плотского существования.
Для этого человек не должен вести плотский образ жизни с удовлетворением своих естественных потребностей (необходимо перетерпеть их в период прохождения так называемых сорокадневных мытарств), а весь свой освободившийся умственный потенциал нужно направить на изучение способов очищения своего мышления от всех плотских понятий и совершенствование его в духе. Потому что при отсутствии реальной плоти становится ненужным и плотское мышление. Такое очищение человеческой  души будет проходить в загробном мире централизованно  в группах, путем изучения расшифрованной инструкции Моисея, позволяющей эгоистично - корыстное плотское мышление заменить на Божию Святость. Интерес каждого человека в изучении данной Инструкции Моисея будет основан прежде всего на желании приблизиться к Богу, к Его заботе и любви; на познании практического пути своего духовного совершенства; на радости существования в условиях окружающего добра и любви и на огромной благодарности Богу за спасение своей души. Господь Бог уже позаботился о своих избранных и подготовил им все условия их загробного существования: и новое место пребывания, и новую тематику размышлений, и новые радостные ощущения, при которых человеческая душа не будет испытывать ни голода, ни холода, ни жажды, ни болезней и никаких других плотских страданий. Только при таком практическом подходе к осознанию своего нового духовного состояния человеческое сознание автоматически утвердит в себе новую программу дальнейшего духовного (а не плотского) развития.
Если человек склонится к осознанию себя в загробном мире воскресшим во плоти и будет продолжать вести плотский образ жизни с удовлетворением естественных потребностей, то его разум сохранит в памяти и свою плотскую зависимость со всеми вытекающими из этого последствиями. То есть, сохранятся ощущения голода, холода, жажды, болезней и т.д., что в условиях разрухи после третьей мировой войны приведет к многочисленным страданиям. Такое состояние человеческой души в загробном мире приравнено в Библии к ее духовной смерти и пребыванию в аду, потому что вместо того, чтобы радоваться своему духовному совершенствованию, она придумывает себе виртуальные плотские потребности и уже реально страдает от невозможности их удовлетворения.
Следует сказать, что выбор человеком своей дальнейшей загробной жизни - во плоти или в духе, является так называемым предварительным Божиим Судом, при котором Господь Бог предоставляет человеку самому: либо осудить себя на страдания в плотском существовании, либо спасти свою душу в осознании себя духом, которому ничего плотского уже не нужно. Бог есть любовь (1Ин. 4:8), которая никогда не нарушает свободы человеческой воли, и которая не может обречь человеческую душу на страдания, если только она сама того не пожелает. 
Подтверждают такое двойственное состояние человеческих душ в загробном мире Божии пророки Исайя и Иоанн Богослов:
"Посему так говорит Господь Бог: вот, рабы Мои будут есть (не испытывать голода), а вы будете голодать; рабы Мои будут пить (не испытывать жажды), а вы будете томиться жаждою; рабы Мои будут веселиться, а вы будете в стыде (от неверия воскресения в духе); рабы Мои будут петь от сердечной радости, а вы будете кричать от сердечной скорби и рыдать от сокрушения духа" (Ис. 65:13-14).
"И отрет Бог всякую слезу с очей их, и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезней уже не будет, ибо прежнее прошло" (Отк. 21:4).
Исходя из изложенного следует, что осознание себя воскресшим в духе после плотской смерти является эволюционным путем развития человеческой души, когда освобождаясь от плотской зависимости, она получает возможность своего дальнейшего духовного совершенствования. В такой ситуации плотскую смерть человека следует рассматривать как благо, а гибель всего человечества земли при событиях конца света - как запланированный Богом этап перехода человеческих душ на новый уровень своего духовного развития. Подтверждает данное предположение пророк Ездра:
"... тогда Я помыслил, и сотворено было все Мною одним, а не через кого-либо иного; от Меня также последует и конец, а не от кого-либо иного" (3Езд. 6:6).
Окончательным подтверждением неизбежности конца света как исторического пути эволюционного развития всего человечества земли могут служить пророчества Божиих пророков Ветхого Завета Библии, в которых предсказана третья мировая война с применением ядерного оружия массового поражения. Пророки детально описали все поражающие факторы ядерного взрыва: проникающего радиацию ("меч на поражаемых, проникающий во внутренность жилищ" - Иез. 21:14); радиоактивное заражение местности ("И поднимутся облака - великие и сильные, полные свирепости, и звезда, чтобы устрашить всю землю и жителей ее; и прольют на всякое место, высокое и возвышенное, страшную звезду, огонь и град, мечи летающие"(радиоактивные осадки) - 3Езд. 15:40,41). "Засеянные поля внезапно явятся как незасеянные, а полные житницы окажутся пустыми"(радиоактивное заражение полей и житниц)  - 3Езд. 6:22, а также признаки лучевой болезни - выпадение волос: ("обреет Господь бритвою ... голову, и волоса на ногах, и даже отнимет бороду" - Ис. 7:20 и будет "у всех на головах плешь" - Ис. 7:18).
Следует сказать, что древние Божии пророки Библии не могли знать о поражающих факторах современного ядерного оружия, которое было изобретено только в ХХ веке нашей эры. Следовательно такой информацией Господь Бог хочет обратить внимание современных людей на правильное понимание предстоящих событий конца света, где главной целью их всеобщей гибели является освобождение от рабства плотской зависимости для дальнейшего эволюционного развития своего духа.

Возникает справедливый вопрос: если человек воскресает в загробном мире в духе, у которого нет плотских органов чувств, то как будет осуществляться его разумное общение с другими человеческими душами?
Поскольку дух есть только разум и более ничего, то в условиях отсутствия плотских органов чувств единственной формой общения бесплотных духов может быть только автоматическое и беспрепятственное считывание мыслей друг друга. Причем дух может считывать только те мысли, которые логически понимает, то есть которые имеют одинаковый с ним образ мышления. Если дух не понимает мысли другого духа, то он не может его даже обнаружить в окружающем мысленном пространстве. Исходя из этого, все духи загробного мира условно делятся на девять чинов, где низший чин духовно не видит высший. Человеческая душа относится к самому низшему чину существования духа, потому что она зависима от плоти и вместо того, чтобы совершенствовать себя в духе, вынуждена непрестанно осмысливать различные проблемы своего плотского существования. Поэтому, осознающие себя в загробном мире во плоти остаются на прежнем уровне своего духовного развития, потому что  в их мышлении практически ничего не изменилось. Те человеческие души, которые смогут осознать себя воскресшими в духе, поднимаются на более высокую ступень своего духовного развития. Эта ступень отрицает плотское существование, а значит мышление ее представителей будет коренным образом отличаться от мышления душ, зависимых от плоти. Из этого следует, что человеческие души, осознающие себя во плоти, не будут понимать мысли осознающих себя в духе, а значит не смогут их обнаружить (духовно увидеть) в окружающем мысленном пространстве.
Об этом свидетельствует святой подвижник преподобный Исаак Сирин:
"Всякая умопредставляемая сущность (бестелесный дух) сокрыта для сущности, которая ниже ее; одна же от другой сокрыты они не по природе, а по движениям добродетелей (по способностям к добрым размышлениям); и говорю это о святых силах, о душевных чинах и о демонах ... Ибо все сии духовные сущности Божественное Писание наименовало девятью духовными именами и разделило их на три степени; и первую делит на великие высокие и святейшие Престолы многоочитых Херувимов и шестокрылатых Серафимов; вторую же степень - на Господства, Силы и Власти, и третью - на Начала Архангелов и Ангелов" ("Слова подвижнические преподобного Исаака Сирина", слово 17, стр. 110,113. Изд. "Правило веры" М. 2006 г.).
Как дух, человек обладает способностью считывать чужие мысли, но в  плотском состоянии эта функция заглушается многочисленными сигналами, идущими от плотских органов чувств. После смерти эти сигналы прекращаются и человек автоматически подключается к духовному восприятию окружающего его мысленного пространства путем беспрепятственного считывания чужих мыслей. Особенностью такого духовного общения является то, что все воспринимаемые чужие мысли будут звучать в считываемом разуме как свои собственные, а поэтому потребуется определенный навык их различения.
Данную особенность - воспринимать чужие мысли как свои собственные, используют Божии Ангелы и бесы в своем незримом воздействии на человека. Они входят в зону  его мышления и на волне его духовного восприятия диктуют ему нужные мысли, которые человеческий разум воспринимает как свои собственные и на их основе строит свое поведение. Таким образом Божии Ангелы вливают в человеческий разум мысли добра и любви, а злые духи пытаются растлить его различными сластолюбивыми страстями.
Подтверждает такое воздействие на человека Ангелов и злых духов святой подвижник, преподобный Исаак Сирин:
"Святые Ангелы из собственного ведения (размышления) вливают в нас познание о движении вещей, что сами прежде вкусили и что представили умом, то передают потом нам ... познания о зле без посредства демонов не приемлют чувства (человека), и не приводятся злом в движение, и ум не может сам собою сделать зла. Ибо доброе насаждено в природе, а злое - нет"("Слова подвижнические преподобного Исаака Сирина", слово 18, стр. 117,118. Изд. "Правило веры" М. 2006 г.).
Следует сказать, что растлевая человека плотскими сластолюбивыми страстями, злые духи сами обрели их и стали от них зависимы, то есть стали нуждаться в их периодическом удовлетворении. Такое удовлетворение они находят в считывании человеческих мыслей, когда возбуждая в них страсти, наслаждаются их сластолюбивыми мечтаниями и фантазиями. Данное развлечение злых духов с человеческим разумом подобно просмотру кинофильма (либо компьютерной игре) с эффектом личного участия и возможностью регулирования поведения главного героя, потому что все считываемые мысли представляют собою живые картинки сцен человеческой жизни, которые звучат в считываемом разуме злого духа как свои собственные мысли. То есть в картинках страстных мечтаний человека злой дух видит себя и путем незримого внушения ему своих мыслей регулирует его поведение в нужном для себя направлении. Исходя из этого, злые духи не хотят, чтобы очистив свое плотское мышление до Святости мыслей, человек вышел бы из-под их негативного воздействия, оставив без удовлетворения их плотские страсти. Поэтому, растлевая человека плотским сластолюбием, они пытаются заставить его осознать себя воскресшим в загробном мире во плоти, чтобы возвратить его в рабство плотской зависимости и таким образом полностью остановить эволюционное развитие его духа. 
Подтверждают духовное падение мышления злых духов до дебелого человеческого мечтания Святые подвижники Никодим Святогорец и Григорий Синаит:
«Знай, что и Люцифер (дьявол), первый из ангелов, будучи прежде выше всякого неразумного воображения и вне всякого вида, цвета и чувства, как ум мысленный, невещественный, безвидный и бестелесный, когда потом возмечтал и наполнил ум свой образами равенства Богу, ниспал от оного безвинного, безо́бразного, бесстрастного и простого безвеществия ума,  в это многовидное, многосоставное и дебелое воображение, как полагают многие богословы, и, таким образом, из ангела безвидного, безвещественного и бесстрастного сделался дьяволом, как бы вещественным, многовидным и страстным.
Но каким стал он, таким же сделались и слуги его, все демоны, о чем у святого Григоря Синаита читаем следующее суждение: «Были некогда и они умами, но, ниспадшии от оного безвеществия и тонкости, возымели вещественную некую дебелость, отелеснясь  каждый соответственно своему чину, степени и действиям, окачествовавшим его. 
Вследствие сего и они, подобно людям, потеряв ангельскую сладость, лишились божественного наслаждения и осуждены в перстном (плотском) находить услаждение, как и мы, сделавшись как бы вещественными чрез навыкновение вещественным страстям»» (Добротолюбие. Глава 123) (Никодим Святогорец «Невидимая брань» в переводе с греческого Феофана Затворника, стр. 168-169. Изд. «Правило веры». М. 2007 г.).
Следует сказать, что злые духи крайне эгоистичны и не знают ни жалости, ни сострадания, а поэтому в своих ненасытных услаждениях готовы беспредельно возбуждать человеческий разум. Божии Ангелы защищают человека от такого воздействия злых духов, о чем свидетельствует Библия: «Вот Я посылаю пред тобою Ангела (Моего) хранить тебя на пути и ввести тебя в то место, которое Я приготовил (тебе) … » (Исх. 23:20).
Таким образом, между Божиими Ангелами и злыми духами идет постоянная борьба за право воздействия на человека, в которой Ангелы главенствуют и могут не допускать бесов до человеческого разума. Такое преимущество Божиих Ангелов основано на том, что злые  духи не понимают их логики мышления, основанной на добре и любви, а значит и  духовно не видят в окружающем мысленном пространстве. В свою очередь Ангелы понимают эгоистично-корыстные мысли злых духов, но не считают их правильными и не придерживаются в своем поведении, что позволяет им духовно видеть злых духов и незримо оказывать на них определенное воздействие при защите человека.
Такое духовное возвышение Божиих Ангелов над злыми духами произошло после пришествия на землю Иисуса Христа, когда они от заповедей Моисея, допускающих возникновение отдельных злых мыслей (гнева, осуждения, ненависти и т.д.), перешли к исполнению духовных заповедей Христа и уподобились Его жертвенному поступку по спасению человеческих душ.
Об этом свидетельствует святой Апостол Иоанн Богослов:
"И произошла на небе война: Михаил и Ангелы его воевали против дракона, и дракон и ангелы его воевали против них, но не устояли, и не нашлось уже для них места на небе. И низвержен был великий дракон, древний змий, называемый дьяволом и сатаною, обольщающий всю вселенную, низвержен на землю, и ангелы его низвержены с ним. И услышал я громкий голос, говорящий на небе: ныне настало спасение и сила и царство Бога нашего и власть Христа Его, потому что низвержен клеветник братий наших, клеветавший на них пред Богом нашим день и ночь. Они победили его кровью Агнца и словом свидетельства своего, и не возлюбили души своей даже до смерти" (Отк. 12:7-11).

Однако, несмотря на преимущество Божиих Ангелов злые духи все же ухитряются определенным образом влиять на человеческий разум. Это происходит следующим образом: бесы постоянно находятся в зоне человеческого мышления и наблюдают за его рождающимися мыслями. При возникновении у человека какого-либо психологического возбуждения: раздражения, гнева, обиды и т.п. злые духи начинают на волне его духовного восприятия разбрасывать свои мысли, содержащие всевозможные негативные воспоминания человека, которые они ранее считали из его разума. Эти негативные воспоминания человеческий разум автоматически улавливает и, воспринимая их за свои мысли, еще более раздражается. Таким образом, не имея возможности прямого воздействия на человека, злые духи словно пускают в его разум свои огненные стрелы, которые попадая на благоприятную почву его психологического возбуждения воспламеняют это чувство еще больше и заставляют человека творить злые поступки по отношению к окружающим людям. В свою очередь эти люди также раздражаются и под дополнительным негативным воздействием бесовских стрел продолжают расширять зло. Если человек не борется с таким негативным  воздействием на себя злых духов, то они постепенно доведут его до постоянного пребывания в плохом настроении от своих негативных мыслей и эмоций. При этом человек даже не будет подозревать об истинных причинах такого своего психологического состояния.
Сущность борьбы человека со злыми духами заключается в необходимости ставить Божии заслоны всякому их негативному воздействию, чтобы не дать возгореться в себе какому-либо раздражению или имеющимся сластолюбивым страстям. Главным оружием человека в такой борьбе является терпеливое и вдумчивое чтение Божиих молитв Святых отцов. "Сей же род изгоняется только молитвою и постом" (воздержанием) (Мф. 17:21).
Каждому человеку необходимо знать: какую великую пользу оказывают Божии молитвы Святых отцов на очищение его собственного разума от плотских понятий и на изгнание злых духов их зоны его мышления. Содержащееся в молитвах сердечное покаяние пред Господом и просьба Его помощи в очищении от грешных мыслей и поступков, воспринимается человеческим подсознанием прежде всего как отрицание своего собственного мнения. Потому что, если человек искренне просит очищения своего разума, то значит он считает находящиеся там свои собственные мысли неправильными. Следовательно, искреннее чтение Божиих молитв способствует автоматическому разрушению в человеческом подсознании сложившихся там субъективных плотских понятий, а значит и лучшему очищению от них всего мышления, что в загробном мире является главным условием спасения человеческой души. Поэтому ежедневное чтение утренних и вечерних Божиих молитв Святых отцов должно стать главным занятием человека как в земной, так и в загробной жизни.
С другой стороны, когда злые духи считывают из человеческого разума покаянные мысли Божиих молитв, которые звучат в их разуме как собственные мысли, то этим они также автоматически разрушают свое злое подсознание. Осознавая такие негативные для себя последствия, злые духи уходят из зоны человеческого мышления, теряя при этом также и возможность своего негативного воздействия на человека. Вот истинная причина изгнания бесов из человеческого разума! Такое воздействие Божиих молитв на разум бесов подтверждается их практическим противодействием человеку в чтении молитв, когда они пытаются отвлечь его внимание на воспоминание и осмысление различных бытовых вопросов или каких-либо волнующих событий, которые еще свежи в человеческой памяти. Для этого они также разбрасывают в зоне человеческого мышления свои огненные стрелы различных воспоминаний, чтобы Божии молитвы звучали не в мыслях человека, а только в его словах. Практически это проявляется в том, что читая Божии молитвы, человек вдруг обнаруживает, что думает в это время о чем-то постороннем.
Такое невнимательное чтение Божиих молитв не приносит никакой пользы ни в очищении человеческого разума, ни в изгнании из него злых духов. Поэтому при обнаружении бесовского отвлечения от внимательного чтения Божиих молитв, человек должен обязательно возвращаться к их осмысленному повторению, а также в качестве наказания присовокуплять к ним дополнительное чтение псалмов Давида, либо молитвы "Отче наш" либо других молитв Святых отцов. То есть, необходимо активно и наступательно бороться с негативным воздействием на себя злых духов и не давать им никакого послабления. Только таким способом борьбы с бесами можно сохранить свой разум в постоянно спокойном и радостном размышлении. Следует сказать, что внимательному чтению Божиих молитв хорошо способствует их распевание (особенно Псалмов), что позволяет концентрировать свое внимание на содержание их текста.
Исходя из изложенного следует: при обнаружении (уразумении) какого-либо воздействия на себя злых духов (при возникновении раздражения, обиды, гнева, любых других негативных мыслей, а также несвоевременного чувства голода или другого сластолюбивого желания), человек обязательно должен читать молитвы Святых отцов, либо многократно повторять Иисусову молитву или "Отче наш" до осознания полного затухания в себе возникших негативных мыслей. "Непрестанно молитесь" (1Фес. 5:17) - говорит Святой Апостол Павел, подразумевая под этим необходимость ставить Божии заслоны всякому бесовскому воздействию на человека.
В загробном мире бороться с негативным воздействием злых духов человеку будет много легче, потому что практически сразу после мытарств отомрут все сластолюбивые привычки, связанные с удовлетворением естественных потребностей. Постепенно будут исчезать и виртуальные плотские ощущения со связанными с ними страстями, а также неизбежно будут затухать все плотские воспоминания и мечтания человека. Для ускорения всех этих очистительных процессов человеку необходимо будет увлечься освоением своего нового духовного состояния и изучением способов практического совершенствования своего разума, что согласно расшифрованному тексту "Пятой книги Моисеева - Второзаконие" будет осуществляться по одному из двенадцати направлений духовных человеческих добродетелей:
- честность милосердие и благородство по отношению к окружающим;
- точное исполнение Божиих заповедей;
- любовь к справедливости и творение только правды;
- исповедание Иисуса Христа как Сына Божия, отдавшего жизнь Свою за спасение любящих;
- ведение добродетельной жизни;
- духовное возвышение через изучение Слова Божия и правильное покаяние пред Богом;
- огромная любовь к Господу и братьям своим;
- желание всегда быть только с Богом;
- всегда уповать на Бога;
- стойкость к искушениям и глубокое познание Слова Божия;
- непрестанное моление Господу Богу;
- постоянное вразумление себя Словом Божиим.
После полного очищения разума от плотского образа мышления, человеку предстоит войти в Божию Святость, то есть уподобиться Иисусу Христу в желании посвятить свою душу делу спасения других грешных человеческих душ. Об этом также свидетельствует расшифрованный текст "Пятой книги Моисеева - Второзаконие". Войдя в Святость, человеческая душа поднимается на более высокую ступень своего духовного развития - воссоединяется  с Божиим Духом любви и уподобляется Божиим Ангелам, которых злые духи уже не могут духовно увидеть в окружающем мысленном пространстве. В свою очередь Святые человеческие души будут духовно видеть злых духов и даже смогут оказывать на них определенное духовное воздействие.
Таким образом, пройдя трудный путь своего очищения, человеческая душа уже никогда не захочет отпасть от Бога и возвратиться в свою греховную плотскую зависимость, потому что у нее будет что вспомнить и с чем сравнить свое новое радостное духовное состояние.

(Лекция написана и размещена на сайте 27 марта 2015 года).
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