Глава 4

Разговоры с Ангелом

Бог создал человека для радостной и счастливой жизни на земле. Это подтверждают те блага и красоты окружающей действительности, которые дают человеку не только средства к существованию, но и различные приятные ощущения, удовольствия, радость и счастье.

Однако человек может быть истинно счастливым только при свободе своей воли. Такая свобода воли заключается в полной и беспрепятственной возможности мыслить о чем хочется и свободно совершать различные поступки. Любое прямое или косвенное ограничение этого ставит человеческое сознание в необходимость психологически приспосабливаться к сложившейся ситуации, что в итоге препятствует ощущению полной радости и счастья.

Бог дал людям общие правила поведения – Божии заповеди, соблюдение которых позволяет не нарушать свободу воли окружающих людей. Тем не менее, вступая между собою в ежедневные взаимоотношения, люди допускают совершение неправильных поступков (грехов), ущемляющих интересы друг друга.

Совершение грехов приводит к укорам человеческой совести, что проявляется в возникновении негативных эмоций и свидетельствует о страдании человеческого духа. Такими страданиями духа Бог наказывает человека за нарушение свободы воли другого человека.

Согласно Евангелию грехом признаются также грешные мысли человека. Это справедливо, потому что, прежде чем что-либо совершить, человек обдумывает свое поведение, и если такой обдуманный поступок оказался грехом, то следовательно, те мысли, которые его определили, также являются грешными.

Грешными мыслями человека считаются также все его мысли, связанные с напрасными обидами на других людей, их осуждением и непрощением обид:

– «А Я говорю вам, что всякий, гневающийся на брата своего напрасно, подлежит суду» (Мф. 5:22);

– «Ибо если вы будете прощать людям согрешения их, то простит и вам Отец ваш Небесный» (Мф. 6:14);

– «Не судите, да не судимы будете, ибо каким судом судите, таким будете судимы; и какою мерою мерите, такою и вам будут мерить» (Мф. 7:1,2).

Грешные мысли человека не нарушают свободы воли другого человека (он о них не знает), однако ставят свое собственное сознание в определенную психологическую зависимость. То есть, предполагая возможное нарушение своих интересов со стороны других лиц, человек заранее подготавливает свое сознание к возможному негативному общению, чем ущемляет свободу своей воли. Например, предполагая возможное лишение премии со стороны начальника, человек заранее волнуется и переживает, что проявляется в возникновении негативных эмоций: недовольства, раздражения, обиды, ненависти и других. Такие негативные эмоции свидетельствуют о страданиях человеческого духа.

Следовательно, Бог наказывает человека страданиями его духа не только за нарушение свободы воли другого человека, но также за нарушение своей собственной свободы воли.

Неприкосновенность свободы человеческой воли и неотвратимость Божиего наказания за ее нарушение распространяется также на всех бесплотных Божиих созданий: Ангелов, дьявола и бесов (демонов). Подтверждение этого можно найти в «Откровениях Св. Иоанна Богослова», где сказано, что за вмешательство в человеческую судьбу всего на один час дьявол (сатана) сковывается цепью и заключается в бездну на тысячу лет: «Они имеют одни мысли и передадут силу и власть свою зверю» (Отк. 17:13).1 «И увидел я Ангела, сходящего с неба, который имел ключ от бездны и большую цепь в руке своей. Он взял дракона, змия древнего, который есть диавол и сатана, и сковал его на тысячу лет, и низверг его в бездну, и заключил его, и положил над ним печать, дабы не прельщал уже народы, доколе не окончится тысяча лет…» (Отк.20:1-3).2
Свободу человеческой воли также не нарушает Сам Господь Бог. Это проявляется прежде всего в том, что само существование Бога не подтверждено людям демонстрацией постоянных, наглядных чудес и знамений, в силу которых человеческое сознание испытывало бы определенный страх от возможного Божиего наказания за свое неправильное поведение. Отсутствие таких неоспоримых доказательств предоставляет людям полную свободу вероисповедания и исключает какую-либо зависимость от необходимости верить в Бога. В существование Бога люди либо искренне и добровольно верят, либо вообще не верят. «… блаженны невидевшие и уверовавшие» (Ин. 20:29).

Не являются давлением на человеческое сознание и Божии заповеди, представляющие собой рекомендательные советы правильного поведения. Человек имеет свободный выбор своего поведения: может послушаться Божиих советов, а может поступить по-своему. В жизни так и бывает: зная Божии заповеди, человек тем не менее часто их нарушает.

Человек представляет собой сложную систему физического и психического взаимодействия органов и тканей, постоянно информирующих его головной мозг: о необходимости удовлетворения естественных потребностей; о возникновении каких-либо отклонений от нормального функционирования; о негативных изменениях в работе; об угрозах жизнедеятельности человеческого организма и т.д. Так, например, чувство голода свидетельствует о необходимости питания организма; желание сна – о необходимости отдыха; негативные эмоции свидетельствуют о негативных изменениях нервного состояния человека; ощущение боли сигнализирует об угрозах жизнедеятельности человеческого организма. Даже совершение человеком неправильного поступка (греха) информируется угрызениями его совести.

Если Бог дал человеку совесть для контроля за своими неправильными поступками, а поступки определяются его мыслями, то логично предположить также существование определенного Божиего контроля за человеческими мыслями. Такой контроль должен информировать человеческое сознание о зарождении неправильных мыслей и возможности совершения греха.

Получив подсказку и предполагая, что она от Бога, человек не станет совершать греха ни в мыслях, ни в поступках. Это существенно сократит человеческую греховность и страдания за нее, а также улучшит взаимоотношения людей. 

Бог, как Великий Разум, не мог не предусмотреть такую важную и эффективную возможность спасения человека от совершения грехов и направления его на правильный жизненный путь. Следовательно, Божий контроль за человеческими мыслями все же должен существовать.

Не следует искать такой Божий контроль в области прямого восприятия человеком окружающей действительности (через свои органы чувств), потому что осознание человеком любого контроля за своими мыслями поставит его в определенную психологическую зависимость.Учитывая необходимость сохранения свободы и независимости человеческой воли, Божий контроль за мыслями человека может осуществляться только в виде ненавязчивой оценки возникающих человеческих мыслей. Такая оценка должна зарождаться непосредственно в сознании человека как собственное альтернативное мнение, которое человек может учесть как возможную  подсказку в процессе своего мышления. Это не будет нарушать свободу его воли.

Таким альтернативным мнением, зарождающимся в сознании человека, являются его сновидения, которые человек воспринимает как непонятный продукт своего собственного мышления. Даже догадываясь об истинном значении своего сна, человек все равно будет воспринимать его только как альтернативное мнение, которое он может использовать, а может поступить по-своему. Благодаря этому сновидения человека не нарушают свободу его воли.

Примером аналогичного альтернативного мнения, которое учитывается сознанием человека, может служить его совесть. Допуская неправильное поведение и ощущая укоры своей совести, человек тем не менее не считает ее проявление каким-либо внешним воздействием на его сознание, потому что имеет реальную возможность выбора своего поведения и может поступать по-своему.

Все человеческие сновидения содержат зашифрованную информацию от Бога и других представителей духовного мира, что подтверждают многие пророки Ветхозаветного периода.

– «Бог говорит однажды и, если того не заметят в другой раз: во сне, в ночном видении, когда сон находит на людей, во время дремоты на ложе. Тогда Он открывает у человека ухо и запечатлевает Свое наставление, чтобы отвесть человека от какого-либо предприятия и удалить от него гордость, чтобы отвесть душу его от пропасти и жизнь его от поражения мечем» (Иов. 33:14-18).

– «И будет после того, излию от Духа Моего на всякую плоть, и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши; старцам вашим будут сниться сны, и юноши ваши будут видеть видения» (Иоил. 2:28).

– «Царь сказал Даниилу, который назван был Валтасаром: «можешь ли ты сказать мне сон, который я видел, и значение его?» Даниил отвечал царю и сказал: … есть на небесах Бог, открывающий тайны; и Он открыл царю Навуходоносору, что будет в последние дни …» (Дан. 2:26-28).

– «… знамения, которые Я (Бог) показал тебе, и сны, которые ты видел, и толкования, которые слышал, положи в сердце твоем…» (3 Езд. 14:8).

– «Фараон сказал Иосифу: мне снился сон, и нет никого, кто бы истолковал его, а о тебе я слышал, что ты умеешь толковать сны» (Быт. 41:15).

Анализ Священного писания свидетельствует, что такими представителями духовного мира, которые общаются с человеком в ночных сновидениях, являются Ангелы, помогающие человеку в жизни и направляющие его на праведный путь.

«Вот, Я посылаю пред тобою Ангела (Моего) хранить тебя на пути и ввести тебя в то место, которое Я приготовил (тебе); блюди себя перед лицем Его и слушай гласа Его; не упорствуй против Него, потому что Он не простит греха вашего, ибо имя Мое в Нем» (Исх. 23:20,21).

«Не все ли они (Ангелы) есть служебные духи, посылаемые на служение для тех, которые имеют наследовать спасение?» (Евр. 1:14).

«Ангелам Своим заповедает о тебе – охранять тебя на всех путях твоих …» (Пс. 90:11).

Ангелы – это бесплотные существа (духи), созданные Богом и используемые Им для управления всей Вселенной. Слово «ангелос» в переводе с греческого означает вестник или посланник. Все Ангелы являются разумными существами другого порядка, чем люди. Это настоящие невидимые духи, обладающие своим характером. Они самостоятельны в своем поведении и принятии любых решений, но вместе с этим преданно служат Богу (любви и добру). Ангелы, как и Сам Бог, безмерно любят человека и всячески стараются ему помочь.

Учитывая, что Ангелы – это прежде всего духи, то такую помощь человеку следует воспринимать не только как физическую защиту от несчастных случаев, но и как духовную – от совершения грехов.

Каждый человек при своем рождении (есть мнение, что при крещении) получает от Бога Ангела Хранителя. Человек утратил практическую взаимосвязь со своим Ангелом Хранителем, а следовательно и понимание правильного (безгрешного) направления своего жизненного пути.

Не понимая его критических подсказок, современный человек, соблюдающий Божии заповеди и поступающий по совести, тем не менее вынужден жить методом проб и ошибок, допуская совершение поступков, за которые его потом может корить совесть. Причем некоторые свои ошибки и грехи человек просто не понимает, потому что эгоизм сознания и человеческие пристрастия не дают возможность осознать их грешную сущность. Тем не менее Ангел Хранитель постоянно стучится в сознание человека, пытаясь установить с ним разумный контакт и дать безгрешное направление его мыслям.

Чтобы услышать голос своего Ангела Хранителя и понять его критическую информацию, необходимо уметь правильно расшифровывать (истолковывать) человеческие сновидения. Зашифрованность сновидений объясняется существованием единственно возможного способа общения представителей загробного мира с плотским человеком (духа с плотью).

Поскольку дух не имеет органов речи, то передавать свои мысли он может только через духовные ощущения, которые закладывает в сюжеты человеческих сновидений. Такие мысли духа человек может понять на основе сравнительного анализа своих собственных плотских и душевных ощущений, возникающих от просмотра сновидений. Можно сказать, что дух разговаривает с человеком через сюжеты сновидений, которые являются определенными притчами.

Притча – это рассказ (или сюжет сновидения), взятый из человеческой жизни, с помощью которого через сравнительный анализ своих плотских и духовных ощущений человек познает духовные истины.

Будучи прежде всего Божиим Духом, Иисус Христос также разговаривал с народом только с помощью притч: «И таковыми многими притчами проповедовал им слово, сколько они могли слышать. Без притчи же не говорил им, а ученикам наедине изъяснял все» (Мк. 4:33,34).

Поэтому все притчи, изложенные в Евангелие, содержат определенные скрытые мысли духовного содержания, которые следует понимать на основе сравнительного анализа.

 Ангел Хранитель не использует человеческую речь в общении с человеком, так как словами не возможно точно выразить духовные ощущения: радость и силу любви, степень терпения и милосердия, глубину раскаяния, стыда и сожаления. Понятие этих слов для человека всегда субъективно и относительно.

Поэтому Ангел Хранитель предпочитает разговаривать с человеком через свои духовные ощущения, которые закладывает в сюжеты человеческих сновидений.

Такие ощущения возникают у Ангела Хранителя при невидимом общении с человеком и являются его критической оценкой текущих человеческих мыслей и поступков. Свою оценку Ангел Хранитель дает с позиции праведности, Божиих заповедей и евангельских требований духовной чистоты.

При анализе сцен своих сновидений у человека возникают определенные душевные ощущения, а сопоставляя их со своим текущим поведением, человек начинает понимать то, что хотел сказать ему Ангел Хранитель.

Например:

– если человек заблуждается в своем духовном развитии, то Ангел Хранитель может показать его нелепо одетым в общественном месте и не осознающим этой нелепости (мужчину с элементами женской одежды);

– если мужчина смотрит на женщину с вожделением, то могут сниться стыдливые сцены блуда с близкими родственниками;

– если человек хочет совершить смертный грех (прелюбодеяние или какой другой), то могут сниться различные сцены угрозы его жизни, что символизирует угрозу человеческому духу;

– если человек совершил в жизни некрасивый поступок, то Ангел Хранитель может выставлять его полуголым в общественном месте;

– если человек сильно переживает за больного маленького ребенка, то Ангел Хранитель может утешать его сценами нахождения ребенка под покровом Божией Матери и т.д.

Для правильной расшифровки человеческих снов необходимо помнить, что вся информация сновидений касается только духовного развития самого человека и окружающих его людей. Поэтому, содержание сна не следует воспринимать как какое-либо событие, которое может когда-либо произойти в человеческой жизни и иметь аналогичные последствия. В этом заключается главная ошибка неправильной расшифровки человеческого сна. Все содержание сна – это надуманный сюжет Ангела Хранителя, из которого следует брать для сравнительной оценки только символические отличительные признаки. По данным признакам происходит анализ своего текущего поведения либо духовного состояния окружающих людей.

Человек постоянно видит сны, поэтому главной задачей их расшифровки является определение того жизненного события, к которому они относятся. Ангел Хранитель сам определяет значимость для человека происходящих жизненных событий и необходимость их критической оценки. Как правило, это бывают те мысли и поступки, которые больше всего душевно взволновали человека накануне сна, либо те, которые существенно влияют на его духовное развитие.

Ангел Хранитель дает символические отличительные признаки принадлежности информации сновидения к определенным жизненным событиям, но также сопровождает ее различными эмоциональными ощущениями: радостью, страданием, переживанием и т.д. Именно по схожести отличительных признаков сновидений с реальными жизненными событиями человека, а также по схожести его эмоциональных ощущений во сне и наяву определяется принадлежность сновидения к тем или другим жизненным событиям. Например, если критикуется чревоугодие человека, то могут сниться продукты питания при любых жизненных ситуациях; если вожделенные взгляды на женщин, то снятся элементы блуда, от которых становится стыдно, и т.д.

В начале установления с человеком разумного контакта и утверждения взаимопонимания Ангел Хранитель дает критическую оценку прошедшим событиям дня человеческой жизни. После установления такого контакта, когда человек окончательно в этом утверждается, дает предупреждающую (пророческую) информацию. Цель такой информации – предупредить человека о возможном совершении греха или о предстоящих душевных переживаниях, ожидающих его в ближайшие дни. Исходя из этого следует, что Ангелы Хранители знают всю человеческую судьбу.

Первым признаком того, что Ангел Хранитель пытается установить с человеком разумный контакт, являются сновидения, в которых человек словно заблудился в городе и не может отыскать свой дом, либо не может по различным причинам вернуться в родное место (свой дом) из какой-либо поездки, либо из-за границы. При этом дом ассоциируется с человеческой душою, к которой человек не может отыскать путь, то есть не может понять истинные потребности своей души.

Такое сравнение: дом – душа, вероятно взято из евангельской притчи Иисуса Христа о благоразумном хозяине, который строит свой дом на камне, а не на песке, что символизирует благоразумное устройство человеческой души:

«Итак всякого, кто слушает слова Мои сии и исполняет их, уподоблю мужу благоразумному, который построил дом свой на камне; и пошел дождь, и разлились реки, и подули ветры, и устремились на дом тот, и он не упал, потому что основан был на камне. А всякий, кто слушает сии слова Мои и не исполняет их, уподобится человеку безрассудному, который построил дом свой на песке; и пошел дождь, и разлились реки, и подули ветры, и налегли на дом тот; и он упал, и было падение его великое» (Мф. 7:24-27).

Аналогичные символы человеческой души как дома можно найти в «Откровениях Св. Иоанна Богослова». «Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему, и буду вечерять с ним, и он со Мною» (Отк. 3:20). Из чего следует: кто откроет Богу дверь души своей, тот будет с Богом.

Во снах человек часто куда-то движется на различном транспорте либо на каком-то приспособлении (порою не понимает куда). Такое движение символизирует движение к Богу, то есть духовное развитие человека. Например, если человек ходил в церковь и участвовал в Божиих Таинствах, то может увидеть сон, где стремительно куда-то едет на поезде.

Движение во снах, как символ духовного развития, может происходить также в обратную от нужного направления сторону, что свидетельствует о совершении человеком поступков, отдаляющих его от Бога.

Все остановки в движении, привалы, отдых на обочине и т.п. означают приостановление духовного развития.

Аналогичное значение – прекращение духовного развития, имеют сцены утраты (угона) своего личного автомобиля. Такие сновидения свидетельствуют о совершении человеком в своей текущей жизни неправильных поступков.

Символ движения как духовного развития также взят из Евангелия: «Придите ко Мне все труждающиеся и обремененные, и Я успокою вас …» (Мф. 11:28). Такой приход к Богу может происходить быстрее и медленнее, что символизируется с движением на различном транспорте.

Учитывая, что сны являются критической оценкой текущих человеческих мыслей и поступков, существуют признаки, по которым эти мысли и поступки осуждаются. Осуждение человеческого поведения во снах осуществляется Ангелом Хранителем следующим образом:

– показывается передвижение человека вниз по лестнице или на лифте, под гору, в подземный переход, в подвал, погреб, а также любые передвижения в метро. То, что находится ниже уровня земли, символизирует территорию дьявола и удаление от Бога;

– события сна происходят в полумраке на улице (вечер) или в помещении (тусклый свет), а также любое передвижение в полной темноте.

Свет, как символ добрых дел, и тьма, как символ злых, также взят из Евангелия: «…свет пришел в мир; но люди более возлюбили тьму, нежели свет, потому что дела их были злы; ибо всякий, делающий злое, ненавидит свет и не идет к свету, чтобы не обличились дела его, потому что они злы, а поступающий по правде идет к свету, дабы явны были дела его, потому что они в Боге соделаны» (Ин. 3:19-21).

– события сна происходят в любую неприятную погоду (лужи, грязь на улице); в грязном общественном туалете; в неубранном помещении (мусор, грязь), а также в присутствии любых неприятных запахов. Все поступки человека, не радующие Ангела Хранителя, осуждаются в сновидениях также в нерадостных символах.

Своеобразно Ангел Хранитель критикует нелепые и некрасивые поступки человека в жизни, от которых должно быть стыдно. Во сне человек также показывается в аналогичной стыдливой ситуации:

– не совсем одетым либо голым;

– в неприличном или нелепом виде;

– в помятой или грязной одежде;

– при других некрасивых обстоятельствах и т.п.

Чувство стыда, возникающее у человека во сне, свидетельствует о его некрасивом поступке в жизни. Если чувство стыда у человека во сне при такой явно нелепой ситуации не возникает, то значит и в жизни человек не осознает своего некрасивого поведения.

Неправильное понимание сложившейся жизненной ситуации моделируется в сновидениях сценами обучения в школе, институте, на различных курсах, прослушивания каких-либо лекций, сдачи экзаменов и нахождения в других местах, где человек получает какие-либо знания. Даже простое нахождение в здании школы или института может символизировать не совсем правильное понимание сложившейся жизненной ситуации.

Ангелы Хранители не только критикуют неправильные человеческие мысли и поступки, но также одобряют инициативное проявление человеком душевной любви, терпения и милосердия.

Символами одобрения, свидетельствующими о духовном росте человека, являются:

– проведение ремонта в своем доме с использованием красивых обоев, плитки и т.д.

– наличие в доме новой красивой старинной мебели;

– радующие глаз ухоженные цветущие зеленые лужайки у дома;

– диковинные ягоды и фрукты, а также другие обстоятельства, вызывающие у человека приятные душевные ощущения.

Кроме этого, символами духовного роста считается:

– подъем вверх по лестнице, на лифте, в гору, на любую возвышенность и т.д.;

– наличие белых, седых волос или совершенно белого одеяния;

– стремительное движение на любом виде транспорта.

Как правило, после таких сновидений человек просыпается в счастливом и радостном настроении.

Если человек решает идти к Богу и активно становится на праведный путь (не грешит, начинает ходить в церковь, участвует в Божиих Таинствах, соблюдает посты и т.д.), то Ангел Хранитель показывает в снах границу, разделяющую территорию на свою и вражескую (на грешную и праведную жизнь), и место нахождения там человека. Не исключено, что в начале праведного пути человеку будет сниться его местонахождение еще на вражеской территории, но с душевным желанием возвратиться на свою. Такие сновидения обычно характерны после первого участия в Божиих Таинствах.

Символом разделения праведной и грешной жизни является также море, река и различные водоемы. Нахождение под водою означает грешную жизнь, поверх воды – праведную жизнь. Исходя из этого, символом грешного человека является рыба, а символом неверующего в Бога – жареная или вяленая рыба. Поэтому любые сновидения, связанные с рыбой (покупка, продажа, ловля, гниение рыбы и т.п.), символизируют жизненные сцены общения с грешными, духовно заблудшими людьми.

Символ рыба – грешный человек, также находит отражение в Евангелие: «Проходя же близ моря Галилейского, Он увидел двух братьев: Симона, называемого Петром, и Андрея, брата его, закидывающих сети в море, ибо они были рыболовы, и говорит им: идите за Мною, и Я сделаю вас ловцами человеков» (Мф. 4:18,19).

Ангел Хранитель может показать во сне внешний вид греха. Это, как правило, либо мертвое полуразложившееся и гниющее животное, находящееся в воде, яме, либо спасенный из воды живой утопленник. 

Такой человек показывается во сне обезображенным, что вызывает чувство неприятного отвращения. Человек, спасший данного утопленника, может испытывать к нему чувство сострадания, а также удовлетворения от своего подвига, не понимая, что своими действиями он достает из грешной среды символ греха, а в реальной жизни – совершил грех.

Присутствие во сне животных либо насекомых символизирует негативные черты характера человека, приводящие к совершению грехов:

– лошадь – символ лжи;

– собака (любого размера и цвета, кроме полностью белой) – символ неправильных мыслей и опасного поведения, могущих привести к совершению греха;

– мыши, крысы – символы мелких недостатков, от которых человеку трудно избавиться;

– насекомые – символы мелких негативных черт характера (кроме паука, улавливающего и уничтожающего насекомых в своей паутине, что символизирует освобождение человека от своего мелкого недостатка) и т.д.

– пчелы, осы – символ предупреждения возможного нарушения правил питания во время поста.

Особенно беспокоят людей сновидения со сценами явления умерших людей или похорон близких людей. Такие сцены также символизируют духовное развитие или условную духовную смерть самого человека и окружающих его людей:

– если снится, что в твоем доме стоит гроб с неизвестным покойником, то это означает совместное проживание с явным грешником (духовно мертвым человеком), совершающим смертные для души грехи. Таким грешником может быть совместно проживающий близкий родственник (муж, жена, родители и т.д.);

– если снятся похороны живого по жизни человека, то такой «умерший» совершил смертный для души грех, в результате чего его дух условно умер. Такой грешник после своей смерти не может попасть в Царство Небесное;

– если во сне кто-то из умерших родственников молчаливо присутствует с тобою в одном помещении, то существует угроза возможного совершения тобою греха. Это символ твоей возможной духовной мертвости.

Все разговоры с умершими людьми отражают конкретные вопросы духовного взаимоотношения с ним или кого они могут символизировать. Например, умершая мать может отражать во сне аналогичные взаимоотношения с живой матерью жены (тещей).

Символ мертвеца, как духовно мертвого человека, находит свое отражение в Евангелие: «Другой же из учеников Его сказал Ему: Господи! Позволь мне прежде пойти и похоронить отца моего. Но Иисус сказал ему: иди за Мною, и предоставь мертвым погребать своих мертвецов» (Мф. 8:21,22).

Для лучшего понимания передаваемой во снах информации Ангелы Хранители часто используют различные человеческие имена, которые имеют свое символическое значение. Символами имен являются их переводы с греческого, еврейского, латинского и других языков. (Информацию об этом можно найти в конце многих ежегодных православных календарей либо в отдельных печатных изданиях под названием «Имена и судьбы»).

Например: Иван (Иоанн) – дар Бога (евр.); Игорь – охраняющий имя Бога (рус.); Михаил – кто как Бог (евр.); Петр – камень (греч.); Зинаида – божественная (греч.); Анастасия – воскресшая (греч.); Мария –госпожа (евр.) и другие. Перевод имени может дать характеристику человеку, а их сочетание дополнительную информацию.

Символичное название имен использовал Сам Иисус Христос: «… Иисус же, взглянув на него, сказал: ты – Симон, сын Ионин; ты наречешься Кифа (Петр), что значит: камень» (Ин. 1:42).

Для характеристики и критики человеческих мыслей и поступков могут использоваться знакомые люди, вызывающие у человека те или иные ассоциации, например: умница, праведник, явный блудник, явный безбожник, обжора и т.д. Например, если во сне передвигаешься в лифте вниз или спускаешься по лестнице со своим знакомым – явным блудником, то это означает осуждение Ангелом Хранителем твоего текущего блудного поведения или блудных мыслей; присутствие во сне человека – явного безбожника символизирует ослабление духовного развития того человека, с кем этот безбожник общается во сне; взаимодействие во сне с уважаемым человеком, занимающим высокую должность, символизирует общение в жизни с высокодуховным человеком (возможно, со священником) и т.д.

Существенное внимание следует уделять так называемым пророческим снам, когда Ангел Хранитель за день или два предупреждает человека о возможном возникновении у него явно грешных мыслей или созданию ситуации, могущей привести к совершению греха. Получив такую информацию, человек должен быть крайне осторожен, внимателен и сдержан, чтобы не совершить явного греха и не отбросить свое духовное развитие далеко назад.

К таким пророческим предупреждениям относятся:

– сцены сновидений, содержащие какую-либо угрозу своей жизни (например, какой-то незнакомец в полумраке преследует или гоняется за вами; угроза смертельного отравления; возможного несчастного случая и т.д.);

– сцены бездумного и опасного разжигания костра на полу в собственном доме (для обогрева или других якобы необходимых целей), могущего привести к пожару и повреждению дома (души).

Такие сцены при всей своей переживательности могут означать угрозу только духовной жизни человека, его душе, то есть реальную возможность совершения греха, например: желание нарушить принятые на себя обязательства поста; совершить правонарушение или преступление; угроза прелюбодеяния и т.д.

Заранее (за 10-15 дней) Ангел Хранитель предупреждает человека о предстоящих сильных душевных переживаниях, связанных с какими-либо жизненными событиями. Например, беспокойство за близких родственников (за предстоящие роды, за здоровье больного младенца и т.п.) моделируется волнительными сценами борьбы с бандитами. При этом Ангел Хранитель может использовать также сцены утешения, например: показывает больного малыша под защитой (покровом) Божией Матери либо просто веселит смешными сценами из человеческой жизни.

Также Ангел Хранитель заранее предупреждает человека о предстоящих душевных переживаниях, связанных с какими-либо его заболеваниями. Приход к человеку болезни символизируется в сценах прихода в человеческий дом (жилье) какого-либо непрошеного, неприятного человека и хозяйничающего в нем без разрешения хозяина. Диагноз конкретного заболевания можно примерно установить из символических признаков сновидения.

Активное лечение заболевания отражается в сценах ремонта своего жилища; например: укрепление входной двери символизирует лечение сердца; чердака – головы и т.д.

Обязательность предупреждения Ангелом Хранителем о предстоящих душевных волнениях позволяет сделать предположение: если во снах человека нет таких предупреждающих признаков, то значит: в ближайшие 7-10 дней человеческая жизнь будет относительно спокойной, несмотря на складывающиеся жизненные обстоятельства.

Если человек решил серьезно заняться анализом своих сновидений, то следует также обращать внимание на сновидения совместно проживающих с ним людей (проживающих в его доме – жилище). Ангел Хранитель часто использует их сновидения для передачи дополнительной либо уточняющей информации, когда человек не запомнил свои сновидения или неправильно понимает сложившуюся жизненную ситуацию.

Аналогичный интерес представляют сновидения сослуживцев по работе. Поэтому, любые сновидения других лиц со своим участием в них целесообразно также анализировать и учитывать как дополнительную информацию.

Отдельные символы расшифровки сновидений Ангел Хранитель может давать из «сонника», если они прочно утвердились в человеческом сознании. Например, сырое мясо может сниться во сне к болезни; корова – к реву (к слезам) и т.д.

Существуют признаки, с помощью которых Ангел Хранитель подтверждает правильную расшифровку сновидений. Такими признаками могут быть наличие во сне цветов в любом виде (в букетах, на клумбах, в оранжереях, в вазах и т.д.), но также могут быть и любые другие признаки, которые изберет для человека его Ангел Хранитель.

В противоположность этому символами неправильной расшифровки своих сновидений являются вялые и засохшие цветы.

Расшифровывая свои сновидения, человек часто предполагает несколько вариантов, не останавливаясь конкретно на чем-либо, поэтому целесообразно завести словарь для записи символов, по которым человек расшифровывает свои сновидения и соотносит их с теми или иными жизненными событиями. Это поможет Ангелу Хранителю понять логику ваших рассуждений и быстрее подстроиться под нее.

Следует отметить, что в человеческих сновидениях Ангел Хранитель часто показывает самого себя. В начале духовного развития человека он может показаться во сне в виде ласковой и доброй собачки исключительно белого цвета, которая либо развлекает, либо спасает человека от других собак; затем он является в образе ребенка 10-12 лет; позднее – в образе взрослого родного сына (дочери), постоянно и везде сопровождающего тебя в событиях сна.

Можно сказать, что образ Ангела Хранителя постепенно взрослеет по мере духовного роста человека. Ко всем этим образам человек испытывает искреннюю душевную любовь.

Если пожилой человек впервые вступает на Божий путь и впервые участвует в Божиих Таинствах, то ему (или его близким) Ангел Хранитель может присниться в виде маленького ребенка в возрасте 2-3 года, которого передают ему на руки.

Взаимоотношения Ангела Хранителя с человеком строятся на основе взаимного уважения, любви, доброжелательности, долготерпения, мира, милосердия и радости. От человека он хочет таких же правдивых, честных, уважительных и доброжелательных отношений не только к себе, но и ко всем окружающим людям. Соблюдение Божиих заповедей и стремление к праведной жизни – это главное требование Ангела Хранителя.

Ангел Хранитель не будет общаться с человеком ради удовлетворения его любопытства, если человек не желает прекратить свою грешную и блудную жизнь.

Следует отметить, что его нельзя обмануть: он читает все мысли человека и знает все его достоинства и недостатки. Он знает, как нужно человеку бороться со своими негативными привычками, чтобы прийти к радостной и счастливой жизни на земле, а после плотской смерти попасть в Царство Небесное.

Ангел Хранитель знает всю человеческую судьбу и готов направлять человека на истинный путь, помогая в решении возникших жизненных проблем и трудностей. Поэтому Ангелу Хранителю необходимо всецело доверять.

Постепенно Ангел Хранитель зарождает в человеке ответную любовь, и их общение доставляет человеку радость. Видя его бескорыстную заботу о себе, выраженную в реальном предупреждении наступления сложных жизненных ситуаций и наиболее эффективных способах их разрешений, человек понимает, насколько он беспомощен и беззащитен в этом жестоком и грешном мире.

Для установления первоначального контакта со своим Ангелом Хранителем достаточно тех символов, которые изложены в данной книге. В дальнейшем, зная ход ваших мыслей по увиденным сновидениям, Ангел Хранитель подстроится под вас и будет использовать ваши субъективные символические понятия, но основанные на Евангелие и Божиих заповедях.

Не следует искать прямого контакта с Ангелом Хранителем и мысленно договариваться с ним о каких-либо знаках, условных сигналах и закономерностях. Все это нарушает свободу человеческой воли и подлежит Божиему наказанию.

Поэтому любые непонятные сигналы (звуки, стуки, огоньки, мерцания и т.п.) не следует воспринимать как способ какого-либо дополнительного контакта с Ангелом Хранителем.

Общение со своим Ангелом Хранителем – это не совпадение отдельных моментов человеческих сновидений с событиями реальной жизни, а постоянный разумный диалог человека с представителем духовного мира.

В процессе такого общения человек окончательно утверждается в православной христианской вере.
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	1 Пророчество о конце света, В.И. Виноградов, см. комментарий к ст. 13, гл. 17 .
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	2 Пророчество о конце света, В.И. Виноградов, см. комментарий к ст. 1-3, гл. 20.











